
Número da Pesquisa: CESOP / FPA / 03932
Título da Pesquisa:
DIVERSIDADE SEXUAL E HOMOFOBIA NO BRASIL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 2014
Universo da Pesquisa: População acima de 16 anos

FX_ID Faixa de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos

2 18 a 24 anos

3 25 a 34 anos

4 35 a 44 anos

5 45 a 59 anos

6 60 anos ou mais

Total

114 5,7 5,7 5,7

408 20,3 20,3 25,9

482 23,9 23,9 49,9

405 20,1 20,1 70,0

371 18,4 18,4 88,4

234 11,6 11,6 100,0

2014 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino

2 Feminino

Total

958 47,6 47,6 47,6

1056 52,4 52,4 100,0

2014 100,0 100,0

p1 O(a) sr(a) passou a maior parte da sua vida na cidade ou no campo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Na cidade

2 No campo - áreas rurais

3 Meio a meio - em ambos

998 Não respondeu

Total

1490 74,0 74,0 74,0

312 15,5 15,5 89,5

122 6,1 6,1 95,5

90 4,5 4,5 100,0

2014 100,0 100,0
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p2 Até que ano de escola o/a Sr(a) estudou? - ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola

2 Da 1ª à 3ª série do 1º 
grau

3 4ª série - primário 
completo

4 Da 5ª à 7ª série - ginásio 
incompleto

5 8ª série - ginásio 
completo

6 1ª ou 2ª série do 2º grau 
-colegial incompleto

7 3ª série do 2º grau - 
colegial completo

8 Superior incompleto

9 Superior completo

10 Pós-graduação - 
completo ou incompleto

998 Não respondeu

Total

68 3,4 3,4 3,4

204 10,1 10,1 13,5

170 8,4 8,4 21,9

290 14,4 14,4 36,3

150 7,4 7,4 43,8

245 12,2 12,2 56,0

597 29,6 29,6 85,6

146 7,2 7,2 92,9

104 5,2 5,2 98,0

39 1,9 1,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p3 O(a) Sr(a) sabe ler e escrever? Escrever e ler qualquer palavra é uma tarefa que o(a) sr(a) 
considera: (se nunca foi à escola ou até 8ª série, P2 = 1 a 5)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Fácil

2 Difícil

3 Sabe ler e escrever 
apenas o nome

4 Não sabe ler e escrever

998 Não respondeu

Total

1132 56,2 56,2 56,2

573 28,5 28,5 84,7

193 9,6 9,6 94,2

54 2,7 2,7 96,9

45 2,2 2,2 99,2

17 ,8 ,8 100,0

2014 100,0 100,0

p4 O(a) Sr(a) está estudando atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não estuda

998 Não respondeu

Total

393 19,5 19,5 19,5

1602 79,5 79,5 99,1

19 ,9 ,9 100,0

2014 100,0 100,0
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p4a O(a) Sr(a) está estudando atualmente. Se sim o quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Da 1ª à 3ª série do 1º 
grau

3 4ª série - primário 
completo

4 Da 5ª à 7ª série - ginásio 
incompleto

5 8ª série - Ginásio 
completo

6 1ª ou 2ª série do 2º grau 
- Colegial incompleto

7 3ª série do 2º grau - 
colegial completo

8 Superior incompleto

9 Superior completo

10 Pós-graduação - 
completo ou incompleto

11 Curso pré-vestibular

12 Técnico em 
Administração - Auxiliar 
de Administração - nível

13 Curso de Interpretação 
- TV - Teatro - Cinema

14 Curso de Corretor de 
Imóveis - CRECI

15 Técinico em 
Informática

16 Curso de Línguas 
Estrangeiras  - Inglês-
Espanhol-Francês

17 Propaganda &  
Marketing

18 Eletrônica de Autos

19 Curso de Estética

20 Mecatrônica

21 Educação Física

22 Técnico 
Profissionalizante

23 Bordado e Crochet

24 Curso 
profissionalizante

25 Tecnologia da 
Informação

26 EJA -MUDA BRASIL  - 
Ensino Fundamental

1621 80,5 80,5 80,5

17 ,8 ,8 81,3

4 ,2 ,2 81,5

28 1,4 1,4 82,9

15 ,7 ,7 83,7

102 5,1 5,1 88,7

40 2,0 2,0 90,7

86 4,3 4,3 95,0

4 ,2 ,2 95,2

11 ,5 ,5 95,7

16 ,8 ,8 96,5

4 ,2 ,2 96,7

1 ,0 ,0 96,8

1 ,0 ,0 96,8

9 ,4 ,4 97,3

5 ,2 ,2 97,5

1 ,0 ,0 97,6

3 ,1 ,1 97,7

1 ,0 ,0 97,8

2 ,1 ,1 97,9

1 ,0 ,0 97,9

4 ,2 ,2 98,1

2 ,1 ,1 98,2

1 ,0 ,0 98,3

1 ,0 ,0 98,3

6 ,3 ,3 98,6

2 ,1 ,1 98,7
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p4a O(a) Sr(a) está estudando atualmente. Se sim o quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

27 Supletivo - Ensino 
Médio

28 Curso de Solda

29 Técnico em  
Enfermagem

30 Curso pelo SEBRAE

31 Curso de Saúde e 
Segurança

32 Curso de artes 
manuais - artesanato

33 Curso técnico em 
radiologia

34 Técnico em nutrição

35 Técnico em patologia

36 Auto-escola

37 Curso Designer

998 Não respondeu

Total

2 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,8

3 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

3 ,1 ,1 99,2

2 ,1 ,1 99,3

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,5

11 ,5 ,5 100,0

2014 100,0 100,0

p5 Falando agora de trabalho remunerado, qualquer atividade que ganha dinheiro? O(a) Sr(a) 
trabalha atualmente? (se NÃO trabalha) Qual é a sua atividade principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 sim, está trabalhando - 
P7

2 é dono(a) -de-casa

3 só estuda - PROSSIGA

4 é aposentado(a) - P8

5 está desempregado(a)  - 
P8

6 Não está trabalhando - 
PROSSIGA

7 Outras

Total

1172 58,2 58,2 58,2

274 13,6 13,6 71,8

131 6,5 6,5 78,3

194 9,6 9,6 87,9

162 8,0 8,0 96,0

68 3,4 3,4 99,4

13 ,6 ,6 100,0

2014 100,0 100,0
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p6 O(a) Sr(a) já trabalhou alguma vez ou nunca teve trabalho remunerado? (Estimulada e única, em 
%)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Já trabalhou

2 Nunca teve trabalho 
remunerado

998 Não respondeu

Total

1541 76,5 76,5 76,5

301 14,9 14,9 91,5

167 8,3 8,3 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p7 No seu trabalho (principal) o(a) Sr(a) é: (só se trabalha, P5 =1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Funcionário(a)  público
(a)

2 Assalariado(a) com 
carteira assinada

3 Assalariado(a) sem 
carteira assinada

4 Conta-própria regular 
(paga ISS)

5 Conta-própria 
temporário (bico, free 
lancer)

6 Autonômo universitário 
- profissional liberal

7 Empregador - mais de 
dois empregados

8 Auxiliar de família sem 
remuneração fixa

9 Outras situações

998 Não respondeu

Total

842 41,8 41,8 41,8

161 8,0 8,0 49,8

430 21,4 21,4 71,2

157 7,8 7,8 78,9

69 3,4 3,4 82,4

255 12,7 12,7 95,0

25 1,2 1,2 96,3

19 ,9 ,9 97,2

9 ,4 ,4 97,7

39 1,9 1,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2014 100,0 100,0
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p8 O(A) sr(a) diria que o cargo ou função que ocupa(va) corresponde(dia) à sua qualificação, é(era) 
inferior à sua qualificação ou é superior à sua qualificação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Corresponde(dia)  à sua 
qualificação

2 É (era)  inferior à sua 
qualificação

3 É (era) superior à sua 
qualificação

4 Não sabe

998 Não respondeu

Total

185 9,2 9,2 9,2

1108 55,0 55,0 64,2

504 25,0 25,0 89,2

122 6,1 6,1 95,3

88 4,4 4,4 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gente que não acredita 
em Deus, pessoas sem 
Deus no coração,

2 Ateus

3 Gente muito religiosa,  
fanáticos religiosos

4 Crente, Evangélicos, 
Testemunhas de Jeová

15 Índios

16 Brancos

17 Negros, Pretos

18 Asiáticos ou orientais

20 Ciganos

21 Estrangeiros em geral, 
gringo

22 Outros relacionados a 
grupos raciais e étnicos

25 Gente muito rica,  
milionária

26 ente metida a rica

27 Gente que pensa que o 
dinheiro compra tudo

28 Gente que se sente 
importante mas não tem 
nada

30 Pobres

32 Desempregados

6 ,3 ,3 ,3

1 ,0 ,0 ,3

9 ,4 ,4 ,8

9 ,4 ,4 1,2

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

3 ,1 ,1 1,5

1 ,0 ,0 1,5

3 ,1 ,1 1,7

2 ,1 ,1 1,8

2 ,1 ,1 1,9

9 ,4 ,4 2,3

1 ,0 ,0 2,4

2 ,1 ,1 2,5

4 ,2 ,2 2,7

1 ,0 ,0 2,7

2 ,1 ,1 2,8

63 3,1 3,1 6,0
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p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34 Mendigos, moradores 
de rua, pedintes

35 Crianças de rua,  
Meninos de rua

36 Indigente

37 Andarilhos

38 Crianças maltratadas

40 Moradores de favela, 
favelados

46 Pessoas com 
deficiência, Deficientes 
físicos

48 Outros relacionados a 
problemas de saúde

49 Pessoas doentes, com 
doenças em geral

50 Velhos

51 Jovens

56 Gays, viado

57 Lésbicas,  sapatão

58 Transexuais,  pessoas 
que mudam de sexo

59 Travestis, 
Homossexual que se 
veste de mulher, tem 
seios igu

61 Homossexual - sem 
especificar

65 Prostitutas, 
vagabundas, piranhas, 
biscate

67 Tarados, 
ninfomaníacos, safado

70 Usuários de drogas, 
viciados, nóia, drogados

71 Maconheiros

72 Alcoólatras,  bêbados, 
pinguços, embriagados

73 Fumantes

74 Pessoas que cheiram 
cola,  cheira cola

79 Bandidos, Marginais, 
Criminosos

63 3,1 3,1 6,0

16 ,8 ,8 6,8

2 ,1 ,1 6,9

4 ,2 ,2 7,1

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,1

6 ,3 ,3 7,4

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,6

1 ,0 ,0 7,6

30 1,5 1,5 9,1

11 ,5 ,5 9,7

5 ,2 ,2 9,9

29 1,4 1,4 11,4

14 ,7 ,7 12,1

7 ,3 ,3 12,4

1 ,0 ,0 12,5

95 4,7 4,7 17,2

6 ,3 ,3 17,5

62 3,1 3,1 20,6

5 ,2 ,2 20,8

4 ,2 ,2 21,0

34 1,7 1,7 22,7

44 2,2 2,2 24,9
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p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80 Pessoas que roubam, 
furtam, ladrões, 
assaltantes

81 Pessoas que matam, 
assassinos

83 Estuprador

84 Pedófiios

85 Traficantes

86 Moleques que 
assaltam, roubam, 
pivetes

87 Ex-presidiários, 
presidiários

91 Políticos, políticos 
corruptos

93 Pessoas sem terra

94 Outros relacionados a 
posturas políticas

100 Pessoas frescas e 
arrogantes, pessoas 
poderosas e arrogantes

101 Pessoas que se 
gabam muito, 
convencidas, que tem 
auto estima

102 Pessoas que querem 
ser mais, melhor que os 
outros, ser super

103 Pessoas orgulhosas

104 Pessoas mandonas, 
prepotentes, autoritárias

105 Pessoas esnobe

112 Pessoas com 
tatuagem, piercing

113 Patricinhas, 
mauricinhos

114 Pessoas exibidas, 
metidas, gostam de 
aparecer

115 Gente com roupa 
suja,  sujas, relaxada

116 Pessoas 
extravagantes, 
exageradas

118 Skin heads

44 2,2 2,2 24,9

4 ,2 ,2 25,1

4 ,2 ,2 25,3

3 ,1 ,1 25,4

7 ,3 ,3 25,8

2 ,1 ,1 25,9

5 ,2 ,2 26,1

22 1,1 1,1 27,2

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

19 ,9 ,9 28,3

11 ,5 ,5 28,8

18 ,9 ,9 29,7

12 ,6 ,6 30,3

2 ,1 ,1 30,4

9 ,4 ,4 30,8

12 ,6 ,6 31,4

2 ,1 ,1 31,5

14 ,7 ,7 32,2

9 ,4 ,4 32,7

2 ,1 ,1 32,8

3 ,1 ,1 32,9

3 ,1 ,1 33,1

Page 8



p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

119 Góticos

120 Emos

121 Carecas

122 Cabeludos

123 Punks

124 Hippies

125 Grounge

126 Roqueiros

127 Funkeiros

128 Pagodeiros

129 Outros relacionados 
a visual

130 Drag-queen

131 Pessoas que se 
vestem com roupas 
curtas, decotadas

132 Hip Hop

133 Pessoas que se 
vestem  igual a 
maloqueiros, sem fazer 
barba,

135 Vandalos, 
Bagunceiros, 
desordeiros, baderneiros

136 Maloqueiros

137 Pessoas violentas, 
briguentas, agressivas

138 Malandros

139 Pichadores

140 Vagabundos

145 Pessoas faladeiras, 
que falam demais, que só 
falam mal dos o

147 Pessoas que falam 
mal da outra sem ser na 
presença

148 Pessoas falsas, 
fingidas, dissimuladas

149 Pessoas mentirosas

151 Hipócritas

152 Pessoas cínicas

153 Pessoas  invejosas

3 ,1 ,1 33,1

6 ,3 ,3 33,4

1 ,0 ,0 33,4

2 ,1 ,1 33,5

8 ,4 ,4 33,9

8 ,4 ,4 34,3

1 ,0 ,0 34,4

9 ,4 ,4 34,8

1 ,0 ,0 34,9

1 ,0 ,0 34,9

2 ,1 ,1 35,0

1 ,0 ,0 35,1

3 ,1 ,1 35,2

1 ,0 ,0 35,3

3 ,1 ,1 35,4

12 ,6 ,6 36,0

3 ,1 ,1 36,1

11 ,5 ,5 36,7

7 ,3 ,3 37,0

1 ,0 ,0 37,1

4 ,2 ,2 37,3

26 1,3 1,3 38,6

2 ,1 ,1 38,7

36 1,8 1,8 40,5

11 ,5 ,5 41,0

3 ,1 ,1 41,2

2 ,1 ,1 41,3

13 ,6 ,6 41,9

1 ,0 ,0 42,0
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p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

154 Pessoas puxa-sacos

155 Pessoas caloteiras,  
enrolona, mal pagador

157 Pessoas que criticam 
os outros,  que se metem 
na vida dos ou

165 Preconceituosos

167 Pessoas que 
discriminam

176 Policiais

180 Policiais violentos,  
que agridem,  abuso de 
poder, que entr

190 Pessoas que não 
respeitam o próximo, nem 
a si próprio falta

191 Pessoas egoístas

193 Pessoas antipáticas,  
Gente de cara fechada, 
mal humorado, e

194 Pessoas 
gananciosas, ambiciosas

196 Desonestos

197 Pessoas mesquinhas

198 Pessoas que acham 
que só elas têm razão

199 Pessoas burras, 
ignorantes

201 Pessoas vingativas

202 Pessoas maldosas, 
má, ruins, perversas

203 Pessoas que 
observam de cima a 
abaixo a gente

206 Gente que fala muita 
gíria

208 Pessoas que gritam, 
falam muito alto

210 Pessoas atrevidas

211 Gente abusada, 
folgada

1 ,0 ,0 42,0

2 ,1 ,1 42,1

4 ,2 ,2 42,3

13 ,6 ,6 42,9

4 ,2 ,2 43,1

5 ,2 ,2 43,3

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,4

10 ,5 ,5 43,9

23 1,1 1,1 45,1

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,3

15 ,7 ,7 46,0

1 ,0 ,0 46,1

6 ,3 ,3 46,4

1 ,0 ,0 46,4

2 ,1 ,1 46,5

4 ,2 ,2 46,7

3 ,1 ,1 46,9

2 ,1 ,1 47,0

7 ,3 ,3 47,3
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p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

212 Pessoas mal 
encaradas

213 Pessoas chatas

214 Gente enjoada

215 Fechada, calada, 
Pessoas sem papo

217 Curiosos, indiscretos

218 Preguiçosos

219 Pessoas lentas, 
lerdas

220 Pessoas sem 
educação, mal educadas

221 Pessoas com maus 
costumes

222 Pessoas grosseiras

223 Pessoas que 
destratam as pessoas,
menosprezam

226 Pessoas que não 
olham nos olhos

227 Pessoas pessimistas, 
negativas

229 Pessoas que gostam 
de curtir e gozar com a 
cara da gente, ir

230 Vizinhos

231 Parentes, 
concunhados

233 Menores grávidas

236 Pessoas que jogam 
lixo na rua

237 Bruxas, feiticeiras, 
Bruxarias

238 Macumba, 
macumbeira

239 Benzedeiras

240 Malucos, gente doida, 
com problema na cabeça, 
pancada

241 Pessoas 
desconhecidas, que não 
transmite confiança, 
estranho

7 ,3 ,3 47,3

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

5 ,2 ,2 47,7

1 ,0 ,0 47,7

1 ,0 ,0 47,8

1 ,0 ,0 47,8

12 ,6 ,6 48,4

1 ,0 ,0 48,5

1 ,0 ,0 48,5

2 ,1 ,1 48,6

2 ,1 ,1 48,7

5 ,2 ,2 49,0

6 ,3 ,3 49,3

5 ,2 ,2 49,5

1 ,0 ,0 49,6

2 ,1 ,1 49,7

2 ,1 ,1 49,8

2 ,1 ,1 49,9

2 ,1 ,1 50,0

1 ,0 ,0 50,0

5 ,2 ,2 50,2

3 ,1 ,1 50,4

1 ,0 ,0 50,4
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p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

242 Pessoas mal faladas

243 Pessoas injustas

245 Meu ex-marido, 
minha ex-esposa

246 Pessoas sem auto 
estima

247 Pessoas que não 
gostam de mim

249 Pessoas ciumentas, 
que tem ciúmes

250 Outras respostas 
geral

253 Pessoas que fazem 
“racha”

254 Pichadores

255 Grupo de extermínio

280 Pessoas que cortam 
o cabelo como os 
moicanos

282 Pessoas com cabelos 
afro,  rastafari,  rasta

283 Pessoas dark

284 Pessoas magras, 
muito magras

300 Dupla de garotos que 
andam de bicicleta

301 Povo do interior, 
caipira

302 Pessoas depressivas

308 Pessoas que me 
magoam, me fazem sofrer

995 NÃO SABE

996 NÃO LEMBRA

997 NENHUM,  NÃO TEM 
NADA

998 RECUSA

999 NÃO RESPONDEU

Total

1 ,0 ,0 50,4

1 ,0 ,0 50,5

2 ,1 ,1 50,6

1 ,0 ,0 50,6

2 ,1 ,1 50,7

1 ,0 ,0 50,8

6 ,3 ,3 51,1

1 ,0 ,0 51,1

1 ,0 ,0 51,2

1 ,0 ,0 51,2

1 ,0 ,0 51,3

1 ,0 ,0 51,3

2 ,1 ,1 51,4

1 ,0 ,0 51,5

1 ,0 ,0 51,5

1 ,0 ,0 51,6

1 ,0 ,0 51,6

1 ,0 ,0 51,7

6 ,3 ,3 52,0

1 ,0 ,0 52,0

898 44,6 44,6 96,6

57 2,8 2,8 99,5

11 ,5 ,5 100,0

2014 100,0 100,0
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p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nao se aplica

1 Gente que não acredita 
em Deus, pessoas sem 
Deus no coração,

2 Ateus

3 Gente muito religiosa,  
fanáticos religiosos

4 Crente, Evangélicos, 
Testemunhas de Jeová

5 Espíritas

8 Judeus

9 Líderes religiosos

17 Negros, Pretos

20 Ciganos

22 Outros relacionados a 
grupos raciais e étnicos

25 Gente muito rica,  
milionária

26 ente metida a rica

27 Gente que pensa que o 
dinheiro compra tudo

31 Miseráveis

34 Mendigos, moradores 
de rua, pedintes

35 Crianças de rua,  
Meninos de rua

37 Andarilhos

40 Moradores de favela, 
favelados

45 Gente com Aids

46 Pessoas com 
deficiência, Deficientes 
físicos

47 Pessoas com 
deficiência mental, 
doentes mentais

49 Pessoas doentes, com 
doenças em geral

50 Velhos

56 Gays, viado

57 Lésbicas,  sapatão

58 Transexuais,  pessoas 
que mudam de sexo

1381 68,6 68,6 68,6

4 ,2 ,2 68,8

1 ,0 ,0 68,8

6 ,3 ,3 69,1

2 ,1 ,1 69,2

1 ,0 ,0 69,3

1 ,0 ,0 69,3

1 ,0 ,0 69,4

3 ,1 ,1 69,5

4 ,2 ,2 69,7

1 ,0 ,0 69,8

7 ,3 ,3 70,1

1 ,0 ,0 70,2

1 ,0 ,0 70,2

2 ,1 ,1 70,3

32 1,6 1,6 71,9

20 1,0 1,0 72,9

3 ,1 ,1 73,0

1 ,0 ,0 73,1

1 ,0 ,0 73,1

2 ,1 ,1 73,2

2 ,1 ,1 73,3

1 ,0 ,0 73,4

1 ,0 ,0 73,4

13 ,6 ,6 74,1

8 ,4 ,4 74,5

1 ,0 ,0 74,5

11 ,5 ,5 75,1
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p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59 Travestis, 
Homossexual que se 
veste de mulher, tem 
seios igu

61 Homossexual - sem 
especificar

65 Prostitutas, 
vagabundas, piranhas, 
biscate

66 Garotos de programa

67 Tarados, 
ninfomaníacos, safado

68 Outros relacionados a 
comportamento sexual

70 Usuários de drogas, 
viciados, nóia, drogados

71 Maconheiros

72 Alcoólatras,  bêbados, 
pinguços, embriagados

74 Pessoas que cheiram 
cola,  cheira cola

78 Pessoas que 
cometeram certos delitos 
- sem especificar

79 Bandidos, Marginais, 
Criminosos

80 Pessoas que roubam, 
furtam, ladrões, 
assaltantes

81 Pessoas que matam, 
assassinos

83 Estuprador

84 Pedófiios

85 Traficantes

86 Moleques que 
assaltam, roubam, 
pivetes

87 Ex-presidiários, 
presidiários

89 Pessoas que 
maltratam idosos

91 Políticos, políticos 
corruptos

93 Pessoas sem terra

11 ,5 ,5 75,1

5 ,2 ,2 75,3

10 ,5 ,5 75,8

4 ,2 ,2 76,0

1 ,0 ,0 76,1

1 ,0 ,0 76,1

68 3,4 3,4 79,5

7 ,3 ,3 79,8

39 1,9 1,9 81,8

6 ,3 ,3 82,1

2 ,1 ,1 82,2

18 ,9 ,9 83,1

37 1,8 1,8 84,9

8 ,4 ,4 85,3

2 ,1 ,1 85,4

2 ,1 ,1 85,5

7 ,3 ,3 85,8

2 ,1 ,1 85,9

9 ,4 ,4 86,4

1 ,0 ,0 86,4

6 ,3 ,3 86,7

1 ,0 ,0 86,8

8 ,4 ,4 87,2
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p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100 Pessoas frescas e 
arrogantes, pessoas 
poderosas e arrogantes

101 Pessoas que se 
gabam muito, 
convencidas, que tem 
auto estima

102 Pessoas que querem 
ser mais, melhor que os 
outros, ser super

103 Pessoas orgulhosas

104 Pessoas mandonas, 
prepotentes, autoritárias

105 Pessoas esnobe

112 Pessoas com 
tatuagem, piercing

114 Pessoas exibidas, 
metidas, gostam de 
aparecer

115 Gente com roupa 
suja,  sujas, relaxada

117 Peruas

118 Skin heads

119 Góticos

120 Emos

122 Cabeludos

123 Punks

125 Grounge

126 Roqueiros

127 Funkeiros

131 Pessoas que se 
vestem com roupas 
curtas, decotadas

132 Hip Hop

133 Pessoas que se 
vestem  igual a 
maloqueiros, sem fazer 
barba,

134 Pessoas gordas, 
muito gordas

135 Vandalos, 
Bagunceiros, 
desordeiros, baderneiros

8 ,4 ,4 87,2

6 ,3 ,3 87,5

12 ,6 ,6 88,1

3 ,1 ,1 88,2

2 ,1 ,1 88,3

2 ,1 ,1 88,4

8 ,4 ,4 88,8

8 ,4 ,4 89,2

3 ,1 ,1 89,4

1 ,0 ,0 89,4

2 ,1 ,1 89,5

3 ,1 ,1 89,7

2 ,1 ,1 89,8

5 ,2 ,2 90,0

1 ,0 ,0 90,1

1 ,0 ,0 90,1

1 ,0 ,0 90,2

1 ,0 ,0 90,2

1 ,0 ,0 90,3

1 ,0 ,0 90,3

1 ,0 ,0 90,4

2 ,1 ,1 90,5

13 ,6 ,6 91,1

4 ,2 ,2 91,3
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p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

137 Pessoas violentas, 
briguentas, agressivas

138 Malandros

140 Vagabundos

145 Pessoas faladeiras, 
que falam demais, que só 
falam mal dos o

147 Pessoas que falam 
mal da outra sem ser na 
presença

148 Pessoas falsas, 
fingidas, dissimuladas

149 Pessoas mentirosas

151 Hipócritas

152 Pessoas cínicas

153 Pessoas  invejosas

155 Pessoas caloteiras,  
enrolona, mal pagador

156 Pessoas palpiteiras

157 Pessoas que criticam 
os outros,  que se metem 
na vida dos ou

165 Preconceituosos

166 Pessoas racistas

167 Pessoas que 
discriminam

176 Policiais

180 Policiais violentos,  
que agridem,  abuso de 
poder, que entr

190 Pessoas que não 
respeitam o próximo, nem 
a si próprio falta

191 Pessoas egoístas

193 Pessoas antipáticas,  
Gente de cara fechada, 
mal humorado, e

194 Pessoas 
gananciosas, ambiciosas

195 Pessoas sem ética

196 Desonestos

197 Pessoas mesquinhas

4 ,2 ,2 91,3

5 ,2 ,2 91,6

4 ,2 ,2 91,8

20 1,0 1,0 92,8

2 ,1 ,1 92,9

22 1,1 1,1 93,9

16 ,8 ,8 94,7

1 ,0 ,0 94,8

2 ,1 ,1 94,9

7 ,3 ,3 95,2

2 ,1 ,1 95,3

1 ,0 ,0 95,4

5 ,2 ,2 95,6

6 ,3 ,3 95,9

4 ,2 ,2 96,1

1 ,0 ,0 96,2

4 ,2 ,2 96,4

2 ,1 ,1 96,5

2 ,1 ,1 96,6

4 ,2 ,2 96,8

4 ,2 ,2 97,0

2 ,1 ,1 97,1

2 ,1 ,1 97,2

3 ,1 ,1 97,3

2 ,1 ,1 97,4

1 ,0 ,0 97,5Page 16



p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

198 Pessoas que acham 
que só elas têm razão

199 Pessoas burras, 
ignorantes

202 Pessoas maldosas, 
má, ruins, perversas

204 Pessoas que te olham 
com indiferença, 
desprezo

207 Pessoas que tem 
linguagem vulgar, falam 
palavrão, palavras d

208 Pessoas que gritam, 
falam muito alto

212 Pessoas mal 
encaradas

213 Pessoas chatas

215 Fechada, calada, 
Pessoas sem papo

216 Gente medrosa

220 Pessoas sem 
educação, mal educadas

222 Pessoas grosseiras

226 Pessoas que não 
olham nos olhos

227 Pessoas pessimistas, 
negativas

229 Pessoas que gostam 
de curtir e gozar com a 
cara da gente, ir

231 Parentes, 
concunhados

235 Pessoas que não 
respeitam o meio 
ambiente

238 Macumba, 
macumbeira

240 Malucos, gente doida, 
com problema na cabeça, 
pancada

244 Pessoas 
desconfiadas, que te 
olham com desconfiança

250 Outras respostas 
geral

1 ,0 ,0 97,5

2 ,1 ,1 97,6

5 ,2 ,2 97,8

1 ,0 ,0 97,9

4 ,2 ,2 98,1

2 ,1 ,1 98,2

4 ,2 ,2 98,4

1 ,0 ,0 98,4

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,0 98,5

5 ,2 ,2 98,8

2 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 99,0

3 ,1 ,1 99,1

2 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3

2 ,1 ,1 99,4

1 ,0 ,0 99,4

2 ,1 ,1 99,5

5 ,2 ,2 99,8

1 ,0 ,0 99,8
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p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

251 Pessoas mal caráter

252 Pessoas imorais

303 Pessoas com o 
passado obscuro

305 Pessoas materialistas

306 Pessoas formadoras 
de opinião

Total

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p9c Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Gente que não acredita 
em Deus, pessoas sem 
Deus no coração,

2 Ateus

3 Gente muito religiosa,  
fanáticos religiosos

4 Crente, Evangélicos, 
Testemunhas de Jeová

5 Espíritas

10 Outros relacionados a 
grupos religiosos

15 Índios

25 Gente muito rica,  
milionária

26 ente metida a rica

28 Gente que se sente 
importante mas não tem 
nada

29 Pessoas da maçonaria, 
maçônicos

30 Pobres

31 Miseráveis

34 Mendigos, moradores 
de rua, pedintes

35 Crianças de rua,  
Meninos de rua

45 Gente com Aids

1680 83,4 83,4 83,4

7 ,3 ,3 83,8

2 ,1 ,1 83,9

2 ,1 ,1 84,0

1 ,0 ,0 84,0

1 ,0 ,0 84,1

1 ,0 ,0 84,1

1 ,0 ,0 84,2

5 ,2 ,2 84,4

1 ,0 ,0 84,5

1 ,0 ,0 84,5

1 ,0 ,0 84,6

2 ,1 ,1 84,7

2 ,1 ,1 84,8

18 ,9 ,9 85,7

12 ,6 ,6 86,2

1 ,0 ,0 86,3

4 ,2 ,2 86,5
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p9c Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46 Pessoas com 
deficiência, Deficientes 
físicos

47 Pessoas com 
deficiência mental, 
doentes mentais

48 Outros relacionados a 
problemas de saúde

50 Velhos

56 Gays, viado

57 Lésbicas,  sapatão

58 Transexuais,  pessoas 
que mudam de sexo

59 Travestis, 
Homossexual que se 
veste de mulher, tem 
seios igu

61 Homossexual - sem 
especificar

65 Prostitutas, 
vagabundas, piranhas, 
biscate

67 Tarados, 
ninfomaníacos, safado

70 Usuários de drogas, 
viciados, nóia, drogados

71 Maconheiros

72 Alcoólatras,  bêbados, 
pinguços, embriagados

78 Pessoas que 
cometeram certos delitos 
- sem especificar

79 Bandidos, Marginais, 
Criminosos

80 Pessoas que roubam, 
furtam, ladrões, 
assaltantes

81 Pessoas que matam, 
assassinos

83 Estuprador

84 Pedófiios

85 Traficantes

86 Moleques que 
assaltam, roubam, 
pivetes

4 ,2 ,2 86,5

2 ,1 ,1 86,6

2 ,1 ,1 86,7

1 ,0 ,0 86,7

11 ,5 ,5 87,3

8 ,4 ,4 87,7

3 ,1 ,1 87,8

8 ,4 ,4 88,2

3 ,1 ,1 88,4

10 ,5 ,5 88,9

1 ,0 ,0 88,9

33 1,6 1,6 90,6

1 ,0 ,0 90,6

17 ,8 ,8 91,5

1 ,0 ,0 91,5

8 ,4 ,4 91,9

13 ,6 ,6 92,6

7 ,3 ,3 92,9

2 ,1 ,1 93,0

2 ,1 ,1 93,1

4 ,2 ,2 93,3

1 ,0 ,0 93,3

2 ,1 ,1 93,4Page 19



p9c Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87 Ex-presidiários, 
presidiários

90 Pessoas corruptas

91 Políticos, políticos 
corruptos

100 Pessoas frescas e 
arrogantes, pessoas 
poderosas e arrogantes

101 Pessoas que se 
gabam muito, 
convencidas, que tem 
auto estima

102 Pessoas que querem 
ser mais, melhor que os 
outros, ser super

103 Pessoas orgulhosas

105 Pessoas esnobe

109 Pessoas que 
humilham os pobres

112 Pessoas com 
tatuagem, piercing

113 Patricinhas, 
mauricinhos

114 Pessoas exibidas, 
metidas, gostam de 
aparecer

115 Gente com roupa 
suja,  sujas, relaxada

116 Pessoas 
extravagantes, 
exageradas

118 Skin heads

119 Góticos

120 Emos

122 Cabeludos

127 Funkeiros

135 Vandalos, 
Bagunceiros, 
desordeiros, baderneiros

137 Pessoas violentas, 
briguentas, agressivas

138 Malandros

139 Pichadores

2 ,1 ,1 93,4

1 ,0 ,0 93,5

4 ,2 ,2 93,7

5 ,2 ,2 93,9

1 ,0 ,0 94,0

4 ,2 ,2 94,2

3 ,1 ,1 94,3

1 ,0 ,0 94,4

1 ,0 ,0 94,4

2 ,1 ,1 94,5

2 ,1 ,1 94,6

2 ,1 ,1 94,7

1 ,0 ,0 94,8

1 ,0 ,0 94,8

1 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,0 94,9

2 ,1 ,1 95,0

1 ,0 ,0 95,1

3 ,1 ,1 95,2

1 ,0 ,0 95,3

5 ,2 ,2 95,5

2 ,1 ,1 95,6

2 ,1 ,1 95,7

8 ,4 ,4 96,1
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p9c Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

145 Pessoas faladeiras, 
que falam demais, que só 
falam mal dos o

148 Pessoas falsas, 
fingidas, dissimuladas

149 Pessoas mentirosas

150 Traidor

153 Pessoas  invejosas

155 Pessoas caloteiras,  
enrolona, mal pagador

159 Pessoas 
inconveniente

161 Pessoas 
irresponsáveis

165 Preconceituosos

182 Pessoas que não 
respeitam as leis de 
trânsito

190 Pessoas que não 
respeitam o próximo, nem 
a si próprio falta

191 Pessoas egoístas

193 Pessoas antipáticas,  
Gente de cara fechada, 
mal humorado, e

194 Pessoas 
gananciosas, ambiciosas

196 Desonestos

198 Pessoas que acham 
que só elas têm razão

199 Pessoas burras, 
ignorantes

202 Pessoas maldosas, 
má, ruins, perversas

205 Pessoas que só falam 
de doença

206 Gente que fala muita 
gíria

210 Pessoas atrevidas

211 Gente abusada, 
folgada

212 Pessoas mal 
encaradas

8 ,4 ,4 96,1

12 ,6 ,6 96,7

9 ,4 ,4 97,2

1 ,0 ,0 97,2

4 ,2 ,2 97,4

1 ,0 ,0 97,5

1 ,0 ,0 97,5

1 ,0 ,0 97,6

4 ,2 ,2 97,8

1 ,0 ,0 97,8

2 ,1 ,1 97,9

4 ,2 ,2 98,1

4 ,2 ,2 98,3

2 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,0 98,6

3 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,9

2 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,1
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p9c Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais 
outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  

3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

213 Pessoas chatas

215 Fechada, calada, 
Pessoas sem papo

216 Gente medrosa

220 Pessoas sem 
educação, mal educadas

223 Pessoas que 
destratam as pessoas,
menosprezam

227 Pessoas pessimistas, 
negativas

231 Parentes, 
concunhados

234 Pessoas que 
maltratam animais

238 Macumba, 
macumbeira

240 Malucos, gente doida, 
com problema na cabeça, 
pancada

248 Pessoas a quem devo

250 Outras respostas 
geral

285 Pessoas que pintam 
o cabelo

304 Inimigos

307 Meninas assanhadas

Total

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,2

5 ,2 ,2 99,4

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

2 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p10A1 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles. MENDIGOS OU 

MORADORES DE RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

31 1,5 3,1 3,1

78 3,9 7,7 10,8

373 18,5 36,9 47,6

79 3,9 7,8 55,4

414 20,6 40,9 96,3

21 1,0 2,1 98,4

13 ,6 1,3 99,7

3 ,1 ,3 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10AB2 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE QUE NÃO 

ACREDITA EM DEUS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

338 16,8 16,8 16,8

509 25,3 25,3 42,1

785 39,0 39,0 81,0

62 3,1 3,1 84,1

255 12,7 12,7 96,8

27 1,3 1,3 98,1

33 1,6 1,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p10AB3 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE MUITO RELIGIOSA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

101 5,0 5,0 5,0

352 17,5 17,5 22,5

780 38,7 38,7 61,2

697 34,6 34,6 95,8

44 2,2 2,2 98,0

12 ,6 ,6 98,6

24 1,2 1,2 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p10AB4 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: TRAVESTIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

Total

182 9,0 9,0 9,0

254 12,6 12,6 21,6

1334 66,2 66,2 87,9

138 6,9 6,9 94,7

70 3,5 3,5 98,2

11 ,5 ,5 98,8

23 1,1 1,1 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p10A5 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: ÍNDIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

997 Nenhum, Não tem 
nada

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

12 ,6 1,2 1,2

22 1,1 2,2 3,4

658 32,7 65,0 68,4

251 12,5 24,8 93,2

13 ,6 1,3 94,5

10 ,5 1,0 95,5

42 2,1 4,2 99,6

2 ,1 ,2 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10A6 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: BRANCOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

4 ,2 ,4 ,4

723 35,9 71,4 71,8

268 13,3 26,5 98,3

3 ,1 ,3 98,6

2 ,1 ,2 98,8

10 ,5 1,0 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p10A7 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: ASIÁTICOS OU ORIENTAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

997 Nenhum, Não tem 
nada

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

5 ,2 ,5 ,5

20 1,0 2,0 2,5

753 37,4 74,4 76,9

191 9,5 18,9 95,8

3 ,1 ,3 96,0

3 ,1 ,3 96,3

34 1,7 3,4 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10A8 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: NEGROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 ,1

16 ,8 1,6 1,7

671 33,3 66,3 68,0

309 15,3 30,5 98,5

2 ,1 ,2 98,7

4 ,2 ,4 99,1

8 ,4 ,8 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p10AB9 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE MUITO RICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

Total

82 4,1 4,1 4,1

324 16,1 16,1 20,2

1353 67,2 67,2 87,3

198 9,8 9,8 97,2

18 ,9 ,9 98,1

16 ,8 ,8 98,9

18 ,9 ,9 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p10AB10 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: POBRES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

Total

12 ,6 ,6 ,6

38 1,9 1,9 2,5

1148 57,0 57,0 59,5

484 24,0 24,0 83,5

291 14,4 14,4 98,0

25 1,2 1,2 99,2

13 ,6 ,6 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p10A11 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

4 ,2 ,4 ,4

12 ,6 1,2 1,6

476 23,6 47,0 48,6

196 9,7 19,4 68,0

295 14,6 29,2 97,1

15 ,7 1,5 98,6

11 ,5 1,1 99,7

3 ,1 ,3 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10AB12 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: TRANSEXUAIS, QUE 

MUDAM DE SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

Total

196 9,7 9,7 9,7

281 14,0 14,0 23,7

1285 63,8 63,8 87,5

100 5,0 5,0 92,5

78 3,9 3,9 96,3

15 ,7 ,7 97,1

54 2,7 2,7 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p10A13 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: MUÇULMANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

997 Nenhum, Não tem 
nada

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

26 1,3 2,6 2,6

70 3,5 6,9 9,5

731 36,3 72,2 81,7

85 4,2 8,4 90,1

11 ,5 1,1 91,2

8 ,4 ,8 92,0

75 3,7 7,4 99,4

1 ,0 ,1 99,5

5 ,2 ,5 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10AB14 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE COM AIDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

65 3,2 3,2 3,2

119 5,9 5,9 9,1

1155 57,3 57,3 66,5

148 7,3 7,3 73,8

425 21,1 21,1 94,9

39 1,9 1,9 96,9

61 3,0 3,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p10A15 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: VELHOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 ,1

10 ,5 1,0 1,1

451 22,4 44,6 45,7

439 21,8 43,4 89,0

97 4,8 9,6 98,6

10 ,5 1,0 99,6

3 ,1 ,3 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10A16 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: JOVENS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

2 ,1 ,2 ,2

18 ,9 1,8 2,0

492 24,4 48,6 50,6

468 23,2 46,2 96,8

22 1,1 2,2 99,0

3 ,1 ,3 99,3

4 ,2 ,4 99,7

3 ,1 ,3 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10AB17 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: EX-PRESIDIÁRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

108 5,4 5,4 5,4

315 15,6 15,6 21,0

1139 56,6 56,6 77,6

126 6,3 6,3 83,8

179 8,9 8,9 92,7

77 3,8 3,8 96,5

66 3,3 3,3 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p10AB18 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: USUÁRIOS DE DROGAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

332 16,5 16,5 16,5

490 24,3 24,3 40,8

756 37,5 37,5 78,4

58 2,9 2,9 81,2

288 14,3 14,3 95,5

59 2,9 2,9 98,5

28 1,4 1,4 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p10AB19 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GAYS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

163 8,1 8,1 8,1

224 11,1 11,1 19,2

1347 66,9 66,9 86,1

161 8,0 8,0 94,1

79 3,9 3,9 98,0

9 ,4 ,4 98,5

24 1,2 1,2 99,7

1 ,0 ,0 99,7

5 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p10AB20 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: LÉSBICAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

161 8,0 8,0 8,0

232 11,5 11,5 19,5

1362 67,6 67,6 87,1

131 6,5 6,5 93,6

69 3,4 3,4 97,1

9 ,4 ,4 97,5

45 2,2 2,2 99,8

1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p10AB21 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: BISSEXUAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

166 8,2 8,2 8,2

223 11,1 11,1 19,3

1378 68,4 68,4 87,7

115 5,7 5,7 93,4

70 3,5 3,5 96,9

11 ,5 ,5 97,5

46 2,3 2,3 99,8

1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p10A22 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: CRIANÇAS DE RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

34 1,7 3,4 3,4

58 2,9 5,7 9,1

334 16,6 33,0 42,1

95 4,7 9,4 51,5

463 23,0 45,8 97,2

22 1,1 2,2 99,4

5 ,2 ,5 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10A23 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: DESEMPREGADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

17 ,8 1,7 1,7

45 2,2 4,4 6,1

499 24,8 49,3 55,4

88 4,4 8,7 64,1

334 16,6 33,0 97,1

19 ,9 1,9 99,0

8 ,4 ,8 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p10A24 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: JUDEUS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

997 Nenhum, Não tem 
nada

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

31 1,5 3,1 3,1

79 3,9 7,8 10,9

736 36,5 72,7 83,6

77 3,8 7,6 91,2

16 ,8 1,6 92,8

3 ,1 ,3 93,1

65 3,2 6,4 99,5

3 ,1 ,3 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10A25 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: CIGANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

997 Nenhum, Não tem 
nada

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

45 2,2 4,4 4,4

146 7,2 14,4 18,9

697 34,6 68,9 87,7

67 3,3 6,6 94,4

12 ,6 1,2 95,6

16 ,8 1,6 97,1

26 1,3 2,6 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p10A26 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: ESTRANGEIROS EM GERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

12 ,6 1,2 1,2

44 2,2 4,3 5,5

795 39,5 78,6 84,1

125 6,2 12,4 96,4

5 ,2 ,5 96,9

5 ,2 ,5 97,4

24 1,2 2,4 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p10AB27 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: PROSTITUTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

163 8,1 8,1 8,1

283 14,1 14,1 22,1

1275 63,3 63,3 85,5

93 4,6 4,6 90,1

167 8,3 8,3 98,4

7 ,3 ,3 98,7

23 1,1 1,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p10AB28 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente 
normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GAROTOS DE PROGRAMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 repulsa, ódio

2 antipatia

3 indiferença

4 satisfação, alegria

5 Dó, pena

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

Total

194 9,6 9,6 9,6

317 15,7 15,7 25,4

1232 61,2 61,2 86,5

67 3,3 3,3 89,9

156 7,7 7,7 97,6

8 ,4 ,4 98,0

37 1,8 1,8 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p11A1 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta 
de ver ou de encontrar? 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mendigos ou moradores 
de rua

2 Gente que não acredita 
em Deus

3 Gente muito religiosa

4 Travestis

5 Índios

7 Asiáticos ou orientais

8 Negros

9 Gente muito rica

10 Pobres

11 Pessoas com 
deficiência

12 Transexuais, que 
mudam de sexo

13 Muçulmanos

14 Gente com Aids

15 Velhos

17 Ex-presidiários

18 Usuários de drogas

19 Gays

20 Lésbicas

21 Bissexuais

22 Crianças de rua

23 Desempregados

24 Judeus

25 Ciganos

26 Estrangeiros em geral

27 Prostitutas

28 Garotos de programa

99 Nenhum

Total

Omisso Sistema

Total

42 2,1 4,2 4,2

136 6,8 13,4 17,6

27 1,3 2,7 20,3

43 2,1 4,2 24,5

4 ,2 ,4 24,9

2 ,1 ,2 25,1

2 ,1 ,2 25,3

29 1,4 2,9 28,2

3 ,1 ,3 28,5

3 ,1 ,3 28,8

32 1,6 3,2 31,9

5 ,2 ,5 32,4

13 ,6 1,3 33,7

1 ,0 ,1 33,8

96 4,8 9,5 43,3

164 8,1 16,2 59,5

78 3,9 7,7 67,2

16 ,8 1,6 68,8

11 ,5 1,1 69,9

61 3,0 6,0 75,9

5 ,2 ,5 76,4

7 ,3 ,7 77,1

29 1,4 2,9 79,9

5 ,2 ,5 80,4

42 2,1 4,2 84,6

9 ,4 ,9 85,5

147 7,3 14,5 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p11A2 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta 
de ver ou de encontrar? 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Mendigos ou moradores 
de rua

2 Gente que não acredita 
em Deus

3 Gente muito religiosa

4 Travestis

5 Índios

7 Asiáticos ou orientais

8 Negros

9 Gente muito rica

10 Pobres

11 Pessoas com 
deficiência

12 Transexuais, que 
mudam de sexo

13 Muçulmanos

14 Gente com Aids

15 Velhos

17 Ex-presidiários

18 Usuários de drogas

19 Gays

20 Lésbicas

21 Bissexuais

22 Crianças de rua

23 Desempregados

24 Judeus

25 Ciganos

26 Estrangeiros em geral

27 Prostitutas

28 Garotos de programa

Total

Omisso Sistema

Total

283 14,1 28,0 28,0

39 1,9 3,9 31,8

66 3,3 6,5 38,3

28 1,4 2,8 41,1

30 1,5 3,0 44,1

2 ,1 ,2 44,3

2 ,1 ,2 44,5

1 ,0 ,1 44,6

29 1,4 2,9 47,4

7 ,3 ,7 48,1

3 ,1 ,3 48,4

28 1,4 2,8 51,2

7 ,3 ,7 51,9

12 ,6 1,2 53,1

2 ,1 ,2 53,3

60 3,0 5,9 59,2

95 4,7 9,4 68,6

49 2,4 4,8 73,4

62 3,1 6,1 79,5

14 ,7 1,4 80,9

38 1,9 3,8 84,7

10 ,5 1,0 85,7

15 ,7 1,5 87,2

32 1,6 3,2 90,3

3 ,1 ,3 90,6

60 3,0 5,9 96,5

35 1,7 3,5 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p11A3 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta 
de ver ou de encontrar? 3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Mendigos ou moradores 
de rua

2 Gente que não acredita 
em Deus

3 Gente muito religiosa

4 Travestis

5 Índios

6 Brancos

7 Asiáticos ou orientais

8 Negros

9 Gente muito rica

10 Pobres

11 Pessoas com 
deficiência

12 Transexuais, que 
mudam de sexo

13 Muçulmanos

14 Gente com Aids

15 Velhos

17 Ex-presidiários

18 Usuários de drogas

19 Gays

20 Lésbicas

21 Bissexuais

22 Crianças de rua

23 Desempregados

24 Judeus

25 Ciganos

26 Estrangeiros em geral

27 Prostitutas

28 Garotos de programa

Total

Omisso Sistema

Total

391 19,4 38,6 38,6

22 1,1 2,2 40,8

62 3,1 6,1 46,9

25 1,2 2,5 49,4

28 1,4 2,8 52,2

4 ,2 ,4 52,6

1 ,0 ,1 52,7

1 ,0 ,1 52,8

2 ,1 ,2 53,0

26 1,3 2,6 55,5

4 ,2 ,4 55,9

2 ,1 ,2 56,1

28 1,4 2,8 58,9

9 ,4 ,9 59,8

11 ,5 1,1 60,9

3 ,1 ,3 61,2

49 2,4 4,8 66,0

92 4,6 9,1 75,1

37 1,8 3,7 78,8

27 1,3 2,7 81,4

23 1,1 2,3 83,7

13 ,6 1,3 85,0

16 ,8 1,6 86,6

12 ,6 1,2 87,7

27 1,3 2,7 90,4

11 ,5 1,1 91,5

38 1,9 3,8 95,3

48 2,4 4,7 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p11B1 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta 
de ver ou de encontrar? 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Gente que não acredita 
em Deus

3 Gente muito religiosa

4 Travestis

9 Gente muito rica

10 Pobres

12 Transexuais, que 
mudam de sexo

14 Gente com Aids

17 Ex-presidiários

18 Usuários de drogas

19 Gays

20 Lésbicas

21 Bissexuais

27 Prostitutas

28 Garotos de programa

99 Nenhum

Total

Omisso Sistema

Total

216 10,7 21,6 21,6

34 1,7 3,4 25,0

62 3,1 6,2 31,1

39 1,9 3,9 35,0

11 ,5 1,1 36,1

31 1,5 3,1 39,2

26 1,3 2,6 41,8

86 4,3 8,6 50,4

197 9,8 19,7 70,1

57 2,8 5,7 75,7

29 1,4 2,9 78,6

12 ,6 1,2 79,8

35 1,7 3,5 83,3

16 ,8 1,6 84,9

151 7,5 15,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p11B2 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta 
de ver ou de encontrar? 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Gente que não acredita 
em Deus

3 Gente muito religiosa

4 Travestis

9 Gente muito rica

10 Pobres

12 Transexuais, que 
mudam de sexo

14 Gente com Aids

17 Ex-presidiários

18 Usuários de drogas

19 Gays

20 Lésbicas

21 Bissexuais

27 Prostitutas

28 Garotos de programa

Total

Omisso Sistema

Total

289 14,3 28,8 28,8

88 4,4 8,8 37,6

47 2,3 4,7 42,3

47 2,3 4,7 47,0

35 1,7 3,5 50,5

9 ,4 ,9 51,4

32 1,6 3,2 54,6

31 1,5 3,1 57,7

100 5,0 10,0 67,7

128 6,4 12,8 80,4

58 2,9 5,8 86,2

33 1,6 3,3 89,5

13 ,6 1,3 90,8

52 2,6 5,2 96,0

40 2,0 4,0 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p11B3 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta 
de ver ou de encontrar? 3º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Gente que não acredita 
em Deus

3 Gente muito religiosa

4 Travestis

9 Gente muito rica

10 Pobres

12 Transexuais, que 
mudam de sexo

14 Gente com Aids

17 Ex-presidiários

18 Usuários de drogas

19 Gays

20 Lésbicas

21 Bissexuais

27 Prostitutas

28 Garotos de programa

Total

Omisso Sistema

Total

407 20,2 40,6 40,6

71 3,5 7,1 47,7

43 2,1 4,3 52,0

36 1,8 3,6 55,6

38 1,9 3,8 59,4

8 ,4 ,8 60,2

41 2,0 4,1 64,3

16 ,8 1,6 65,9

49 2,4 4,9 70,8

99 4,9 9,9 80,6

37 1,8 3,7 84,3

42 2,1 4,2 88,5

19 ,9 1,9 90,4

54 2,7 5,4 95,8

42 2,1 4,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Porque são fanáticos, 
brigam pela religião

2 Porque querem impor 
sua religião, convencer 
que só  sua reli

3 Se acham santos, que 
só eles vão para o céu, 
que só e religi

4 Outras respostas de 
religião

8 Não têm fé em nada, 
não tem Deus no coração, 
sem fé não se é

9 São violentos, são 
perigosos, capazes de 
tudo violência, per

10 Outras respostas de 
gente que não acredita 
em Deus

11 Se acham dono do 
mundo, não respeitam 
quem tem fé

12 Querem tirar os fiéis 
do caminho de DEUS

14 São esnobes, se 
acham superiores, se 
acham mais que os outro

15 São egoístas, só 
pensam em si, não se 
preocupam em ajudar os

16 Outras respostas de 
gente muito rica

17 Porque exploram os 
pobres

20 Me traz tristeza, fico 
triste em ver pedindo, 
esmolando na r

21 Me sinto impotente por 
não poder ajudar, de não 
poder modifi

22 Pela pobreza em que 
vivem, pela falta de 
comida, falta brinq

147 7,3 14,5 14,5

5 ,2 ,5 15,0

13 ,6 1,3 16,3

4 ,2 ,4 16,7

1 ,0 ,1 16,8

115 5,7 11,4 28,2

11 ,5 1,1 29,2

4 ,2 ,4 29,6

2 ,1 ,2 29,8

3 ,1 ,3 30,1

24 1,2 2,4 32,5

3 ,1 ,3 32,8

1 ,0 ,1 32,9

1 ,0 ,1 33,0

26 1,3 2,6 35,6

8 ,4 ,8 36,4

8 ,4 ,8 37,2

10 ,5 1,0 38,1

Page 42



p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 Pelo abandono, falta 
de cuidados, falta de 
respeito

24 Porque são violentos, 
assaltam, matam

26 Falta de cuidado, 
atenção, apoio, por parte 
das autoridades,

31 São pessoas 
sofredoras

32 Porque ficam vagando 
sem rumo, não tem onde 
morar, falta de

33 Pelo abandono, falta 
de cuidados, falta de 
respeito

34 Pela pobreza, miséria 
em que vivem, pela falta 
de comida

35 Me sinto impotente por 
não poder ajudar, de não 
poder melhor

36 Me traz tristeza, fico 
triste em vê-los pedindo, 
esmolando n

37 Porque podem ser 
violentos, assaltam, 
estupram, maltratam, a

39 Não vão atrás, não 
procuram melhorar

40 Outras respostas de 
mendigos, moradores de 
rua

45 Me da tristeza no 
coração

46 Porque o desemprego 
pode levar as pessoas a 
cometerem delito

47 Outras respostas de 
desempregado

50 Outras respostas de 
garotos de programa

51 Seus valores morais 
me causam repulsa, sua 
moral é o oposto

52 Porque têm um jeito 
depravado, vulgar de se 
vestirem, roupas

10 ,5 1,0 38,1

6 ,3 ,6 38,7

3 ,1 ,3 39,0

3 ,1 ,3 39,3

5 ,2 ,5 39,8

2 ,1 ,2 40,0

2 ,1 ,2 40,2

3 ,1 ,3 40,5

14 ,7 1,4 41,9

7 ,3 ,7 42,6

3 ,1 ,3 42,9

2 ,1 ,2 43,1

3 ,1 ,3 43,4

1 ,0 ,1 43,5

1 ,0 ,1 43,6

1 ,0 ,1 43,7

3 ,1 ,3 44,0

1 ,0 ,1 44,1

5 ,2 ,5 44,6
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p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53 Porque destroem 
lares, acabam com 
famílias, faz alguns 
homen

54 Porque vendem seus 
corpos para ganhar 
dinheiro, não concordo

55 São agressivas, 
violentas, falam de forma 
agressiva, briguen

57 Expõe a imagem das 
mulheres ao ridículo pela 
forma vulgar qu

58 São maus exemplos 
para as meninas,  
crianças

59 Outras respostas de 
prostitutas

61 São promíscuas, têm 
vários parceiros, podem 
transmitir doenç

63 São escandalosos, 
fazem tudo para chamar 
atenção, são cheios

64 São esquisitos, são 
diferentes, estranhos

65 Esses maricas não 
gostam de mulheres 
envergonham a gente, ho

66 Porque são safados, 
depravados, não 
trabalham vivem na safad

67 Vão contra a vontade, 
as leis de Deus, Deus fez 
o homem para

68 Querem ser mulher, se 
comportam como mulher, 
fazem o papel d

69 Outras respostas de 
gays

70 Porque cantam a 
gente, mexem, assediam,  
antam, dão em cima

71 Porque são imorais

5 ,2 ,5 44,6

19 ,9 1,9 46,4

2 ,1 ,2 46,6

2 ,1 ,2 46,8

1 ,0 ,1 46,9

2 ,1 ,2 47,1

3 ,1 ,3 47,4

12 ,6 1,2 48,6

9 ,4 ,9 49,5

13 ,6 1,3 50,8

6 ,3 ,6 51,4

11 ,5 1,1 52,5

6 ,3 ,6 53,1

2 ,1 ,2 53,3

11 ,5 1,1 54,3

2 ,1 ,2 54,5

9 ,4 ,9 55,4
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p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

73 Porque é anormal, não 
foi feito pra isso, sinto 
repulsa, noj

74 Porque não respeitam 
a sociedade, se agarram 
em qualquer lug

75 É pecado, contra as 
leis de Deus

77 Porque cantam todas 
as mulheres, são 
promíscuas

81 Porque é estranho, 
não é comum encontrá-
los

82 Porque não se aceitam 
com o sexo que 
nasceram, não tem que m

83 Vai contra as leis de 
Deus, Deus deu-nos 
corpos perfeitos

84 Porque operam, 
mudam seus sexos 
através de cirurgias, 
mutila

86 Porque são 
escandalosas, falam alto, 
palavrões, rebolam muit

88 Porque é feio homem 
querer ser mulher, quer 
ser mulher mas n

89 É contra as leis da 
natureza, vai contra a 
natureza humana

90 Não é normal, é 
anormal

91 É vergonhoso, 
repugnante, nojento, sujo 
homem se vestir de m

92 Porque é contra às leis 
de Deus, Deus fez o 
homem e a mulher

93 É uma agressão à 
família

94 Porque são muito 
escandalosos no jeito de 
se vestirem, chama

9 ,4 ,9 55,4

4 ,2 ,4 55,8

1 ,0 ,1 55,9

3 ,1 ,3 56,2

2 ,1 ,2 56,4

10 ,5 1,0 57,4

12 ,6 1,2 58,6

1 ,0 ,1 58,7

2 ,1 ,2 58,9

4 ,2 ,4 59,3

1 ,0 ,1 59,4

4 ,2 ,4 59,8

5 ,2 ,5 60,3

3 ,1 ,3 60,6

4 ,2 ,4 61,0

8 ,4 ,8 61,8

3 ,1 ,3 62,1Page 45



p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95 Outras respostas de 
travestis

96 Porque são 
debochadas, 
barraqueiras, se esfregam 
na gente, a

102 Outras respostas de 
bissexuais

103 Porque são 
indecisos, gostam de 
homem e mulher

104 São arrogantes, 
prepotentes, donos da 
situação, não escolhem

105 Vão contra a vontade, 
as leis de Deus, Deus fez 
o homem para

106 Porque tenho medo 
de conviver com essas 
pessoas, medo pegar

107 Elas tem sua 
fisionomia alterada, ficam 
mais velhas, ficam f

108 Outras respostas de 
gente com AIDS

109 Tenho pena, dó, pena 
porque vão morrer

111 Ficam pedindo para 
ler as mãos, insistem em 
ler as mãos, o f

112 Ficam em cima 
cercando, não deixam a 
gente passar, ficam rod

113 Porque são 
mentirosos, tentam 
sempre enganar agente

114 Porque sempre 
querem dar golpes, são 
desonestos, tentam semp

115 Porque rogam 
pragas, sua crença 
religiosa é assustadora

116 Outras respostas de 
ciganos

3 ,1 ,3 62,1

6 ,3 ,6 62,6

3 ,1 ,3 62,9

2 ,1 ,2 63,1

2 ,1 ,2 63,3

2 ,1 ,2 63,5

6 ,3 ,6 64,1

3 ,1 ,3 64,4

1 ,0 ,1 64,5

4 ,2 ,4 64,9

10 ,5 1,0 65,9

3 ,1 ,3 66,2

5 ,2 ,5 66,7

7 ,3 ,7 67,4

3 ,1 ,3 67,7

1 ,0 ,1 67,8

4 ,2 ,4 68,2
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p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

120 Porque sua fé é 
doentia, se matam e 
matam pessoas em nome 
de

125 São fanáticos, tenho 
medo do fanatismo deles

126 Não acreditam em 
Jesus Cristo como 
messias, na bíblia, no cr

127 Outras respostas de 
Judeus

130 Pelos hábitos, 
costumes, incomuns, 
diferentes dos nossos

132 Porque são 
imprevisíveis, podem se 
tornar violentos de repen

133 Porque já possuem 
terras e ficam 
reivindicando mais terras

135 Se julgam melhores 
que os outros porque 
vieram de fora

136 Porque eles vêm 
ganhar dinheiro aqui

137 Nós brasileiros 
tratamos bem, recebemos 
com braços abertos e

139 Eles vêm 
clandestinos e 
atrapalham o 
desenvolvimento do país

140 Eles vêm atrás de 
prostituição infantil

141 Me causa medo,
insegurança , sem 
especificar

142 Tenho medo que não 
tenham se regenerado, 
recuperado, que vol

143 Porque são 
perigosos, violentos, 
podem assaltar, agridem 
a s

4 ,2 ,4 68,2

2 ,1 ,2 68,4

3 ,1 ,3 68,7

1 ,0 ,1 68,8

2 ,1 ,2 69,0

1 ,0 ,1 69,1

1 ,0 ,1 69,2

2 ,1 ,2 69,4

1 ,0 ,1 69,5

1 ,0 ,1 69,6

1 ,0 ,1 69,7

1 ,0 ,1 69,8

11 ,5 1,1 70,8

39 1,9 3,9 74,7

36 1,8 3,6 78,3

7 ,3 ,7 79,0
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p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

144 Presídios não 
recuperam marginais ao 
contrário é uma faculda

145 Outras de ex 
presidiários

150 Porque destroem a 
família, não respeitam a 
família, desestru

151 Porque destroem a 
sociedade, degrada a 
sociedade

152 Incitam, aliciam 
crianças, jovens ao 
consumo de drogas, Infl

153 Porque se tornam 
agressivos, violentos, 
nervosos, se tornam

154 Porque roubam, 
matam para comprar 
droga, roubam, matam os 
fa

155 Porque não valorizam 
a vida, acabam com a 
própria vida, perd

156 Porque ficam doidos, 
malucos, noiados, 
retardados, não sabem

157 Outras de usuários 
de drogas

158 Sinto medo

159 Porque não 
conseguem sair do vício

251 Porque não concordo 
com isso, não aceito a 
comercialização d

252 Porque provocam 
com palavras profanas, 
tem uma linguagem vul

253 Porque destroem a 
união da família, não 
respeitam, estão em

260 Não gosto da cor, 
pela cor

265 Fico triste, sinto 
pena, da dó

7 ,3 ,7 79,0

1 ,0 ,1 79,1

11 ,5 1,1 80,1

7 ,3 ,7 80,8

10 ,5 1,0 81,8

38 1,9 3,8 85,6

48 2,4 4,7 90,3

18 ,9 1,8 92,1

15 ,7 1,5 93,6

6 ,3 ,6 94,2

4 ,2 ,4 94,6

1 ,0 ,1 94,7

2 ,1 ,2 94,9

2 ,1 ,2 95,1

1 ,0 ,1 95,2

2 ,1 ,2 95,4

2 ,1 ,2 95,6

1 ,0 ,1 95,7
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p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

266 Deve ser doido 
depender dos outros pra 
tudo

268 Sinto pena por não 
poder ajudar, dá dó, fico 
triste

272 São feios, enrugados

273 Sinto pena, dó

276 Fazem pouco caso da 
gente

995 Não sabe

996 Não lembra

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 95,7

2 ,1 ,2 95,8

1 ,0 ,1 95,9

1 ,0 ,1 96,0

1 ,0 ,1 96,1

10 ,5 1,0 97,1

2 ,1 ,2 97,3

25 1,2 2,5 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p12Ab Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %): POR QUAIS OUTRAS RAZÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Porque são fanáticos, 
brigam pela religião

2 Porque querem impor 
sua religião, convencer 
que só  sua reli

8 Não têm fé em nada, 
não tem Deus no coração, 
sem fé não se é

9 São violentos, são 
perigosos, capazes de 
tudo violência, per

10 Outras respostas de 
gente que não acredita 
em Deus

11 Se acham dono do 
mundo, não respeitam 
quem tem fé

12 Querem tirar os fiéis 
do caminho de DEUS

13 São egoístas, não 
pensam no próximo

855 42,5 84,5 84,5

1 ,0 ,1 84,6

1 ,0 ,1 84,7

1 ,0 ,1 84,8

9 ,4 ,9 85,7

1 ,0 ,1 85,8

4 ,2 ,4 86,2

2 ,1 ,2 86,4

3 ,1 ,3 86,7

1 ,0 ,1 86,8
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p12Ab Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %): POR QUAIS OUTRAS RAZÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 São egoístas, só 
pensam em si, não se 
preocupam em ajudar os

20 Me traz tristeza, fico 
triste em ver pedindo, 
esmolando na r

21 Me sinto impotente por 
não poder ajudar, de não 
poder modifi

23 Pelo abandono, falta 
de cuidados, falta de 
respeito

24 Porque são violentos, 
assaltam, matam

26 Falta de cuidado, 
atenção, apoio, por parte 
das autoridades,

32 Porque ficam vagando 
sem rumo, não tem onde 
morar, falta de

33 Pelo abandono, falta 
de cuidados, falta de 
respeito

34 Pela pobreza, miséria 
em que vivem, pela falta 
de comida

35 Me sinto impotente por 
não poder ajudar, de não 
poder melhor

36 Me traz tristeza, fico 
triste em vê-los pedindo, 
esmolando n

38 Estão sempre bêbados

39 Não vão atrás, não 
procuram melhorar

51 Seus valores morais 
me causam repulsa, sua 
moral é o oposto

52 Porque têm um jeito 
depravado, vulgar de se 
vestirem, roupas

53 Porque destroem 
lares, acabam com 
famílias, faz alguns 
homen

60 Não é coisa de DEUS

1 ,0 ,1 86,8

3 ,1 ,3 87,1

2 ,1 ,2 87,3

8 ,4 ,8 88,0

1 ,0 ,1 88,1

1 ,0 ,1 88,2

4 ,2 ,4 88,6

1 ,0 ,1 88,7

3 ,1 ,3 89,0

1 ,0 ,1 89,1

2 ,1 ,2 89,3

1 ,0 ,1 89,4

1 ,0 ,1 89,5

3 ,1 ,3 89,8

1 ,0 ,1 89,9

1 ,0 ,1 90,0

1 ,0 ,1 90,1

1 ,0 ,1 90,2
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p12Ab Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %): POR QUAIS OUTRAS RAZÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61 São promíscuas, têm 
vários parceiros, podem 
transmitir doenç

63 São escandalosos, 
fazem tudo para chamar 
atenção, são cheios

64 São esquisitos, são 
diferentes, estranhos

65 Esses maricas não 
gostam de mulheres 
envergonham a gente, ho

66 Porque são safados, 
depravados, não 
trabalham vivem na safad

67 Vão contra a vontade, 
as leis de Deus, Deus fez 
o homem para

68 Querem ser mulher, se 
comportam como mulher, 
fazem o papel d

69 Outras respostas de 
gays

70 Porque cantam a 
gente, mexem, assediam,  
antam, dão em cima

81 Porque é estranho, 
não é comum encontrá-
los

82 Porque não se aceitam 
com o sexo que 
nasceram, não tem que m

83 Vai contra as leis de 
Deus, Deus deu-nos 
corpos perfeitos

84 Porque operam, 
mudam seus sexos 
através de cirurgias, 
mutila

86 Porque são 
escandalosas, falam alto, 
palavrões, rebolam muit

88 Porque é feio homem 
querer ser mulher, quer 
ser mulher mas n

1 ,0 ,1 90,2

2 ,1 ,2 90,4

2 ,1 ,2 90,6

2 ,1 ,2 90,8

1 ,0 ,1 90,9

2 ,1 ,2 91,1

1 ,0 ,1 91,2

2 ,1 ,2 91,4

2 ,1 ,2 91,6

1 ,0 ,1 91,7

2 ,1 ,2 91,9

1 ,0 ,1 92,0

1 ,0 ,1 92,1

2 ,1 ,2 92,3

2 ,1 ,2 92,5

2 ,1 ,2 92,7
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p12Ab Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %): POR QUAIS OUTRAS RAZÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

89 É contra as leis da 
natureza, vai contra a 
natureza humana

90 Não é normal, é 
anormal

94 Porque são muito 
escandalosos no jeito de 
se vestirem, chama

96 Porque são 
debochadas, 
barraqueiras, se esfregam 
na gente, a

105 Vão contra a vontade, 
as leis de Deus, Deus fez 
o homem para

109 Tenho pena, dó, pena 
porque vão morrer

110 Porque são 
promíscuos

111 Ficam pedindo para 
ler as mãos, insistem em 
ler as mãos, o f

112 Ficam em cima 
cercando, não deixam a 
gente passar, ficam rod

113 Porque são 
mentirosos, tentam 
sempre enganar agente

114 Porque sempre 
querem dar golpes, são 
desonestos, tentam semp

115 Porque rogam 
pragas, sua crença 
religiosa é assustadora

116 Outras respostas de 
ciganos

126 Não acreditam em 
Jesus Cristo como 
messias, na bíblia, no cr

132 Porque são 
imprevisíveis, podem se 
tornar violentos de repen

137 Nós brasileiros 
tratamos bem, recebemos 
com braços abertos e

2 ,1 ,2 92,7

1 ,0 ,1 92,8

1 ,0 ,1 92,9

1 ,0 ,1 93,0

1 ,0 ,1 93,1

2 ,1 ,2 93,3

1 ,0 ,1 93,4

1 ,0 ,1 93,5

3 ,1 ,3 93,8

2 ,1 ,2 94,0

3 ,1 ,3 94,3

3 ,1 ,3 94,6

1 ,0 ,1 94,7

1 ,0 ,1 94,8

1 ,0 ,1 94,9

1 ,0 ,1 95,0

1 ,0 ,1 95,1
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p12Ab Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %): POR QUAIS OUTRAS RAZÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

141 Me causa medo,
insegurança , sem 
especificar

142 Tenho medo que não 
tenham se regenerado, 
recuperado, que vol

143 Porque são 
perigosos, violentos, 
podem assaltar, agridem 
a s

144 Presídios não 
recuperam marginais ao 
contrário é uma faculda

150 Porque destroem a 
família, não respeitam a 
família, desestru

151 Porque destroem a 
sociedade, degrada a 
sociedade

152 Incitam, aliciam 
crianças, jovens ao 
consumo de drogas, Infl

153 Porque se tornam 
agressivos, violentos, 
nervosos, se tornam

154 Porque roubam, 
matam para comprar 
droga, roubam, matam os 
fa

155 Porque não valorizam 
a vida, acabam com a 
própria vida, perd

156 Porque ficam doidos, 
malucos, noiados, 
retardados, não sabem

158 Sinto medo

159 Porque não 
conseguem sair do vício

160 Porque e contra as 
leis de Deus

260 Não gosto da cor, 
pela cor

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 95,1

1 ,0 ,1 95,2

4 ,2 ,4 95,6

1 ,0 ,1 95,7

2 ,1 ,2 95,8

2 ,1 ,2 96,0

2 ,1 ,2 96,2

5 ,2 ,5 96,7

9 ,4 ,9 97,6

10 ,5 1,0 98,6

8 ,4 ,8 99,4

2 ,1 ,2 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p12Ac Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha 
mais? (Espontânea e múltipla, em %): QUAL MAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

26 Falta de cuidado, 
atenção, apoio, por parte 
das autoridades,

33 Pelo abandono, falta 
de cuidados, falta de 
respeito

36 Me traz tristeza, fico 
triste em vê-los pedindo, 
esmolando n

64 São esquisitos, são 
diferentes, estranhos

65 Esses maricas não 
gostam de mulheres 
envergonham a gente, ho

66 Porque são safados, 
depravados, não 
trabalham vivem na safad

67 Vão contra a vontade, 
as leis de Deus, Deus fez 
o homem para

150 Porque destroem a 
família, não respeitam a 
família, desestru

152 Incitam, aliciam 
crianças, jovens ao 
consumo de drogas, Infl

154 Porque roubam, 
matam para comprar 
droga, roubam, matam os 
fa

155 Porque não valorizam 
a vida, acabam com a 
própria vida, perd

158 Sinto medo

260 Não gosto da cor, 
pela cor

Total

Omisso Sistema

Total

996 49,5 98,4 98,4

2 ,1 ,2 98,6

1 ,0 ,1 98,7

2 ,1 ,2 98,9

1 ,0 ,1 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

2 ,1 ,2 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

Page 54



p13AB Em muitos lugares existem grupos de pessoas com idéias diferentes da maioria da 
população. Na sua opinião, essas pessoas? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam obedecer a 
vontade da maioria, 
deixando de lado as

2 Podem ter as suas 
idéias, desde que não 
tentem convencer os

3 Podem ter suas idéias e 
divulgá-las para tentar 
convencer os

4 Outras respostas

5 Não sabe

999 Não respondeu

Total

198 9,8 9,8 9,8

1080 53,6 53,6 63,5

613 30,4 30,4 93,9

9 ,4 ,4 94,3

113 5,6 5,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p14ABa Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos 
devem fazer. Os grupos que defendem  A LEGALIZAÇÃO DA UNIÃO CONJUGAL ENTRE 

PESSOAS DO MESMO SEXO, devem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Obedecer a maioria

2 Não convencer

3 Tentar convencer

4 Não sabe

998 Recusa

Total

382 19,0 19,0 19,0

1076 53,4 53,4 72,4

455 22,6 22,6 95,0

92 4,6 4,6 99,6

9 ,4 ,4 100,0

2014 100,0 100,0

p14ABb Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos 
devem fazer. Os grupos que defendem  A LEGALIZAÇÃO DA PENA DE MORTE, devem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Obedecer a maioria

2 Não convencer

3 Tentar convencer

4 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

448 22,2 22,2 22,2

818 40,6 40,6 62,9

623 30,9 30,9 93,8

111 5,5 5,5 99,3

12 ,6 ,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p14ABc Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos 
devem fazer. Os grupos que defendem  O FIM DA PENA DE PRISÃO AS MULHERES QUE 

FAZEM ABORTO, devem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Obedecer a maioria

2 Não convencer

3 Tentar convencer

4 Não sabe

998 Recusa

Total

536 26,6 26,6 26,6

961 47,7 47,7 74,3

417 20,7 20,7 95,0

87 4,3 4,3 99,4

13 ,6 ,6 100,0

2014 100,0 100,0

p14ABd Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos 
devem fazer. Os grupos que defendem  A IDÉIA DE QUE A RAÇA BRANCA É SUPERIOR ÀS 

OUTRAS RAÇAS, devem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Obedecer a maioria

2 Não convencer

3 Tentar convencer

4 Não sabe

998 Recusa

Total

638 31,7 31,7 31,7

1088 54,0 54,0 85,7

193 9,6 9,6 95,3

81 4,0 4,0 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2014 100,0 100,0

p14ABe Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos 
devem fazer. Os grupos que defendem  O FIM DA PENA DE PRISÃO PARA QUEM FUMA 

MACONHA, devem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Obedecer a maioria

2 Não convencer

3 Tentar convencer

4 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

534 26,5 26,5 26,5

1029 51,1 51,1 77,6

356 17,7 17,7 95,3

79 3,9 3,9 99,2

15 ,7 ,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p14ABf Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos 
devem fazer. Os grupos que defendem  OS DIREITOS HUMANOS DOS/DAS (cite 1ª resp. P11), 

devem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Obedecer a maioria

2 Não convencer

3 Tentar convencer

4 Não sabe

5 Não se aplica

998 Recusa

Total

419 20,8 20,8 20,8

815 40,5 40,5 61,3

420 20,9 20,9 82,1

156 7,7 7,7 89,9

152 7,5 7,5 97,4

52 2,6 2,6 100,0

2014 100,0 100,0

p15ABa E o(a) sr(a) é a favor ou contra  A LEGALIZAÇÃO DA UNIÃO CONJUGAL ENTRE 
PESSOAS DO MESMO SEXO? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A FAVOR totalmente

2 A FAVOR em parte

3 CONTRA totalmente

4 CONTRA em parte

5 Não sabe

998 Recusa

Total

509 25,3 25,3 25,3

346 17,2 17,2 42,5

792 39,3 39,3 81,8

192 9,5 9,5 91,3

148 7,3 7,3 98,7

27 1,3 1,3 100,0

2014 100,0 100,0

p15ABb E o(a) sr(a) é a favor ou contra  A LEGALIZAÇÃO DA PENA DE MORTE? Totalmente ou 
em parte? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A FAVOR totalmente

2 A FAVOR em parte

3 CONTRA totalmente

4 CONTRA em parte

5 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

567 28,2 28,2 28,2

349 17,3 17,3 45,5

785 39,0 39,0 84,5

197 9,8 9,8 94,2

88 4,4 4,4 98,6

27 1,3 1,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p15ABc E o(a) sr(a) é a favor ou contra  O FIM DA PENA DE PRISÃO AS MULHERES QUE 
FAZEM ABORTO? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A FAVOR totalmente

2 A FAVOR em parte

3 CONTRA totalmente

4 CONTRA em parte

5 Não sabe

998 Recusa

Total

277 13,8 13,8 13,8

264 13,1 13,1 26,9

1167 57,9 57,9 84,8

207 10,3 10,3 95,1

70 3,5 3,5 98,6

29 1,4 1,4 100,0

2014 100,0 100,0

p15ABd E o(a) sr(a) é a favor ou contra  A IDÉIA DE QUE A RAÇA BRANCA É SUPERIOR ÀS 
OUTRAS RAÇAS? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A FAVOR totalmente

2 A FAVOR em parte

3 CONTRA totalmente

4 CONTRA em parte

5 Não sabe

998 Recusa

Total

57 2,8 2,8 2,8

45 2,2 2,2 5,1

1714 85,1 85,1 90,2

113 5,6 5,6 95,8

56 2,8 2,8 98,6

29 1,4 1,4 100,0

2014 100,0 100,0

p15ABe E o(a) sr(a) é a favor ou contra  O FIM DA PENA DE PRISÃO PARA QUEM FUMA 
MACONHA? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A FAVOR totalmente

2 A FAVOR em parte

3 CONTRA totalmente

4 CONTRA em parte

5 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

263 13,1 13,1 13,1

192 9,5 9,5 22,6

1283 63,7 63,7 86,3

184 9,1 9,1 95,4

64 3,2 3,2 98,6

26 1,3 1,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p15ABf E o(a) sr(a) é a favor ou contra  OS DIREITOS HUMANOS DOS/DAS (cite 1ª resp. P11) 
Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A FAVOR totalmente

2 A FAVOR em parte

3 CONTRA totalmente

4 CONTRA em parte

5 Não sabe

6 Não se aplica

998 Recusa

Total

449 22,3 22,3 22,3

299 14,8 14,8 37,1

664 33,0 33,0 70,1

159 7,9 7,9 78,0

232 11,5 11,5 89,5

153 7,6 7,6 97,1

58 2,9 2,9 100,0

2014 100,0 100,0

p92ABa Quando pensamos como as crianças deveriam ser, todas estas qualidades podem ser 
importantes. Mas na sua opinião, qual dessas qualidades é a mais desejável que uma criança 

tenha? 1º LUGAR (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser curiosa

2 Ter auto-controle

3 Ser boa estudante

4 Andar limpa e arrumada

5 Ser responsável

6 Orientar-se para o 
sucesso

7 Ser bom menino ou boa 
menina

8 Ter bom senso ao julgar

9 Ficar bem com outras 
crianças

10 Ser obediente

11 Ter consideração 
pelos outros

12 Ser honesta

13 Ter boas maneiras

14 Nenhuma dessas

15 Não sabe

998 Não respondeu

Total

112 5,6 5,6 5,6

49 2,4 2,4 8,0

293 14,5 14,5 22,5

142 7,1 7,1 29,6

163 8,1 8,1 37,7

38 1,9 1,9 39,6

124 6,2 6,2 45,7

33 1,6 1,6 47,4

65 3,2 3,2 50,6

488 24,2 24,2 74,8

139 6,9 6,9 81,7

274 13,6 13,6 95,3

87 4,3 4,3 99,7

5 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p92ABb Quando pensamos como as crianças deveriam ser, todas estas qualidades podem ser 
importantes. Mas na sua opinião, qual dessas qualidades é a mais desejável que uma criança 

tenha? 2º LUGAR (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser curiosa

2 Ter auto-controle

3 Ser boa estudante

4 Andar limpa e arrumada

5 Ser responsável

6 Orientar-se para o 
sucesso

7 Ser bom menino ou boa 
menina

8 Ter bom senso ao julgar

9 Ficar bem com outras 
crianças

10 Ser obediente

11 Ter consideração 
pelos outros

12 Ser honesta

13 Ter boas maneiras

14 Nenhuma dessas

998 Não respondeu

Total

60 3,0 3,0 3,0

62 3,1 3,1 6,1

235 11,7 11,7 17,7

105 5,2 5,2 22,9

233 11,6 11,6 34,5

64 3,2 3,2 37,7

94 4,7 4,7 42,4

64 3,2 3,2 45,5

120 6,0 6,0 51,5

304 15,1 15,1 66,6

189 9,4 9,4 76,0

317 15,7 15,7 91,7

158 7,8 7,8 99,6

5 ,2 ,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p92ABc Quando pensamos como as crianças deveriam ser, todas estas qualidades podem ser 
importantes. Mas na sua opinião, qual dessas qualidades é a mais desejável que uma criança 

tenha? 3º LUGAR (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser curiosa

2 Ter auto-controle

3 Ser boa estudante

4 Andar limpa e arrumada

5 Ser responsável

6 Orientar-se para o 
sucesso

7 Ser bom menino ou boa 
menina

8 Ter bom senso ao julgar

9 Ficar bem com outras 
crianças

10 Ser obediente

11 Ter consideração 
pelos outros

12 Ser honesta

13 Ter boas maneiras

14 Nenhuma dessas

16 Outras respostas

998 Não respondeu

Total

58 2,9 2,9 2,9

59 2,9 2,9 5,8

242 12,0 12,0 17,8

89 4,4 4,4 22,2

221 11,0 11,0 33,2

79 3,9 3,9 37,1

153 7,6 7,6 44,7

77 3,8 3,8 48,6

111 5,5 5,5 54,1

257 12,8 12,8 66,8

162 8,0 8,0 74,9

279 13,9 13,9 88,7

203 10,1 10,1 98,8

5 ,2 ,2 99,1

2 ,1 ,1 99,2

17 ,8 ,8 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABa (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda: DEUS FEZ O HOMEM E A MULHER COM SEXOS 

DIFERENTES PARA QUE CUMPRAM SEU PAPEL E TENHAM FILHOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

Total

1683 83,6 83,6 83,6

170 8,4 8,4 92,0

53 2,6 2,6 94,6

59 2,9 2,9 97,6

37 1,8 1,8 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2014 100,0 100,0
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p16ABb (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda: QUASE SEMPRE OS HOMOSSEXUAIS SÃO PROMÍSCUOS, 

ISTO É, TÊM MUITOS PARCEIROS SEXUAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

580 28,8 28,8 28,8

335 16,6 16,6 45,4

205 10,2 10,2 55,6

507 25,2 25,2 80,8

218 10,8 10,8 91,6

167 8,3 8,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABc (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se:  EXISTE GENTE DECENTE E GENTE INDECENTE, ISSO NÃO DEPENDE DA 

ORIENTAÇÃO SEXUAL OU DA PREFERÊNCIA SEXUAL DAS PESSOAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

1247 61,9 61,9 61,9

305 15,1 15,1 77,1

135 6,7 6,7 83,8

169 8,4 8,4 92,2

92 4,6 4,6 96,7

60 3,0 3,0 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABd (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda:  A HOMOSSEXUALIDADE É UMA DOENÇA QUE PRECISA 

SER TRATADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

564 28,0 28,0 28,0

235 11,7 11,7 39,7

154 7,6 7,6 47,3

835 41,5 41,5 88,8

144 7,1 7,1 95,9

77 3,8 3,8 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p16ABe (...) Vamos falar coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr 
dissesse se concorda ou discorda: TUDO BEM QUE CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS FAÇAM O 

QUE QUISEREM EM SUAS CASAS, ENTRE QUATRO PAREDES VALE TUDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

1220 60,6 60,6 60,6

292 14,5 14,5 75,1

166 8,2 8,2 83,3

209 10,4 10,4 93,7

63 3,1 3,1 96,8

62 3,1 3,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABf (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o 
sr dissesse se concorda ou discorda: CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS NÃO DEVERIAM 

ANDAR ABRAÇADOS OU FICAREM SE BEIJANDO EM LUGARES PÚBLICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

1024 50,8 50,8 50,8

254 12,6 12,6 63,5

158 7,8 7,8 71,3

400 19,9 19,9 91,2

145 7,2 7,2 98,4

31 1,5 1,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABg (...) Vamos falar coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o 
sr dissesse se concorda ou discorda: UM CASAL DE PESSOAS DO MESMO SEXO PODE VIVER UM 

AMOR TÃO BONITO QUANTO O DE UM CASAL DE PESSOAS DO SEXO OPOSTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

874 43,4 43,4 43,4

315 15,6 15,6 59,0

159 7,9 7,9 66,9

482 23,9 23,9 90,9

101 5,0 5,0 95,9

79 3,9 3,9 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p16ABh (...) Vamos falar coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o 
sr dissesse se: AS PESSOAS BISSEXUAIS, QUE GOSTAM SEXUALMENTE DE HOMENS E DE 

MULHERES, NÃO SABEM O QUE QUEREM, SÃO MAL RESOLVIDAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

874 43,4 43,4 43,4

273 13,6 13,6 57,0

208 10,3 10,3 67,3

413 20,5 20,5 87,8

141 7,0 7,0 94,8

97 4,8 4,8 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABi (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o 
sr dissesse se concorda ou discorda: CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS NÃO DEVERIAM CRIAR 

FILHOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

749 37,2 37,2 37,2

185 9,2 9,2 46,4

135 6,7 6,7 53,1

712 35,4 35,4 88,4

180 8,9 8,9 97,4

48 2,4 2,4 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABj (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o 
sr dissesse se concorda ou discorda: A HOMOSSEXUALIDADE É UM PECADO CONTRA AS LEIS 

DE DEUS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

Total

1148 57,0 57,0 57,0

166 8,2 8,2 65,2

162 8,0 8,0 73,3

355 17,6 17,6 90,9

98 4,9 4,9 95,8

85 4,2 4,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p16ABk (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda: CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS PODEM CONSTITUIR 

FAMÍLIAS ATÉ MAIS AMOROSAS QUE MUITOS CASAIS DE HOMEM-MULHER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

674 33,5 33,5 33,5

343 17,0 17,0 50,5

202 10,0 10,0 60,5

574 28,5 28,5 89,0

127 6,3 6,3 95,3

91 4,5 4,5 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABl (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o 
sr dissesse se concorda ou discorda:  MULHER QUE VIRA LÉSBICA É PORQUE NÃO CONHECEU 

HOMEM DE VERDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

453 22,5 22,5 22,5

172 8,5 8,5 31,0

219 10,9 10,9 41,9

865 42,9 42,9 84,9

182 9,0 9,0 93,9

122 6,1 6,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABm (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda: OS GAYS SÃO OS PRINCIPAIS CULPADOS PELO FATO DA 

AIDS ESTAR SE ESPALHANDO PELO MUNDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

423 21,0 21,0 21,0

242 12,0 12,0 33,0

176 8,7 8,7 41,8

807 40,1 40,1 81,8

249 12,4 12,4 94,2

115 5,7 5,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p16ABn (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda: A HOMOSSEXUALIDADE É SAFADEZA E FALTA DE 

CARÁTER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

521 25,9 25,9 25,9

217 10,8 10,8 36,6

201 10,0 10,0 46,6

789 39,2 39,2 85,8

201 10,0 10,0 95,8

83 4,1 4,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p16ABo (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que 
o sr dissesse se concorda ou discorda: SER HOMOSSEXUAL NÃO É UMA ESCOLHA, MAS UMA 

TENDÊNCIA OU DESTINO QUE JÁ NASCE COM A PESSOA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CONCORDO totalmente

2 CONCORDO em parte

3 Não concordo e Nem 
discordo

4 DISCORDO totalmente

5 DISCORDO em parte

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

737 36,6 36,6 36,6

373 18,5 18,5 55,1

181 9,0 9,0 64,1

500 24,8 24,8 88,9

122 6,1 6,1 95,0

100 5,0 5,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABa1 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NO TRABALHO Colega

2 NO TRABALHO Chefe

3 NA ESCOLA Colega

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

8 OUTROS(as)

9 NUNCA ENCONTRA

10 CONHECIDOS

11 DESCONHECIDOS

12 PESSOAS NA RUA

13 PESSOAS DO 
COMÉRCIO, 
VENDEDORES

15 PESSOAS DA 
BALADA, DANCETERIAS, 
FESTAS

20 FAMILIA Cunhado(a)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

24 FAMILIA Tio(a)

25 FAMILIA Filho(a)

26 FAMILIA Neto(a)

28 Não especificou

30 Ex-esposa

998 Não sabe - Não 
respondeu

Total

183 9,1 9,1 9,1

6 ,3 ,3 9,4

124 6,2 6,2 15,5

7 ,3 ,3 15,9

377 18,7 18,7 34,6

171 8,5 8,5 43,1

11 ,5 ,5 43,6

1017 50,5 50,5 94,1

18 ,9 ,9 95,0

3 ,1 ,1 95,2

10 ,5 ,5 95,7

2 ,1 ,1 95,8

3 ,1 ,1 95,9

3 ,1 ,1 96,1

17 ,8 ,8 96,9

3 ,1 ,1 97,1

2 ,1 ,1 97,2

3 ,1 ,1 97,3

3 ,1 ,1 97,5

1 ,0 ,0 97,5

13 ,6 ,6 98,2

1 ,0 ,0 98,2

36 1,8 1,8 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABa2 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 NO TRABALHO Chefe

3 NA ESCOLA Colega

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

8 OUTROS(as)

10 CONHECIDOS

11 DESCONHECIDOS

12 PESSOAS NA RUA

13 PESSOAS DO 
COMÉRCIO, 
VENDEDORES

20 FAMILIA Cunhado(a)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

24 FAMILIA Tio(a)

28 Não especificou

998 Não sabe - Não 
respondeu

Total

1696 84,2 84,2 84,2

7 ,3 ,3 84,6

21 1,0 1,0 85,6

15 ,7 ,7 86,3

92 4,6 4,6 90,9

143 7,1 7,1 98,0

2 ,1 ,1 98,1

3 ,1 ,1 98,3

1 ,0 ,0 98,3

2 ,1 ,1 98,4

2 ,1 ,1 98,5

3 ,1 ,1 98,7

13 ,6 ,6 99,3

2 ,1 ,1 99,4

2 ,1 ,1 99,5

4 ,2 ,2 99,7

5 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABa3 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 NA ESCOLA Colega

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

8 OUTROS(as)

10 CONHECIDOS

11 DESCONHECIDOS

12 PESSOAS NA RUA

20 FAMILIA Cunhado(a)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

25 FAMILIA Filho(a)

28 Não especificou

31 FAMILIA Madrinha

Total

1900 94,3 94,3 94,3

2 ,1 ,1 94,4

7 ,3 ,3 94,8

11 ,5 ,5 95,3

61 3,0 3,0 98,4

1 ,0 ,0 98,4

3 ,1 ,1 98,6

1 ,0 ,0 98,6

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,0 98,7

13 ,6 ,6 99,4

5 ,2 ,2 99,6

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

5 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p17ABa4 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

10 CONHECIDOS

15 PESSOAS DA 
BALADA, DANCETERIAS, 
FESTAS

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

24 FAMILIA Tio(a)

28 Não especificou

Total

1979 98,3 98,3 98,3

1 ,0 ,0 98,3

5 ,2 ,2 98,6

9 ,4 ,4 99,0

3 ,1 ,1 99,2

4 ,2 ,2 99,4

6 ,3 ,3 99,7

2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABa5 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

6 AMIGOS(as)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

Total

2006 99,6 99,6 99,6

6 ,3 ,3 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p17ABa6 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? 
Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

10 CONHECIDOS

Total

2013 100,0 100,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p17ABb1 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NO TRABALHO Colega

2 NO TRABALHO Chefe

262 13,0 13,0 13,0

9 ,4 ,4 13,5

140 7,0 7,0 20,4
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p17ABb1 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 NA ESCOLA Colega

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

8 OUTROS(as)

9 NUNCA ENCONTRA

10 CONHECIDOS

11 DESCONHECIDOS

12 PESSOAS NA RUA

13 PESSOAS DO 
COMÉRCIO, 
VENDEDORES

15 PESSOAS DA 
BALADA, DANCETERIAS, 
FESTAS

20 FAMILIA Cunhado(a)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

24 FAMILIA Tio(a)

28 Não especificou

998 Não sabe - Não 
respondeu

Total

140 7,0 7,0 20,4

20 1,0 1,0 21,4

484 24,0 24,0 45,4

225 11,2 11,2 56,6

12 ,6 ,6 57,2

756 37,5 37,5 94,7

24 1,2 1,2 95,9

4 ,2 ,2 96,1

16 ,8 ,8 96,9

1 ,0 ,0 97,0

3 ,1 ,1 97,1

4 ,2 ,2 97,3

10 ,5 ,5 97,8

3 ,1 ,1 98,0

7 ,3 ,3 98,3

3 ,1 ,1 98,5

10 ,5 ,5 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABb2 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 NO TRABALHO Chefe

3 NA ESCOLA Colega

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

8 OUTROS(as)

10 CONHECIDOS

12 PESSOAS NA RUA

13 PESSOAS DO 
COMÉRCIO, 
VENDEDORES

20 FAMILIA Cunhado(a)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

24 FAMILIA Tio(a)

26 FAMILIA Neto(a)

28 Não especificou

29 FAMILIA Afilhado(a)

Total

1566 77,8 77,8 77,8

12 ,6 ,6 78,4

26 1,3 1,3 79,6

40 2,0 2,0 81,6

124 6,2 6,2 87,8

179 8,9 8,9 96,7

4 ,2 ,2 96,9

4 ,2 ,2 97,1

2 ,1 ,1 97,2

1 ,0 ,0 97,2

1 ,0 ,0 97,3

25 1,2 1,2 98,5

3 ,1 ,1 98,7

8 ,4 ,4 99,1

4 ,2 ,2 99,3

1 ,0 ,0 99,3

13 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABb3 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 NA ESCOLA Colega

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

8 OUTROS(as)

10 CONHECIDOS

15 PESSOAS DA 
BALADA, DANCETERIAS, 
FESTAS

20 FAMILIA Cunhado(a)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

24 FAMILIA Tio(a)

25 FAMILIA Filho(a)

28 Não especificou

29 FAMILIA Afilhado(a)

Total

1825 90,6 90,6 90,6

5 ,2 ,2 90,9

9 ,4 ,4 91,3

27 1,3 1,3 92,7

98 4,9 4,9 97,5

2 ,1 ,1 97,6

5 ,2 ,2 97,9

2 ,1 ,1 98,0

1 ,0 ,0 98,0

20 1,0 1,0 99,0

1 ,0 ,0 99,1

4 ,2 ,2 99,3

6 ,3 ,3 99,6

1 ,0 ,0 99,6

7 ,3 ,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p17ABb4 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 NA ESCOLA Professor

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

10 CONHECIDOS

15 PESSOAS DA 
BALADA, DANCETERIAS, 
FESTAS

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

23 FAMILIA Sobrinho(a)

24 FAMILIA Tio(a)

28 Não especificou

Total

1957 97,2 97,2 97,2

2 ,1 ,1 97,3

8 ,4 ,4 97,7

19 ,9 ,9 98,6

1 ,0 ,0 98,7

5 ,2 ,2 98,9

10 ,5 ,5 99,4

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

3 ,1 ,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0
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p17ABb5 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 NA VIZINHANÇA

6 AMIGOS(as)

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

24 FAMILIA Tio(a)

28 Não especificou

Total

1999 99,3 99,3 99,3

2 ,1 ,1 99,4

6 ,3 ,3 99,7

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p17ABb6 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

6 AMIGOS(as)

21 FAMILIA Primo(a)

23 FAMILIA Sobrinho(a)

28 Não especificou

Total

2007 99,7 99,7 99,7

2 ,1 ,1 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p17ABb7 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é 
vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

21 FAMILIA Primo(a)

22 FAMILIA Irmão/Irmã

Total

2012 99,9 99,9 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p18ABa Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter 
COLEGA(s) GAY OU LÉSBICA ? Ou se no seu trabalho o Sr(a) tivesse uma COLEGA lésbica ou um 

COLEGA gay o Sr(a).......? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fica(ria) contente

2 Não se importa(ria), 
acha isso indiferente

3 Não gosta(ria), mas 
procura ria aceitar

4 Não aceita(ria) e pensa
(ria) em mudar de 
trabalho

5 Outras respostas

6 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

89 4,4 4,4 4,4

1405 69,8 69,8 74,2

402 20,0 20,0 94,1

83 4,1 4,1 98,3

3 ,1 ,1 98,4

26 1,3 1,3 99,7

5 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p18ABb Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter 
CHEFE(S) GAY OU LÉSBICA? Ou se no seu trabalho o Sr(a) tivesse um CHEFE(s) lésbica ou gay o 

Sr(a).......?  (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fica(ria) contente

2 Não se importa(ria), 
acha isso indiferente

3 Não gosta(ria), mas 
procura ria aceitar

4 Não aceita(ria) e pensa
(ria) em mudar de 
trabalho

5 Outras respostas

6 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

64 3,2 3,2 3,2

1381 68,6 68,6 71,7

426 21,2 21,2 92,9

104 5,2 5,2 98,1

3 ,1 ,1 98,2

26 1,3 1,3 99,5

9 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p19ABa Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter  
VIZINHA(O)? Ou se um CASAL de gays ou de lésbicas fosse morar vizinho a sua casa, o Sr(a).....? 

(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fica(ria) contente

2 Não se importa(ria), 
acha isso indiferente

3 Não gosta(ria), mas 
procura ria aceitar

4 Não aceita(ria) e pensa
(ria) em mudar de 
trabalho

5 Outras respostas

6 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

68 3,4 3,4 3,4

1454 72,2 72,2 75,6

405 20,1 20,1 95,7

64 3,2 3,2 98,9

2 ,1 ,1 99,0

17 ,8 ,8 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p19ABb Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter  
AMIGO(s) gay(s) ou AMIGA(s) lésbicas? Se o Sr(a) descobrisse que um de seus MELHORES 

AMIGOS é gay/lésbica, o Sr(a)...? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fica(ria) contente

2 Não se importa(ria), 
acha isso indiferente

3 Não gosta(ria), mas 
procura ria aceitar

4 Não aceita(ria) e pensa
(ria) em mudar de 
trabalho

5 Outras respostas

6 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

74 3,7 3,7 3,7

1204 59,8 59,8 63,5

514 25,5 25,5 89,0

171 8,5 8,5 97,5

10 ,5 ,5 98,0

34 1,7 1,7 99,7

6 ,3 ,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p20ABa Se o/a Sr(a) fosse fazer um tratamento de saúde e descobrisse que o médico é gay ou que 
a médica é lésbica, o/a Sr(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficaria contente

2 Não se importaria, acha 
isso indiferente

3 Não gostaria, mas 
procuraria aceitar

4 Não aceitaria e mudaria 
de médico

5 Outras respostas

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

36 1,8 1,8 1,8

1259 62,5 62,5 64,3

330 16,4 16,4 80,7

353 17,5 17,5 98,2

3 ,1 ,1 98,4

20 1,0 1,0 99,4

13 ,6 ,6 100,0

2014 100,0 100,0

p20ABb E se o/a Sr(a) tivesse filhos pequenos e soubesse que o professor ou a professora deles é 
gay ou lésbica, o/a Sr(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficaria contente

2 Não se importaria, acha 
isso indiferente

3 Não gostaria, mas 
procuraria aceitar

4 Não aceitaria e tentaria 
mudar o professor ou a 
professora

5 Outras respostas

6 Não sabe

998 Não respondeu

Total

32 1,6 1,6 1,6

1129 56,1 56,1 57,6

459 22,8 22,8 80,4

345 17,1 17,1 97,6

13 ,6 ,6 98,2

35 1,7 1,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p21ABa E se um FILHO seu fosse ou virasse gay, o(a) Sr(a)....: (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficaria contente

2 Não se importaria, acha 
isso indiferente

3 Não gostaria, mas 
procuraria aceitar

4 Não aceitaria e 
expulsaria ela de casa

5 Outras respostas

6 Não sabe

7 Procuraria ajuda médica 
-  tratamento

8 Não aceitaria, mas não 
expulsaria

9 Tentaria fazê-lo a mudar 
de idéia, mudar a opinião 
dele para

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

16 ,8 ,8 ,8

262 13,0 13,0 13,8

1439 71,4 71,4 85,3

153 7,6 7,6 92,9

9 ,4 ,4 93,3

80 4,0 4,0 97,3

11 ,5 ,5 97,8

12 ,6 ,6 98,4

19 ,9 ,9 99,4

12 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p21ABb E se uma FILHA sua fosse ou virasse lésbica, o(a) Sr(a)..... (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficaria contente

2 Não se importaria, acha 
isso indiferente

3 Não gostaria, mas 
procuraria aceitar

4 Não aceitaria e 
expulsaria ela de casa

5 Outras respostas

6 Não sabe

7 Procuraria ajuda médica 
-  tratamento

8 Não aceitaria, mas não 
expulsaria

9 Tentaria fazê-la mudar 
de idéia,  mudar a opinião 
dela para

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

15 ,7 ,7 ,7

270 13,4 13,4 14,2

1438 71,4 71,4 85,6

152 7,5 7,5 93,1

10 ,5 ,5 93,6

84 4,2 4,2 97,8

12 ,6 ,6 98,4

9 ,4 ,4 98,8

19 ,9 ,9 99,8

4 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p22B Falando de homossexuais e bissexuais, em comparação com uns 20 ou 30 anos atrás, o(a) 
Sr(a) diria que hoje a situação dos gays, lésbicas e bissexuais no Brasil: Estimulada e única, em 

%

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está melhor

2 Está pior

3 Não teve mudanças

4 Não sabe

5 Outras respostas

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

585 29,0 58,4 58,4

157 7,8 15,7 74,1

104 5,2 10,4 84,4

152 7,5 15,2 99,6

2 ,1 ,2 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Não tem mais 
preconceito, acabou, fim 
do preconceito

2 O preconceito diminuiu, 
está acabando, tem 
menos preconceito

8 Não tem mais 
discriminação

9 Antigamente os 
homossexuais eram mais 
discriminados, Hoje sã

10 Porque a parada gay 
ajuda a combater a 
discriminação

15 Estão conquistando 
mais espaço no mercado 
de trabalho, mais

16 Podem escolher o 
trabalho que quiserem, 
podem trabalhar em q

30 Podem expressar suas 
opiniões, se expressarem 
livremente, te

31 Liberdade de ir e vir, ir 
onde quiser, ir a lugares 
públicos

156 7,7 15,6 15,6

1 ,0 ,1 15,7

40 2,0 4,0 19,7

2 ,1 ,2 19,9

13 ,6 1,3 21,2

3 ,1 ,3 21,5

13 ,6 1,3 22,8

2 ,1 ,2 23,0

32 1,6 3,2 26,1

18 ,9 1,8 27,9

15 ,7 1,5 29,4
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p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Hoje podem namorar 
na rua, já saem à rua 
abraçados, já se be

33 Estão aparecendo 
mais que antes, estão se 
assumindo mais, es

34 Podem assumir sua 
sexualidade, soltar a 
franga, não ter verg

40 Transitam no 
Congresso Projeto de Lei 
que legaliza a união c

41 Porque hoje já há leis 
contra a discriminação, 
lei que proíb

42 Há cidades que já 
aprovaram leis que 
permitem a união, casam

43 Muitos políticos 
defendem, apóiam essas 
pessoas, o president

44 Os homossexuais já 
podem adotar crianças, já 
podem ser pais,

45 Os homossexuais têm 
os mesmos direitos 
legais que heterossex

48 Porque estão 
reivindicando seus 
direitos, fazem passeatas 
pa

49 Porque hoje os 
direitos humanos são 
mais divulgados

50 As pessoas não fazem 
mais distinção, ninguém 
se importa,já n

52 Aos poucos estão 
conquistando seu espaço 
na sociedade

60 A sociedade está 
aceitando mais, as 
pessoas estão 
procurando

62 Hoje são mais 
respeitados, o respeito 
está mudando para com

15 ,7 1,5 29,4

57 2,8 5,7 35,1

41 2,0 4,1 39,2

2 ,1 ,2 39,4

18 ,9 1,8 41,2

13 ,6 1,3 42,5

2 ,1 ,2 42,7

7 ,3 ,7 43,4

3 ,1 ,3 43,7

9 ,4 ,9 44,6

1 ,0 ,1 44,7

18 ,9 1,8 46,5

6 ,3 ,6 47,1

163 8,1 16,3 63,4

7 ,3 ,7 64,1

5 ,2 ,5 64,6
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p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

64 A família está 
aceitando melhor, 
tolerando mais, pais já 
ace

66 Hoje tratam com mais 
educação os 
homossexuais

67 São menos agredidos 
fisicamente, batem 
menos neles, não bate

68 São menos agredidos 
verbalmente, são menos 
xingados, não xin

70 Porque a policia não 
bate, espanca mais, não 
apanham mais da

75 Porque os valores da 
sociedade mudaram as 
pessoas não são tã

80 Hoje eles podem morar 
juntos, casar que 
ninguém se espanta

85 Estão na mídia, estão 
aparecendo na tv, em 
novelas, filmes,

86 A mídia está 
mostrando como pessoas 
iguais e de maneira natu

87 A mídia mostra os 
homossexuais de uma 
forma positiva

92 Já podem mudar de 
sexo, fazer cirurgia, 
cirurgia grátis

94 Porque hoje eles têm 
acesso à saúde, 
tratamento

100 Hoje tem até Parada 
Gay, um dia só pra eles

120 Ainda há muita 
discriminação em 
emprego, não são aceitos 
p,

125 Não foi aprovada a lei 
para união civil, 
casamento entre hom

128 Não há leis que os 
ampare

5 ,2 ,5 64,6

1 ,0 ,1 64,7

2 ,1 ,2 64,9

2 ,1 ,2 65,1

1 ,0 ,1 65,2

4 ,2 ,4 65,6

12 ,6 1,2 66,8

25 1,2 2,5 69,3

9 ,4 ,9 70,2

1 ,0 ,1 70,3

9 ,4 ,9 71,2

1 ,0 ,1 71,3

22 1,1 2,2 73,5

2 ,1 ,2 73,7

3 ,1 ,3 74,0

3 ,1 ,3 74,3

2 ,1 ,2 74,5
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p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

129 Eles continuam sem 
ter um sindicato, 
organização, associação

131 Ainda não são 
respeitados, são 
desrespeitados

132 Ainda não aceitam os 
homossexuais, 
continuam não sendo 
bem v

134 Continuam sofrendo 
violência verbal, xingam, 
falam mal deles

140 Ainda sofrem 
preconceito, a sociedade 
é hipócrita tratam bem

145 Eles ainda são 
discriminados, há 
discriminação igual há 20 
a

150 Não tem 
oportunidade iguais aos 
heterossexuais

155 Não mudou nada, 
continua igual

156 Apenas aumentou o 
número, apareceram mais 
- quantidade

157 Eles continuam a 
vontade, se assumindo 
como antes, dando pin

158 Eles continuam 
gostando de safadezas, 
continuam promíscuos,

180 As pessoas, a 
sociedade não aceita que 
eles vivam livres

195 Sofrem violência 
física, são espancados, 
apanham de homens

196 Apanham de policiais

197 São mortos, 
assassinados

198 Porque sofrem 
violência verbal, Falam 
mal deles, xingam

2 ,1 ,2 74,5

6 ,3 ,6 75,0

17 ,8 1,7 76,7

1 ,0 ,1 76,8

18 ,9 1,8 78,6

16 ,8 1,6 80,2

1 ,0 ,1 80,3

22 1,1 2,2 82,5

1 ,0 ,1 82,6

1 ,0 ,1 82,7

1 ,0 ,1 82,8

2 ,1 ,2 83,0

10 ,5 1,0 84,0

1 ,0 ,1 84,1

3 ,1 ,3 84,4

3 ,1 ,3 84,7

26 1,3 2,6 87,3
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p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

208 O preconceito 
aumentou, hoje tem mais 
preconceito - pq aumen

209 A população, a 
sociedade não aceita

216 Mesmo em tempos 
modernos são 
discriminados, 
marginalizados

225 Porque hoje a AIDS 
está acabando com esse 
grupo

228 Porque passam 
muitas doenças, doenças 
facilmente transmissív

230 É ruim para arranjar 
emprego, nem todos os 
empresas aceitam

243 Influência da mídia, 
Influência de pessoas 
famosas, passa na

244 Porque ficaram mais 
debochados, mais 
desbocados, mais vulgar

245 Andam em praça 
pública chocando todo 
mundo, as lésbicas fica

246 São sem vergonha, 
estão mais depravados, 
promíscuos, roubam

247 Aumentou nº de gays, 
a viadagem está demais, 
mais lésbicas,

248 Dão mau exemplo 
aos nossos filhos, são 
maus exemplos, incent

249 Porque querem 
mudar de sexo, virar 
mulher, transformar-se e

250 Há leis que protegem 
os homossexuais

255 Porque eles fazem 
muitas manifestações, 
paradas gays e entra

26 1,3 2,6 87,3

7 ,3 ,7 88,0

11 ,5 1,1 89,1

2 ,1 ,2 89,3

4 ,2 ,4 89,7

2 ,1 ,2 89,9

2 ,1 ,2 90,1

9 ,4 ,9 91,0

5 ,2 ,5 91,5

4 ,2 ,4 91,9

48 2,4 4,8 96,7

3 ,1 ,3 97,0

4 ,2 ,4 97,4

1 ,0 ,1 97,5

1 ,0 ,1 97,6

1 ,0 ,1 97,7
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p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

256 Por causa deles as 
doenças aumentaram

257 Deus não aceita esse 
comportamento 
pecaminoso, as igrejas co

259 Quanto mais se 
assumem mais 
preconceito geram

300 Outras gerais 
negativo

310 Por que agora tem 
associações, entidades 
que protegem, que f

997 Não lembra

998 Não sabe, recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 97,7

1 ,0 ,1 97,8

1 ,0 ,1 97,9

3 ,1 ,3 98,2

3 ,1 ,3 98,5

5 ,2 ,5 99,0

8 ,4 ,8 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 O preconceito diminuiu, 
está acabando, tem 
menos preconceito

9 Antigamente os 
homossexuais eram mais 
discriminados, Hoje sã

10 Porque a parada gay 
ajuda a combater a 
discriminação

15 Estão conquistando 
mais espaço no mercado 
de trabalho, mais

16 Podem escolher o 
trabalho que quiserem, 
podem trabalhar em q

26 Já podem estudar, 
freqüentar a escola

578 28,7 57,7 57,7

14 ,7 1,4 59,1

17 ,8 1,7 60,8

2 ,1 ,2 61,0

11 ,5 1,1 62,1

1 ,0 ,1 62,2

1 ,0 ,1 62,3

13 ,6 1,3 63,6
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p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Podem expressar suas 
opiniões, se expressarem 
livremente, te

31 Liberdade de ir e vir, ir 
onde quiser, ir a lugares 
públicos

32 Hoje podem namorar 
na rua, já saem à rua 
abraçados, já se be

33 Estão aparecendo 
mais que antes, estão se 
assumindo mais, es

34 Podem assumir sua 
sexualidade, soltar a 
franga, não ter verg

40 Transitam no 
Congresso Projeto de Lei 
que legaliza a união c

41 Porque hoje já há leis 
contra a discriminação, 
lei que proíb

42 Há cidades que já 
aprovaram leis que 
permitem a união, casam

43 Muitos políticos 
defendem, apóiam essas 
pessoas, o president

44 Os homossexuais já 
podem adotar crianças, já 
podem ser pais,

48 Porque estão 
reivindicando seus 
direitos, fazem passeatas 
pa

50 As pessoas não fazem 
mais distinção, ninguém 
se importa,já n

51 São consideradas 
pessoas de bem, não 
fazem mal à ninguém

52 Aos poucos estão 
conquistando seu espaço 
na sociedade

60 A sociedade está 
aceitando mais, as 
pessoas estão 
procurando

13 ,6 1,3 63,6

15 ,7 1,5 65,1

9 ,4 ,9 66,0

27 1,3 2,7 68,7

15 ,7 1,5 70,2

2 ,1 ,2 70,4

4 ,2 ,4 70,8

6 ,3 ,6 71,4

2 ,1 ,2 71,6

9 ,4 ,9 72,5

6 ,3 ,6 73,1

17 ,8 1,7 74,8

1 ,0 ,1 74,9

3 ,1 ,3 75,1

53 2,6 5,3 80,4

1 ,0 ,1 80,5
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p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61 Já não podem ignorar 
os homossexuais

62 Hoje são mais 
respeitados, o respeito 
está mudando para com

64 A família está 
aceitando melhor, 
tolerando mais, pais já 
ace

67 São menos agredidos 
fisicamente, batem 
menos neles, não bate

68 São menos agredidos 
verbalmente, são menos 
xingados, não xin

70 Porque a policia não 
bate, espanca mais, não 
apanham mais da

75 Porque os valores da 
sociedade mudaram as 
pessoas não são tã

80 Hoje eles podem morar 
juntos, casar que 
ninguém se espanta

85 Estão na mídia, estão 
aparecendo na tv, em 
novelas, filmes,

86 A mídia está 
mostrando como pessoas 
iguais e de maneira natu

92 Já podem mudar de 
sexo, fazer cirurgia, 
cirurgia grátis

94 Porque hoje eles têm 
acesso à saúde, 
tratamento

100 Hoje tem até Parada 
Gay, um dia só pra eles

105 Outras respostas 
positivas gerais

120 Ainda há muita 
discriminação em 
emprego, não são aceitos 
p,

126 Não tem direito de 
criar filhos, não podem 
criar filhos, ado

1 ,0 ,1 80,5

9 ,4 ,9 81,4

8 ,4 ,8 82,2

8 ,4 ,8 83,0

4 ,2 ,4 83,4

1 ,0 ,1 83,5

4 ,2 ,4 83,9

15 ,7 1,5 85,4

16 ,8 1,6 87,0

6 ,3 ,6 87,6

2 ,1 ,2 87,8

1 ,0 ,1 87,9

20 1,0 2,0 89,9

1 ,0 ,1 90,0

3 ,1 ,3 90,3

2 ,1 ,2 90,5

2 ,1 ,2 90,7
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p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

128 Não há leis que os 
ampare

131 Ainda não são 
respeitados, são 
desrespeitados

132 Ainda não aceitam os 
homossexuais, 
continuam não sendo 
bem v

133 Continuam sofrendo 
violência física, apanham, 
batem neles co

134 Continuam sofrendo 
violência verbal, xingam, 
falam mal deles

140 Ainda sofrem 
preconceito, a sociedade 
é hipócrita tratam bem

145 Eles ainda são 
discriminados, há 
discriminação igual há 20 
a

156 Apenas aumentou o 
número, apareceram mais 
- quantidade

158 Eles continuam 
gostando de safadezas, 
continuam promíscuos,

159 Outras neutras de 
comportamento

160 Porque continua 
sendo pecado, contra as 
leis de DEUS

175 Porque a mídia não 
os  ajuda - travesti e 
transexual - como

180 As pessoas, a 
sociedade não aceita que 
eles vivam livres

181 Não podem ficar a 
vontade na rua

182 Não podem ter um 
amor público

195 Sofrem violência 
física, são espancados, 
apanham de homens

2 ,1 ,2 90,7

1 ,0 ,1 90,8

7 ,3 ,7 91,5

2 ,1 ,2 91,7

3 ,1 ,3 92,0

4 ,2 ,4 92,4

2 ,1 ,2 92,6

2 ,1 ,2 92,8

2 ,1 ,2 93,0

1 ,0 ,1 93,1

1 ,0 ,1 93,2

1 ,0 ,1 93,3

3 ,1 ,3 93,6

1 ,0 ,1 93,7

1 ,0 ,1 93,8

5 ,2 ,5 94,3

2 ,1 ,2 94,5
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p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

197 São mortos, 
assassinados

198 Porque sofrem 
violência verbal, Falam 
mal deles, xingam

208 O preconceito 
aumentou, hoje tem mais 
preconceito - pq aumen

209 A população, a 
sociedade não aceita

212 A população não 
respeita, não são 
respeitados pela 
população

216 Mesmo em tempos 
modernos são 
discriminados, 
marginalizados

230 É ruim para arranjar 
emprego, nem todos os 
empresas aceitam

236 Influência da mídia, 
Influência de pessoas 
famosas falando n

243 Influência da mídia, 
Influência de pessoas 
famosas, passa na

244 Porque ficaram mais 
debochados, mais 
desbocados, mais vulgar

245 Andam em praça 
pública chocando todo 
mundo, as lésbicas fica

246 São sem vergonha, 
estão mais depravados, 
promíscuos, roubam

247 Aumentou nº de gays, 
a viadagem está demais, 
mais lésbicas,

248 Dão mau exemplo 
aos nossos filhos, são 
maus exemplos, incent

249 Porque querem 
mudar de sexo, virar 
mulher, transformar-se e

2 ,1 ,2 94,5

7 ,3 ,7 95,2

5 ,2 ,5 95,7

3 ,1 ,3 96,0

2 ,1 ,2 96,2

2 ,1 ,2 96,4

1 ,0 ,1 96,5

1 ,0 ,1 96,6

2 ,1 ,2 96,8

2 ,1 ,2 97,0

2 ,1 ,2 97,2

2 ,1 ,2 97,4

8 ,4 ,8 98,2

4 ,2 ,4 98,6

1 ,0 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,8
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p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

250 Há leis que protegem 
os homossexuais

251 Nossos 
parlamentares estão 
ajudando para que cresça 
cada vez

253 Porque eles se 
drogam, estão envolvidos 
com drogas pesadas

255 Porque eles fazem 
muitas manifestações, 
paradas gays e entra

258 A sociedade esta 
aceitando mais os casais 
gays

310 Por que agora tem 
associações, entidades 
que protegem, que f

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 98,8

1 ,0 ,1 98,9

1 ,0 ,1 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

8 ,4 ,8 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p23Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 O preconceito diminuiu, 
está acabando, tem 
menos preconceito

9 Antigamente os 
homossexuais eram mais 
discriminados, Hoje sã

10 Porque a parada gay 
ajuda a combater a 
discriminação

15 Estão conquistando 
mais espaço no mercado 
de trabalho, mais

26 Já podem estudar, 
freqüentar a escola

30 Podem expressar suas 
opiniões, se expressarem 
livremente, te

31 Liberdade de ir e vir, ir 
onde quiser, ir a lugares 
públicos

32 Hoje podem namorar 
na rua, já saem à rua 
abraçados, já se be

33 Estão aparecendo 
mais que antes, estão se 
assumindo mais, es

34 Podem assumir sua 
sexualidade, soltar a 
franga, não ter verg

40 Transitam no 
Congresso Projeto de Lei 
que legaliza a união c

41 Porque hoje já há leis 
contra a discriminação, 
lei que proíb

42 Há cidades que já 
aprovaram leis que 
permitem a união, casam

44 Os homossexuais já 
podem adotar crianças, já 
podem ser pais,

50 As pessoas não fazem 
mais distinção, ninguém 
se importa,já n

878 43,6 87,6 87,6

2 ,1 ,2 87,8

3 ,1 ,3 88,1

1 ,0 ,1 88,2

2 ,1 ,2 88,4

2 ,1 ,2 88,6

3 ,1 ,3 88,9

3 ,1 ,3 89,2

3 ,1 ,3 89,5

3 ,1 ,3 89,8

4 ,2 ,4 90,2

1 ,0 ,1 90,3

2 ,1 ,2 90,5

2 ,1 ,2 90,7

2 ,1 ,2 90,9

5 ,2 ,5 91,4

1 ,0 ,1 91,5
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p23Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51 São consideradas 
pessoas de bem, não 
fazem mal à ninguém

52 Aos poucos estão 
conquistando seu espaço 
na sociedade

60 A sociedade está 
aceitando mais, as 
pessoas estão 
procurando

62 Hoje são mais 
respeitados, o respeito 
está mudando para com

63 Não humilham mais

64 A família está 
aceitando melhor, 
tolerando mais, pais já 
ace

66 Hoje tratam com mais 
educação os 
homossexuais

67 São menos agredidos 
fisicamente, batem 
menos neles, não bate

68 São menos agredidos 
verbalmente, são menos 
xingados, não xin

75 Porque os valores da 
sociedade mudaram as 
pessoas não são tã

80 Hoje eles podem morar 
juntos, casar que 
ninguém se espanta

85 Estão na mídia, estão 
aparecendo na tv, em 
novelas, filmes,

86 A mídia está 
mostrando como pessoas 
iguais e de maneira natu

92 Já podem mudar de 
sexo, fazer cirurgia, 
cirurgia grátis

100 Hoje tem até Parada 
Gay, um dia só pra eles

101 Outros aspectos 
positivos relacionados a 
privilégios, oportu

1 ,0 ,1 91,5

2 ,1 ,2 91,7

11 ,5 1,1 92,8

2 ,1 ,2 93,0

1 ,0 ,1 93,1

6 ,3 ,6 93,7

1 ,0 ,1 93,8

6 ,3 ,6 94,4

5 ,2 ,5 94,9

2 ,1 ,2 95,1

1 ,0 ,1 95,2

7 ,3 ,7 95,9

5 ,2 ,5 96,4

6 ,3 ,6 97,0

4 ,2 ,4 97,4

1 ,0 ,1 97,5

1 ,0 ,1 97,6
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p23Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

125 Não foi aprovada a lei 
para união civil, 
casamento entre hom

132 Ainda não aceitam os 
homossexuais, 
continuam não sendo 
bem v

133 Continuam sofrendo 
violência física, apanham, 
batem neles co

134 Continuam sofrendo 
violência verbal, xingam, 
falam mal deles

145 Eles ainda são 
discriminados, há 
discriminação igual há 20 
a

155 Não mudou nada, 
continua igual

172 Não podem viver no 
seu próprio país, só se 
dão  bem no Exter

181 Não podem ficar a 
vontade na rua

195 Sofrem violência 
física, são espancados, 
apanham de homens

198 Porque sofrem 
violência verbal, Falam 
mal deles, xingam

208 O preconceito 
aumentou, hoje tem mais 
preconceito - pq aumen

210 São muito criticados 
pela sociedade

217 Sofrem perseguições

227 Porque nos hospitais 
não dão atenção - 
travestis e transexua

244 Porque ficaram mais 
debochados, mais 
desbocados, mais vulgar

310 Por que agora tem 
associações, entidades 
que protegem, que f

1 ,0 ,1 97,6

2 ,1 ,2 97,8

1 ,0 ,1 97,9

1 ,0 ,1 98,0

2 ,1 ,2 98,2

2 ,1 ,2 98,4

1 ,0 ,1 98,5

2 ,1 ,2 98,7

1 ,0 ,1 98,8

2 ,1 ,2 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

2 ,1 ,2 99,6

4 ,2 ,4 100,0

1002 49,8 100,0 Page 92



p23Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total

Omisso Sistema

Total

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p24B E a situação das pessoas travestis e transexuais, o a sr a. diria que em comparação com 
uns 20 ou 30 anos atrás, a situação delas hoje no Brasil: Estimulada e única, em %

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está melhor

2 Está pior

3 Não teve mudanças

5 Outras respostas

995 Não sabe

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

472 23,4 47,1 47,1

126 6,3 12,6 59,7

150 7,4 15,0 74,7

2 ,1 ,2 74,9

247 12,3 24,7 99,5

5 ,2 ,5 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 O preconceito diminuiu, 
está acabando, tem 
menos preconceito

8 Não tem mais 
discriminação

9 Antigamente os 
homossexuais eram mais 
discriminados, Hoje sã

10 Porque a parada gay 
ajuda a combater a 
discriminação

15 Estão conquistando 
mais espaço no mercado 
de trabalho, mais

16 Podem escolher o 
trabalho que quiserem, 
podem trabalhar em q

26 Já podem estudar, 
freqüentar a escola

20 1,0 2,0 2,0

3 ,1 ,3 2,3

8 ,4 ,8 3,1

4 ,2 ,4 3,5

17 ,8 1,7 5,2

1 ,0 ,1 5,3

1 ,0 ,1 5,4

10 ,5 1,0 6,4
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p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Podem expressar suas 
opiniões, se expressarem 
livremente, te

31 Liberdade de ir e vir, ir 
onde quiser, ir a lugares 
públicos

32 Hoje podem namorar 
na rua, já saem à rua 
abraçados, já se be

33 Estão aparecendo 
mais que antes, estão se 
assumindo mais, es

34 Podem assumir sua 
sexualidade, soltar a 
franga, não ter verg

35 Outros aspectos 
positivos relacionados à 
liberdade

36 Porque agora eles têm 
liberdade de se vestir 
como quiserem,

40 Transita no Congresso 
Projeto de Lei que 
legaliza a união ci

41 Porque hoje já há leis 
contra a discriminação, 
lei que proíb

42 Há cidades que já 
aprovaram leis que 
permitem a união, casam

43 Muitos políticos 
defendem, apóiam essas 
pessoas, o president

44 Os homossexuais já 
podem adotar crianças, já 
podem ser pais,

45 Os homossexuais têm 
os mesmos direitos 
legais que heterossex

48 Porque estão 
reivindicando seus 
direitos, fazem passeatas 
pa

10 ,5 1,0 6,4

15 ,7 1,5 7,9

2 ,1 ,2 8,1

33 1,6 3,3 11,4

32 1,6 3,2 14,6

1 ,0 ,1 14,7

10 ,5 1,0 15,7

3 ,1 ,3 16,0

9 ,4 ,9 16,9

1 ,0 ,1 17,0

2 ,1 ,2 17,2

1 ,0 ,1 17,3

3 ,1 ,3 17,6

17 ,8 1,7 19,3

26 1,3 2,6 21,9
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p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50 As pessoas não fazem 
mais distinção, ninguém 
se importa mais

52 Aos poucos estão 
conquistando seu espaço 
na sociedade

60 A sociedade está 
aceitando mais, as 
pessoas estão 
procurando

61 Já não podem ignorar 
os homossexuais

62 Hoje são mais 
respeitados, o respeito 
está mudando para com

63 Não humilham mais

64 A família está 
aceitando melhor, 
tolerando mais, pais já 
ace

65 Eles não precisam se 
esconder

67 São menos agredidos 
fisicamente, batem 
menos neles, não bate

68 São menos agredidos 
verbalmente, são menos 
xingados, não xin

75 Porque os valores da 
sociedade mudaram as 
pessoas não são tã

80 Hoje eles podem morar 
juntos, casar que 
ninguém se espanta

85 Está na mídia, estão 
aparecendo na tv, em 
novelas, filmes, a

86 A mídia está 
mostrando como pessoas 
iguais às outras, de man

87 A mídia mostra os 
homossexuais de uma 
forma positiva

92 Já podem mudar de 
sexo, fazer cirurgia, 
cirurgia grátis

26 1,3 2,6 21,9

6 ,3 ,6 22,5

94 4,7 9,4 31,8

1 ,0 ,1 31,9

9 ,4 ,9 32,8

1 ,0 ,1 32,9

2 ,1 ,2 33,1

1 ,0 ,1 33,2

5 ,2 ,5 33,7

2 ,1 ,2 33,9

4 ,2 ,4 34,3

1 ,0 ,1 34,4

28 1,4 2,8 37,2

11 ,5 1,1 38,3

2 ,1 ,2 38,5

70 3,5 7,0 45,5

1 ,0 ,1 45,6
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p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95 Porque hoje eles 
podem fazer cirurgias 
para mudar o rosto, p

100 Hoje tem até Parada 
Gay, um dia só pra eles

103 Porque hoje tem até 
concurso de mis 
transexual

105 Outras respostas 
positivas gerais

107 Porque os travestis 
em geral estão se 
comportando melhor sem

120 Ainda há muita 
discriminação em 
emprego, não são aceitos 
p,

125 Não foi aprovada a lei 
para união civil, 
casamento entre hom

128 Não há leis que os 
ampare

130 Porque eles não se 
organizam, lutam, para 
reivindicar, conqu

131 Ainda não são 
respeitados, são 
desrespeitados

132 Ainda não aceitam os 
homossexuais, 
continuam não sendo 
bem v

133 Continuam sofrendo 
violência física, apanham, 
batem neles co

134 Continuam sofrendo 
violência verbal, xingam, 
falam mal deles

140 Ainda tem 
preconceito, ainda sofrem 
preconceito, a sociedade

145 Eles ainda são 
discriminados, há 
discriminação igual há 20 
a

1 ,0 ,1 45,6

3 ,1 ,3 45,9

1 ,0 ,1 46,0

1 ,0 ,1 46,1

1 ,0 ,1 46,2

14 ,7 1,4 47,6

1 ,0 ,1 47,7

3 ,1 ,3 48,0

2 ,1 ,2 48,2

7 ,3 ,7 48,9

16 ,8 1,6 50,5

2 ,1 ,2 50,7

3 ,1 ,3 51,0

23 1,1 2,3 53,3

26 1,3 2,6 55,9

1 ,0 ,1 56,0
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p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

147 Porque suas famílias 
continuam não aceitando

150 Não tem 
oportunidade iguais aos 
heterossexuais

155 Não mudou nada, 
continua igual

156 Apenas aumentou o 
número, apareceram mais 
- quantidade

157 Eles continuam a 
vontade, se assumindo 
como antes, dando pin

158 Eles continuam 
gostando de safadezas, 
continuam promíscuos,

159 Outras neutras de 
comportamento

160 Porque continua 
sendo pecado, contra as 
leis de DEUS

162 Porque eles 
continuam querendo 
fazer cirurgia, mudar de 
sexo

171 Porque é difícil saber 
sobre eles, não se 
encontra facilment

175 Porque a mídia não 
os  ajuda - travesti e 
transexual - como

180 As pessoas, a 
sociedade não aceita que 
eles vivam livres

181 Não podem ficar a 
vontade na rua

195 Sofrem violência 
física, são espancados, 
apanham de homens

197 São mortos, 
assassinados

198 Porque sofrem 
violência verbal, Falam 
mal deles, xingam

208 O preconceito 
aumentou, hoje tem mais 
preconceito - pq aumen

1 ,0 ,1 56,0

1 ,0 ,1 56,1

14 ,7 1,4 57,5

3 ,1 ,3 57,8

5 ,2 ,5 58,3

4 ,2 ,4 58,7

1 ,0 ,1 58,8

2 ,1 ,2 59,0

2 ,1 ,2 59,2

3 ,1 ,3 59,5

1 ,0 ,1 59,6

6 ,3 ,6 60,2

2 ,1 ,2 60,4

5 ,2 ,5 60,9

2 ,1 ,2 61,1

3 ,1 ,3 61,4

14 ,7 1,4 62,8

10 ,5 1,0 63,8
Page 97



p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

209 A população, a 
sociedade não aceita

210 São muito criticados 
pela sociedade

213 Porque os travestis e 
transexuais sofrem mais 
preconceitos q

216 Mesmo em tempos 
modernos são 
discriminados, 
marginalizados

219 Porque estão sendo 
mais discriminados - 
travestis e transexu

225 Porque hoje a AIDS 
está acabando com esse 
grupo

228 Porque passam 
muitas doenças, doenças 
facilmente transmissív

243 Influência da mídia, 
Influência de pessoas 
famosas, passa na

244 Porque ficaram mais 
debochados, mais 
desbocados, mais vulgar

245 Andam em praça 
pública chocando todo 
mundo, as lésbicas fica

246 São sem vergonha, 
estão mais depravados, 
promíscuos, roubam

247 Porque aumentou o 
numero de gays, a 
viadagem está demais, te

248 Dão mau exemplo 
aos nossos filhos, são 
maus exemplos, incent

249 Porque querem 
mudar de sexo, virar 
mulher, transformar-se e

250 Há leis que protegem 
os homossexuais

10 ,5 1,0 63,8

1 ,0 ,1 63,9

1 ,0 ,1 64,0

13 ,6 1,3 65,3

2 ,1 ,2 65,5

1 ,0 ,1 65,6

1 ,0 ,1 65,7

2 ,1 ,2 65,9

7 ,3 ,7 66,6

1 ,0 ,1 66,7

5 ,2 ,5 67,2

32 1,6 3,2 70,4

1 ,0 ,1 70,5

3 ,1 ,3 70,8

1 ,0 ,1 70,9

1 ,0 ,1 71,0
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p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

252 Outras respostas 
negativas de está pior 
para a sociedade

256 Por causa deles as 
doenças aumentaram

257 Deus não aceita esse 
comportamento 
pecaminoso, as igrejas co

258 A sociedade esta 
aceitando mais os casais 
gays

310 Por que agora têm 
associações, entidades 
que protegem, que f

996 Não sabe

997 Não lembra

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 71,0

1 ,0 ,1 71,1

2 ,1 ,2 71,3

1 ,0 ,1 71,4

5 ,2 ,5 71,9

256 12,7 25,5 97,4

4 ,2 ,4 97,8

20 1,0 2,0 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Não tem mais 
preconceito, acabou, fim 
do preconceito

2 O preconceito diminuiu, 
está acabando, tem 
menos preconceito

8 Não tem mais 
discriminação

9 Antigamente os 
homossexuais eram mais 
discriminados, Hoje sã

10 Porque a parada gay 
ajuda a combater a 
discriminação

15 Estão conquistando 
mais espaço no mercado 
de trabalho, mais

16 Podem escolher o 
trabalho que quiserem, 
podem trabalhar em q

18 Porque têm seus 
direitos trabalhistas 
respeitados

26 Já podem estudar, 
freqüentar a escola

30 Podem expressar suas 
opiniões, se expressarem 
livremente, te

31 Liberdade de ir e vir, ir 
onde quiser, ir a lugares 
públicos

32 Hoje podem namorar 
na rua, já saem à rua 
abraçados, já se be

33 Estão aparecendo 
mais que antes, estão se 
assumindo mais, es

34 Podem assumir sua 
sexualidade, soltar a 
franga, não ter verg

36 Porque agora eles têm 
liberdade de se vestir 
como quiserem,

649 32,2 64,8 64,8

3 ,1 ,3 65,1

18 ,9 1,8 66,9

1 ,0 ,1 67,0

7 ,3 ,7 67,7

1 ,0 ,1 67,8

7 ,3 ,7 68,5

1 ,0 ,1 68,6

1 ,0 ,1 68,7

1 ,0 ,1 68,8

5 ,2 ,5 69,3

14 ,7 1,4 70,7

3 ,1 ,3 71,0

11 ,5 1,1 72,1

16 ,8 1,6 73,7

8 ,4 ,8 74,5

1 ,0 ,1 74,6
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p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Transita no Congresso 
Projeto de Lei que 
legaliza a união ci

42 Há cidades que já 
aprovaram leis que 
permitem a união, casam

44 Os homossexuais já 
podem adotar crianças, já 
podem ser pais,

48 Porque estão 
reivindicando seus 
direitos, fazem passeatas 
pa

50 As pessoas não fazem 
mais distinção, ninguém 
se importa mais

52 Aos poucos estão 
conquistando seu espaço 
na sociedade

60 A sociedade está 
aceitando mais, as 
pessoas estão 
procurando

61 Já não podem ignorar 
os homossexuais

62 Hoje são mais 
respeitados, o respeito 
está mudando para com

63 Não humilham mais

64 A família está 
aceitando melhor, 
tolerando mais, pais já 
ace

67 São menos agredidos 
fisicamente, batem 
menos neles, não bate

68 São menos agredidos 
verbalmente, são menos 
xingados, não xin

71 Porque não atiram 
mais nos travestis, não 
são mais mortos

75 Porque os valores da 
sociedade mudaram as 
pessoas não são tã

1 ,0 ,1 74,6

4 ,2 ,4 75,0

4 ,2 ,4 75,3

2 ,1 ,2 75,5

14 ,7 1,4 76,9

3 ,1 ,3 77,2

35 1,7 3,5 80,7

1 ,0 ,1 80,8

12 ,6 1,2 82,0

1 ,0 ,1 82,1

3 ,1 ,3 82,4

10 ,5 1,0 83,4

6 ,3 ,6 84,0

1 ,0 ,1 84,1

2 ,1 ,2 84,3

2 ,1 ,2 84,5
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p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80 Hoje eles podem morar 
juntos, casar que 
ninguém se espanta

85 Está na mídia, estão 
aparecendo na tv, em 
novelas, filmes, a

86 A mídia está 
mostrando como pessoas 
iguais às outras, de man

87 A mídia mostra os 
homossexuais de uma 
forma positiva

92 Já podem mudar de 
sexo, fazer cirurgia, 
cirurgia grátis

95 Porque hoje eles 
podem fazer cirurgias 
para mudar o rosto, p

100 Hoje tem até Parada 
Gay, um dia só pra eles

102 Porque hoje já tem 
lugares exclusivos só 
para eles, clubes,

120 Ainda há muita 
discriminação em 
emprego, não são aceitos 
p,

125 Não foi aprovada a lei 
para união civil, 
casamento entre hom

128 Não há leis que os 
ampare

131 Ainda não são 
respeitados, são 
desrespeitados

132 Ainda não aceitam os 
homossexuais, 
continuam não sendo 
bem v

133 Continuam sofrendo 
violência física, apanham, 
batem neles co

134 Continuam sofrendo 
violência verbal, xingam, 
falam mal deles

2 ,1 ,2 84,5

14 ,7 1,4 85,9

4 ,2 ,4 86,3

1 ,0 ,1 86,4

11 ,5 1,1 87,5

2 ,1 ,2 87,7

6 ,3 ,6 88,3

1 ,0 ,1 88,4

4 ,2 ,4 88,8

2 ,1 ,2 89,0

3 ,1 ,3 89,3

3 ,1 ,3 89,6

8 ,4 ,8 90,4

3 ,1 ,3 90,7

6 ,3 ,6 91,3

8 ,4 ,8 92,1
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p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

140 Ainda tem 
preconceito, ainda sofrem 
preconceito, a sociedade

145 Eles ainda são 
discriminados, há 
discriminação igual há 20 
a

155 Não mudou nada, 
continua igual

157 Eles continuam a 
vontade, se assumindo 
como antes, dando pin

158 Eles continuam 
gostando de safadezas, 
continuam promíscuos,

161 Porque eles são 
muito barraqueiros, 
briguentos, fazem escând

162 Porque eles 
continuam querendo 
fazer cirurgia, mudar de 
sexo

163 Porque continua 
sendo pecado, contra as 
leis de DEUS

180 As pessoas, a 
sociedade não aceita que 
eles vivam livres

182 Não podem ter um 
amor público

195 Sofrem violência 
física, são espancados, 
apanham de homens

197 São mortos, 
assassinados

198 Porque sofrem 
violência verbal, Falam 
mal deles, xingam

208 O preconceito 
aumentou, hoje tem mais 
preconceito - pq aumen

209 A população, a 
sociedade não aceita

210 São muito criticados 
pela sociedade

8 ,4 ,8 92,1

9 ,4 ,9 93,0

3 ,1 ,3 93,3

2 ,1 ,2 93,5

3 ,1 ,3 93,8

1 ,0 ,1 93,9

3 ,1 ,3 94,2

2 ,1 ,2 94,4

3 ,1 ,3 94,7

1 ,0 ,1 94,8

6 ,3 ,6 95,4

1 ,0 ,1 95,5

3 ,1 ,3 95,8

1 ,0 ,1 95,9

4 ,2 ,4 96,3

1 ,0 ,1 96,4

4 ,2 ,4 96,8
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p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

216 Mesmo em tempos 
modernos são 
discriminados, 
marginalizados

228 Porque passam 
muitas doenças, doenças 
facilmente transmissív

230 É ruim para arranjar 
emprego, nem todos os 
empresas aceitam

243 Influência da mídia, 
Influência de pessoas 
famosas, passa na

244 Porque ficaram mais 
debochados, mais 
desbocados, mais vulgar

245 Andam em praça 
pública chocando todo 
mundo, as lésbicas fica

246 São sem vergonha, 
estão mais depravados, 
promíscuos, roubam

247 Porque aumentou o 
numero de gays, a 
viadagem está demais, te

248 Dão mau exemplo 
aos nossos filhos, são 
maus exemplos, incent

249 Porque querem 
mudar de sexo, virar 
mulher, transformar-se e

259 Quanto mais se 
assumem mais 
preconceito geram

260 Porque o governo 
deveria dar mais apoio, 
fundar uma casa de

300 OUTRAS GERAIS 
NEGATIVO

310 Por que agora têm 
associações, entidades 
que protegem, que f

350 Não há nenhuma lei 
que garanta seus direitos

Total

4 ,2 ,4 96,8

1 ,0 ,1 96,9

1 ,0 ,1 97,0

2 ,1 ,2 97,2

1 ,0 ,1 97,3

4 ,2 ,4 97,7

3 ,1 ,3 98,0

4 ,2 ,4 98,4

3 ,1 ,3 98,7

7 ,3 ,7 99,4

2 ,1 ,2 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2 Page 104



p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema

Total

1012 50,2

2014 100,0

p25Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 O preconceito diminuiu, 
está acabando, tem 
menos preconceito

8 Não tem mais 
discriminação

10 Porque a parada gay 
ajuda a combater a 
discriminação

15 Estão conquistando 
mais espaço no mercado 
de trabalho, mais

16 Podem escolher o 
trabalho que quiserem, 
podem trabalhar em q

30 Podem expressar suas 
opiniões, se expressarem 
livremente, te

31 Liberdade de ir e vir, ir 
onde quiser, ir a lugares 
públicos

33 Estão aparecendo 
mais que antes, estão se 
assumindo mais, es

34 Podem assumir sua 
sexualidade, soltar a 
franga, não ter verg

42 Há cidades que já 
aprovaram leis que 
permitem a união, casam

44 Os homossexuais já 
podem adotar crianças, já 
podem ser pais,

48 Porque estão 
reivindicando seus 
direitos, fazem passeatas 
pa

905 44,9 90,3 90,3

3 ,1 ,3 90,6

1 ,0 ,1 90,7

1 ,0 ,1 90,8

2 ,1 ,2 91,0

1 ,0 ,1 91,1

3 ,1 ,3 91,4

4 ,2 ,4 91,8

2 ,1 ,2 92,0

3 ,1 ,3 92,3

1 ,0 ,1 92,4

3 ,1 ,3 92,7

1 ,0 ,1 92,8

9 ,4 ,9 93,7
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p25Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50 As pessoas não fazem 
mais distinção, ninguém 
se importa mais

52 Aos poucos estão 
conquistando seu espaço 
na sociedade

60 A sociedade está 
aceitando mais, as 
pessoas estão 
procurando

62 Hoje são mais 
respeitados, o respeito 
está mudando para com

64 A família está 
aceitando melhor, 
tolerando mais, pais já 
ace

68 São menos agredidos 
verbalmente, são menos 
xingados, não xin

71 Porque não atiram 
mais nos travestis, não 
são mais mortos

75 Porque os valores da 
sociedade mudaram as 
pessoas não são tã

80 Hoje eles podem morar 
juntos, casar que 
ninguém se espanta

85 Está na mídia, estão 
aparecendo na tv, em 
novelas, filmes, a

92 Já podem mudar de 
sexo, fazer cirurgia, 
cirurgia grátis

94 Porque hoje eles têm 
acesso à saúde, 
tratamento

100 Hoje tem até Parada 
Gay, um dia só pra eles

105 Outras respostas 
positivas gerais

120 Ainda há muita 
discriminação em 
emprego, não são aceitos 
p,

126 Não tem direito de 
criar filhos, não podem 
criar filhos, ado

9 ,4 ,9 93,7

1 ,0 ,1 93,8

9 ,4 ,9 94,7

1 ,0 ,1 94,8

1 ,0 ,1 94,9

5 ,2 ,5 95,4

1 ,0 ,1 95,5

1 ,0 ,1 95,6

1 ,0 ,1 95,7

2 ,1 ,2 95,9

5 ,2 ,5 96,4

1 ,0 ,1 96,5

3 ,1 ,3 96,8

2 ,1 ,2 97,0

1 ,0 ,1 97,1

1 ,0 ,1 97,2

1 ,0 ,1 97,3Page 106



p25Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

130 Porque eles não se 
organizam, lutam, para 
reivindicar, conqu

132 Ainda não aceitam os 
homossexuais, 
continuam não sendo 
bem v

134 Continuam sofrendo 
violência verbal, xingam, 
falam mal deles

140 Ainda tem 
preconceito, ainda sofrem 
preconceito, a sociedade

145 Eles ainda são 
discriminados, há 
discriminação igual há 20 
a

157 Eles continuam a 
vontade, se assumindo 
como antes, dando pin

158 Eles continuam 
gostando de safadezas, 
continuam promíscuos,

162 Porque eles 
continuam querendo 
fazer cirurgia, mudar de 
sexo

195 Sofrem violência 
física, são espancados, 
apanham de homens

197 São mortos, 
assassinados

198 Porque sofrem 
violência verbal, Falam 
mal deles, xingam

217 Sofrem perseguições

246 São sem vergonha, 
estão mais depravados, 
promíscuos, roubam

247 Porque aumentou o 
numero de gays, a 
viadagem está demais, te

248 Dão mau exemplo 
aos nossos filhos, são 
maus exemplos, incent

1 ,0 ,1 97,3

2 ,1 ,2 97,5

3 ,1 ,3 97,8

2 ,1 ,2 98,0

3 ,1 ,3 98,3

1 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6

4 ,2 ,4 99,0

1 ,0 ,1 99,1

2 ,1 ,2 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

2 ,1 ,2 99,8

1 ,0 ,1 99,9
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p25Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que 
está? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

249 Porque querem 
mudar de sexo, virar 
mulher, transformar-se e

351 Outras de leis e 
direito

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p26ABa Na sua opinião, no Brasil existe preconceito contra os GAYS? (se sim) Muito ou um 
pouco? Estimulada e única, em %

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

999 Nao respondeu

Total

109 5,4 5,4 5,4

1425 70,8 70,8 76,2

363 18,0 18,0 94,2

76 3,8 3,8 98,0

40 2,0 2,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p26ABb E contra as LÉSBICAS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco?  
(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

999 Nao respondeu

Total

103 5,1 5,1 5,1

1388 68,9 68,9 74,0

396 19,7 19,7 93,7

80 4,0 4,0 97,7

46 2,3 2,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p26ABc E contra os BISSEXUIAS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco?  
(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

999 Nao respondeu

Total

117 5,8 5,8 5,8

1290 64,1 64,1 69,9

440 21,8 21,8 91,7

94 4,7 4,7 96,4

72 3,6 3,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p26ABd E contra TRAVESTIS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco?  
(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

999 Nao respondeu

Total

97 4,8 4,8 4,8

1485 73,7 73,7 78,6

317 15,7 15,7 94,3

68 3,4 3,4 97,7

46 2,3 2,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p26ABe E contra TRANSEXUAIS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco? 
(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

998 Recusa

999 Nao respondeu

Total

103 5,1 5,1 5,1

1426 70,8 70,8 75,9

341 16,9 16,9 92,9

72 3,6 3,6 96,4

68 3,4 3,4 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p27ABa E o a sr a pessoalmente, tem preconceito em relação aos GAYS? (se sim) Muito ou um 
pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

998 Recusa

Total

1459 72,4 72,4 72,4

187 9,3 9,3 81,7

280 13,9 13,9 95,6

50 2,5 2,5 98,1

34 1,7 1,7 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p27ABb E em relação às LÉSBICAS, o a sr a tem preconceito? (se sim) Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

998 Recusa

Total

1441 71,5 71,5 71,5

191 9,5 9,5 81,0

294 14,6 14,6 95,6

52 2,6 2,6 98,2

35 1,7 1,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p27ABc E em relação a BISSEXUAIS o a sr a tem preconceito? (se sim) Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

998 Recusa

Total

1421 70,6 70,6 70,6

206 10,2 10,2 80,8

291 14,4 14,4 95,2

51 2,5 2,5 97,8

44 2,2 2,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p27ABd E o a sr a tem preconceito em relação a TRAVESTIS? (se sim) Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

998 Recusa

Total

1395 69,3 69,3 69,3

239 11,9 11,9 81,1

290 14,4 14,4 95,5

47 2,3 2,3 97,9

42 2,1 2,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p27ABe E em relação a TRANSEXUAIS, o a sr a tem preconceito? (se sim) Muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito

2 Sim, tem muito 
preconceito

3 Sim, tem um pouco de 
preconceito

4 Tem, mas não sabe se 
muito ou pouco

5 Não sabe se tem 
preconceito

998 Recusa

Total

1396 69,3 69,3 69,3

227 11,3 11,3 80,6

292 14,5 14,5 95,1

48 2,4 2,4 97,5

50 2,5 2,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p28B Na sua opinião, atualmente no Brasil, qual desses grupos é o mais discriminado: 
(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gays

2 Lésbicas

3 Bissexuais

4 Travestis^

5 Transexuais

6 Todos

7 Nenhum

8 Não sabe

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

230 11,4 23,0 23,0

81 4,0 8,1 31,0

29 1,4 2,9 33,9

254 12,6 25,3 59,3

76 3,8 7,6 66,9

178 8,8 17,8 84,6

9 ,4 ,9 85,5

140 7,0 14,0 99,5

5 ,2 ,5 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Porque as pessoas, a 
sociedade não aceitam, 
não respeitam

2 Porque as pessoas 
falam mal

3 Porque são agredidos, 
as pessoas batem neles, 
sofrem agressõ

4 Porque as pessoas 
debocham deles, caçoam, 
tiram sarro, fazem

5 Porque as pessoas 
xingam, esculhambam, 
humilham, escracham,

6 Porque é o grupo que 
se expõe mais, chamam a 
atenção, estão

7 Porque as pessoas não 
aceitam que homens se 
agarrem, se case

8 Porque são mais 
discriminados, 
marginalizados são 
discrimina

9 Porque sofrem 
preconceito

10 Porque é feio homem 
querer ser mulher, se 
comportar como mul

11 Porque são 
afeminados, são frescos, 
desmunhecam, exageram 
no

12 Porque são 
promíscuos, têm vários 
parceiros, são safados, 
se

13 Por ser um país 
machista, por causa do 
machismo, fere a masc

14 Porque são geralmente 
velhos, feios fisionomia

15 Porque a família não 
os aceita, os pais não os 
aceitam, são

144 7,1 14,4 14,4

24 1,2 2,4 16,8

3 ,1 ,3 17,1

5 ,2 ,5 17,6

12 ,6 1,2 18,8

4 ,2 ,4 19,2

43 2,1 4,3 23,5

38 1,9 3,8 27,2

13 ,6 1,3 28,5

3 ,1 ,3 28,8

16 ,8 1,6 30,4

13 ,6 1,3 31,7

2 ,1 ,2 31,9

18 ,9 1,8 33,7

1 ,0 ,1 33,8

1 ,0 ,1 33,9

16 ,8 1,6 35,5
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p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Porque são 
escandalosos, falam alto, 
são vulgares, mal educa

18 Porque acham que são 
doentes, são anormais, 
imorais

20 Porque é estranho, 
esquisito, diferente

21 Porque são velhos que 
gostam, procuram jovens, 
meninos

22 Dificuldade de arrumar 
emprego, trabalho

23 Agridem no vestir, 
vestem roupas 
escandalosas

24 Julgam sem conhecer, 
falta informação, 
conscientização da so

25 Porque não se 
assumem, são 
enrustidos, não se sabe 
se ela, e

30 Outras respostas de 
gays

35 As pessoas, sociedade 
não aceita mulher com 
mulher, é fora d

36 Porque dá nojo, choca 
ver duas mulheres se 
beijando

37 Porque são mais 
expostas

39 Porque sofrem mais 
preconceito que os 
homens

41 Porque se beijam, se 
agarram em qualquer 
lugar, não respeita

42 Porque mulher deve 
ficar com homens, para 
casar com homens

44 Porque sofrem 
agressões verbais, 
xingam elas

16 ,8 1,6 35,5

3 ,1 ,3 35,8

4 ,2 ,4 36,2

2 ,1 ,2 36,4

3 ,1 ,3 36,7

1 ,0 ,1 36,8

3 ,1 ,3 37,1

1 ,0 ,1 37,2

1 ,0 ,1 37,3

24 1,2 2,4 39,7

2 ,1 ,2 39,9

3 ,1 ,3 40,2

19 ,9 1,9 42,1

4 ,2 ,4 42,5

4 ,2 ,4 42,9

1 ,0 ,1 43,0

1 ,0 ,1 43,1
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p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45 Porque querem ser 
homens, se comportam  
como homens

46 Deus fez a mulher para 
os homens

47 Porque é uma minoria, 
é difícil de encontrar

48 É estranho, esquisito, 
diferente

52 Porque são confusos 
não sabem o que querem, 
a indecisão dela

53 São vulgares, mal 
educados, cantam as 
mulheres, são ousadas,

59 Outras respostas de 
lésbicas

60 Porque as pessoas, o 
povo, a sociedade fala 
mal, criticam

61 Porque é difícil aceitar 
que um homem fique com 
mulher e hom

63 Porque são 
depravados ficam com 
todo mundo, safados

71 Porque são ridículos, 
cômicos, patéticos, 
querem ser o que n

73 Porque são 
descarados, atrevidos, 
sem pudor, mexem com 
as pe

74 Porque mudam a 
aparência, se travestem 
de mulher, se vestem

75 Porque eles chamam 
mais atenção, estão mais 
em evidência, se

76 Porque são 
escandalosas, 
espalhafatosas na 
maneira de se ves

77 Porque são vulgares 
ao falar, exagerados, 
falam alto falam p

1 ,0 ,1 43,1

1 ,0 ,1 43,2

12 ,6 1,2 44,4

3 ,1 ,3 44,7

16 ,8 1,6 46,3

2 ,1 ,2 46,5

1 ,0 ,1 46,6

3 ,1 ,3 46,9

4 ,2 ,4 47,3

3 ,1 ,3 47,6

13 ,6 1,3 48,9

8 ,4 ,8 49,7

69 3,4 6,9 56,6

36 1,8 3,6 60,2

28 1,4 2,8 63,0

3 ,1 ,3 63,3

6 ,3 ,6 63,9
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p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78 Porque eles são 
discriminados

80 Porque são agredidos, 
batem neles, chegam a 
ser mortos

81 Porque é motivo de 
chacota, fazem piadinhas 
deles

82 Porque não aceitos 
pelas pessoas, 
sociedade, não são 
levados

83 Porque são mal vistos 
dentro da comunidade 
gay

84 Porque são vistos 
como doentes da cabeça, 
pessoas desequilib

85 Porque são violentos, 
porque  estão envolvidos 
com  roubos,

86 Pela prostituição, a 
maioria é “garota” de 
programa, saem  c

87 Agridem a sociedade, 
estão fora do 
comportamento padrão

88 Porque ninguém da 
emprego à travestis, 
dificuldade de arruma

89 Porque é uma afronta 
às leis de Deus

90 Porque eles próprios 
se discriminam

91 Homem tem que se 
vestir de homem

92 Desonram os homens, 
ferem a masculinidade

93 Juntam-se a pessoas 
do mesmo sexo

95 São aberrações 
homem querendo ser 
mulher, querendo virar 
mul

6 ,3 ,6 63,9

3 ,1 ,3 64,2

7 ,3 ,7 64,9

9 ,4 ,9 65,8

1 ,0 ,1 65,9

1 ,0 ,1 66,0

6 ,3 ,6 66,6

9 ,4 ,9 67,5

11 ,5 1,1 68,6

2 ,1 ,2 68,8

2 ,1 ,2 69,0

2 ,1 ,2 69,2

1 ,0 ,1 69,3

4 ,2 ,4 69,7

3 ,1 ,3 70,0

8 ,4 ,8 70,8

1 ,0 ,1 70,9
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p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Porque xingam, 
esculhambam, humilham, 
agridem verbalmente

98 Porque são estranhos, 
esquisitos

99 Medo de pegar AIDS, 
HIV

100 Outras respostas de 
travestis

101 Porque são vistos 
como uma aberração, 
erro da natureza, muda

102 Porque são mais 
discriminados pela 
transformação cirúrgica,

103 A sociedade nunca 
aceita homem vestido de 
mulher, transforma

106 Porque se vestem de 
forma escandalosa, 
chamam atenção no ves

107 Porque elas se 
mostram mesmo, dão a 
cara a tapa, assumem, nã

108 Porque a maior parte 
não consegue operar

109 Porque não aceitam 
sua natureza, querem 
mudar de sexo

111 Porque fere as leis de 
Deus

114 Sofrem violência, são 
agredidos fisicamente, 
apanham, são mo

117 Porque acham que 
são anormais, são 
doentes, imorais

122 São agredidos 
verbalmente, são 
xingados

123 Todos sofrem 
preconceitos

124 Todos sofrem 
discriminação

1 ,0 ,1 70,9

3 ,1 ,3 71,2

1 ,0 ,1 71,3

2 ,1 ,2 71,5

6 ,3 ,6 72,1

20 1,0 2,0 74,1

12 ,6 1,2 75,2

1 ,0 ,1 75,3

7 ,3 ,7 76,0

1 ,0 ,1 76,1

13 ,6 1,3 77,4

4 ,2 ,4 77,8

4 ,2 ,4 78,2

1 ,0 ,1 78,3

3 ,1 ,3 78,6

11 ,5 1,1 79,7

27 1,3 2,7 82,4

53 2,6 5,3 87,7
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p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

125 A sociedade não 
aceita, as pessoas não 
aceitam, sentem repul

126 Porque são motivos 
de chacota, zombam 
deles, fazem piadinhas

127 Porque são minoria e 
ninguém respeita

128 Porque o homem  
nasceu para mulher  e 
vice e versa

129 Porque Deus não 
aceita isso

130 Porque fogem ao 
padrão normal de 
relacionamento, não são 
nor

131 Porque o homem 
deve ser homem e a 
mulher

132 Porque são todos 
imorais, safados, sem 
vergonha

134 Porque as pessoas 
julgam sem conhecer

136 Não tem seus direitos 
respeitados, igual aos 
heterossexuais

139 São escandalosos

140 São estranhos, 
esquisitos

180 Porque as pessoas já 
estão acostumadas a 
encontrar no dia a

181 Porque agora todos 
podem fazer o que 
quiserem, homens se ves

997 Não sabe

998 Não lembra

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

53 2,6 5,3 87,7

2 ,1 ,2 87,9

1 ,0 ,1 88,0

7 ,3 ,7 88,7

10 ,5 1,0 89,7

26 1,3 2,6 92,3

4 ,2 ,4 92,7

5 ,2 ,5 93,2

5 ,2 ,5 93,7

8 ,4 ,8 94,5

1 ,0 ,1 94,6

3 ,1 ,3 94,9

4 ,2 ,4 95,3

2 ,1 ,2 95,5

26 1,3 2,6 98,1

14 ,7 1,4 99,5

5 ,2 ,5 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Porque as pessoas, a 
sociedade não aceitam, 
não respeitam

2 Porque as pessoas 
falam mal

3 Porque são agredidos, 
as pessoas batem neles, 
sofrem agressõ

4 Porque as pessoas 
debocham deles, caçoam, 
tiram sarro, fazem

5 Porque as pessoas 
xingam, esculhambam, 
humilham, escracham,

6 Porque é o grupo que 
se expõe mais, chamam a 
atenção, estão

7 Porque as pessoas não 
aceitam que homens se 
agarrem, se case

8 Porque são mais 
discriminados, 
marginalizados são 
discrimina

9 Porque sofrem 
preconceito

10 Porque é feio homem 
querer ser mulher, se 
comportar como mul

11 Porque são 
afeminados, são frescos, 
desmunhecam, exageram 
no

12 Porque são 
promíscuos, têm vários 
parceiros, são safados, 
se

13 Por ser um país 
machista, por causa do 
machismo, fere a masc

15 Porque a família não 
os aceita, os pais não os 
aceitam, são

16 Porque são 
escandalosos, falam alto, 
são vulgares, mal educa

591 29,3 59,0 59,0

13 ,6 1,3 60,3

4 ,2 ,4 60,7

12 ,6 1,2 61,9

1 ,0 ,1 62,0

4 ,2 ,4 62,4

3 ,1 ,3 62,7

11 ,5 1,1 63,8

15 ,7 1,5 65,3

3 ,1 ,3 65,6

7 ,3 ,7 66,3

6 ,3 ,6 66,9

1 ,0 ,1 67,0

8 ,4 ,8 67,8

3 ,1 ,3 68,1

8 ,4 ,8 68,9

2 ,1 ,2 69,1
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p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Porque tenho medo de 
pegar AIDS

18 Porque acham que são 
doentes, são anormais, 
imorais

19 Porque vai contra as 
leis de Deus

20 Porque é estranho, 
esquisito, diferente

22 Dificuldade de arrumar 
emprego, trabalho

23 Agridem no vestir, 
vestem roupas 
escandalosas

24 Julgam sem conhecer, 
falta informação, 
conscientização da so

25 Porque não se 
assumem, são 
enrustidos, não se sabe 
se ela, e

35 As pessoas, sociedade 
não aceita mulher com 
mulher, é fora d

36 Porque dá nojo, choca 
ver duas mulheres se 
beijando

37 Porque são mais 
expostas

38 São mais 
discriminadas, sofrem 
discriminações no 
trabalho, n

39 Porque sofrem mais 
preconceito que os 
homens

42 Porque mulher deve 
ficar com homens, para 
casar com homens

43 Porque sofrem 
agressões físicas, batem 
nelas

44 Porque sofrem 
agressões verbais, 
xingam elas

2 ,1 ,2 69,1

4 ,2 ,4 69,5

2 ,1 ,2 69,7

4 ,2 ,4 70,1

1 ,0 ,1 70,2

1 ,0 ,1 70,3

2 ,1 ,2 70,5

1 ,0 ,1 70,6

7 ,3 ,7 71,3

4 ,2 ,4 71,7

1 ,0 ,1 71,8

4 ,2 ,4 72,2

3 ,1 ,3 72,5

3 ,1 ,3 72,8

1 ,0 ,1 72,9

2 ,1 ,2 73,1

3 ,1 ,3 73,4
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p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45 Porque querem ser 
homens, se comportam  
como homens

48 É estranho, esquisito, 
diferente

49 Ficam zoando com elas

50 São mais agressivas 
no comportamento, 
agressivas na forma de

59 Outras respostas de 
lésbicas

60 Porque as pessoas, o 
povo, a sociedade fala 
mal, criticam

61 Porque é difícil aceitar 
que um homem fique com 
mulher e hom

63 Porque são 
depravados ficam com 
todo mundo, safados

64 Porque criam tumulto, 
falam alto

70 Outras respostas de 
bissexuais

71 Porque são ridículos, 
cômicos, patéticos, 
querem ser o que n

72 Porque são 
promíscuos

73 Porque são 
descarados, atrevidos, 
sem pudor, mexem com 
as pe

74 Porque mudam a 
aparência, se travestem 
de mulher, se vestem

75 Porque eles chamam 
mais atenção, estão mais 
em evidência, se

76 Porque são 
escandalosas, 
espalhafatosas na 
maneira de se ves

77 Porque são vulgares 
ao falar, exagerados, 
falam alto falam p

78 Porque eles são 
discriminados

3 ,1 ,3 73,4

7 ,3 ,7 74,1

1 ,0 ,1 74,2

1 ,0 ,1 74,3

1 ,0 ,1 74,4

1 ,0 ,1 74,5

1 ,0 ,1 74,6

4 ,2 ,4 75,0

1 ,0 ,1 75,0

1 ,0 ,1 75,1

8 ,4 ,8 75,9

2 ,1 ,2 76,1

5 ,2 ,5 76,6

17 ,8 1,7 78,3

16 ,8 1,6 79,9

13 ,6 1,3 81,2

9 ,4 ,9 82,1

14 ,7 1,4 83,5

7 ,3 ,7 84,2
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p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81 Porque é motivo de 
chacota, fazem piadinhas 
deles

82 Porque não aceitos 
pelas pessoas, 
sociedade, não são 
levados

85 Porque são violentos, 
porque  estão envolvidos 
com  roubos,

86 Pela prostituição, a 
maioria é “garota” de 
programa, saem  c

87 Agridem a sociedade, 
estão fora do 
comportamento padrão

88 Porque ninguém da 
emprego à travestis, 
dificuldade de arruma

89 Porque é uma afronta 
às leis de Deus

90 Porque eles próprios 
se discriminam

91 Homem tem que se 
vestir de homem

92 Desonram os homens, 
ferem a masculinidade

95 São aberrações 
homem querendo ser 
mulher, querendo virar 
mul

98 Porque são estranhos, 
esquisitos

102 Porque são mais 
discriminados pela 
transformação cirúrgica,

103 A sociedade nunca 
aceita homem vestido de 
mulher, transforma

105 Porque o governo 
tem outras prioridades ao 
invés de gastar u

106 Porque se vestem de 
forma escandalosa, 
chamam atenção no ves

7 ,3 ,7 84,2

14 ,7 1,4 85,6

4 ,2 ,4 86,0

9 ,4 ,9 86,9

7 ,3 ,7 87,6

7 ,3 ,7 88,3

2 ,1 ,2 88,5

1 ,0 ,1 88,6

2 ,1 ,2 88,8

1 ,0 ,1 88,9

2 ,1 ,2 89,1

6 ,3 ,6 89,7

4 ,2 ,4 90,1

12 ,6 1,2 91,3

1 ,0 ,1 91,4

1 ,0 ,1 91,5

1 ,0 ,1 91,6
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p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

108 Porque a maior parte 
não consegue operar

109 Porque não aceitam 
sua natureza, querem 
mudar de sexo

110 Porque homem é para 
ser homem

111 Porque fere as leis de 
Deus

114 Sofrem violência, são 
agredidos fisicamente, 
apanham, são mo

122 São agredidos 
verbalmente, são 
xingados

123 Todos sofrem 
preconceitos

124 Todos sofrem 
discriminação

125 A sociedade não 
aceita, as pessoas não 
aceitam, sentem repul

126 Porque são motivos 
de chacota, zombam 
deles, fazem piadinhas

127 Porque são minoria e 
ninguém respeita

128 Porque o homem  
nasceu para mulher  e 
vice e versa

129 Porque Deus não 
aceita isso

130 Porque fogem ao 
padrão normal de 
relacionamento, não são 
nor

131 Porque o homem 
deve ser homem e a 
mulher

132 Porque são todos 
imorais, safados, sem 
vergonha

133 Porque todos são mal 
tratados

134 Porque as pessoas 
julgam sem conhecer

1 ,0 ,1 91,6

4 ,2 ,4 92,0

2 ,1 ,2 92,2

6 ,3 ,6 92,8

3 ,1 ,3 93,1

3 ,1 ,3 93,4

4 ,2 ,4 93,8

8 ,4 ,8 94,6

8 ,4 ,8 95,4

3 ,1 ,3 95,7

1 ,0 ,1 95,8

6 ,3 ,6 96,4

7 ,3 ,7 97,1

4 ,2 ,4 97,5

1 ,0 ,1 97,6

2 ,1 ,2 97,8

2 ,1 ,2 98,0

4 ,2 ,4 98,4

8 ,4 ,8 99,2
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p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

135 Não são respeitados 
pelo que são, mas pela 
sua opção sexual

136 Não tem seus direitos 
respeitados, igual aos 
heterossexuais

139 São escandalosos

140 São estranhos, 
esquisitos

Total

Omisso Sistema

Total

8 ,4 ,8 99,2

1 ,0 ,1 99,3

3 ,1 ,3 99,6

4 ,2 ,4 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p29Bc Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Porque as pessoas 
debocham deles, caçoam, 
tiram sarro, fazem

5 Porque as pessoas 
xingam, esculhambam, 
humilham, escracham,

6 Porque é o grupo que 
se expõe mais, chamam a 
atenção, estão

7 Porque as pessoas não 
aceitam que homens se 
agarrem, se case

8 Porque são mais 
discriminados, 
marginalizados são 
discrimina

9 Porque sofrem 
preconceito

10 Porque é feio homem 
querer ser mulher, se 
comportar como mul

11 Porque são 
afeminados, são frescos, 
desmunhecam, exageram 
no

886 44,0 88,4 88,4

3 ,1 ,3 88,7

3 ,1 ,3 89,0

2 ,1 ,2 89,2

2 ,1 ,2 89,4

4 ,2 ,4 89,8

5 ,2 ,5 90,3

4 ,2 ,4 90,7

2 ,1 ,2 90,9

1 ,0 ,1 91,0
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p29Bc Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Porque são 
promíscuos, têm vários 
parceiros, são safados, 
se

13 Por ser um país 
machista, por causa do 
machismo, fere a masc

15 Porque a família não 
os aceita, os pais não os 
aceitam, são

20 Porque é estranho, 
esquisito, diferente

38 São mais 
discriminadas, sofrem 
discriminações no 
trabalho, n

42 Porque mulher deve 
ficar com homens, para 
casar com homens

43 Porque sofrem 
agressões físicas, batem 
nelas

48 É estranho, esquisito, 
diferente

49 Ficam zoando com elas

51 São motivo de 
chacota, fazem piadinha

71 Porque são ridículos, 
cômicos, patéticos, 
querem ser o que n

73 Porque são 
descarados, atrevidos, 
sem pudor, mexem com 
as pe

74 Porque mudam a 
aparência, se travestem 
de mulher, se vestem

75 Porque eles chamam 
mais atenção, estão mais 
em evidência, se

76 Porque são 
escandalosas, 
espalhafatosas na 
maneira de se ves

77 Porque são vulgares 
ao falar, exagerados, 
falam alto falam p

1 ,0 ,1 91,0

2 ,1 ,2 91,2

3 ,1 ,3 91,5

1 ,0 ,1 91,6

4 ,2 ,4 92,0

1 ,0 ,1 92,1

1 ,0 ,1 92,2

1 ,0 ,1 92,3

1 ,0 ,1 92,4

1 ,0 ,1 92,5

1 ,0 ,1 92,6

1 ,0 ,1 92,7

5 ,2 ,5 93,2

4 ,2 ,4 93,6

4 ,2 ,4 94,0

3 ,1 ,3 94,3

6 ,3 ,6 94,9
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p29Bc Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78 Porque eles são 
discriminados

80 Porque são agredidos, 
batem neles, chegam a 
ser mortos

81 Porque é motivo de 
chacota, fazem piadinhas 
deles

82 Porque não aceitos 
pelas pessoas, 
sociedade, não são 
levados

85 Porque são violentos, 
porque  estão envolvidos 
com  roubos,

86 Pela prostituição, a 
maioria é “garota” de 
programa, saem  c

87 Agridem a sociedade, 
estão fora do 
comportamento padrão

91 Homem tem que se 
vestir de homem

92 Desonram os homens, 
ferem a masculinidade

93 Juntam-se a pessoas 
do mesmo sexo

102 Porque são mais 
discriminados pela 
transformação cirúrgica,

106 Porque se vestem de 
forma escandalosa, 
chamam atenção no ves

109 Porque não aceitam 
sua natureza, querem 
mudar de sexo

111 Porque fere as leis de 
Deus

114 Sofrem violência, são 
agredidos fisicamente, 
apanham, são mo

122 São agredidos 
verbalmente, são 
xingados

123 Todos sofrem 
preconceitos

6 ,3 ,6 94,9

2 ,1 ,2 95,1

1 ,0 ,1 95,2

14 ,7 1,4 96,6

2 ,1 ,2 96,8

2 ,1 ,2 97,0

1 ,0 ,1 97,1

1 ,0 ,1 97,2

1 ,0 ,1 97,3

2 ,1 ,2 97,5

2 ,1 ,2 97,7

1 ,0 ,1 97,8

1 ,0 ,1 97,9

3 ,1 ,3 98,2

1 ,0 ,1 98,3

1 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,5

4 ,2 ,4 98,9
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p29Bc Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

124 Todos sofrem 
discriminação

125 A sociedade não 
aceita, as pessoas não 
aceitam, sentem repul

128 Porque o homem  
nasceu para mulher  e 
vice e versa

129 Porque Deus não 
aceita isso

130 Porque fogem ao 
padrão normal de 
relacionamento, não são 
nor

131 Porque o homem 
deve ser homem e a 
mulher

134 Porque as pessoas 
julgam sem conhecer

Total

Omisso Sistema

Total

4 ,2 ,4 98,9

1 ,0 ,1 99,0

1 ,0 ,1 99,1

2 ,1 ,2 99,3

4 ,2 ,4 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p30B Na sua opinião, os governos deveriam ter a obrigação de combater a discriminação contra 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais ou isso é um problema que as pessoas têm de 

resolver entre elas? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É / seria obrigação dos 
governos combater a 
discriminação

2 É / seria um problema 
das pessoas

3 Outras respostas

4 Não sabe

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

246 12,2 24,6 24,6

698 34,7 69,7 94,2

12 ,6 1,2 95,4

44 2,2 4,4 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p31Ba (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Criar uma lei para punir 
quem fosse 
preconceituoso com 
homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais, leis contra o

2 Punir com prisão quem 
fosse preconceituoso 
contra homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais

3 Criar uma lei para punir 
quem discriminasse - 
verbalmente - debochar, 
xingar, ridicularizar, 
humilhar os, 
homossexuais,

4 Punir com prisão quem 
discriminasse - 
verbalmente - debochar, 
xingar, ridicularizar, 
humilhar os 
homossexuais, bissexuai

5 Criar uma lei para punir 
quem discriminasse - 
fisicamente - bater, 
agredir fisicamente, 
espancar, surrar, usar de 
violên

6 Punir com prisão quem 
discriminasse  - 
fisicamente - bater, 
agredir fisicamente, 
espancar, surrar,  usar de 
violência  o

7 Criar lei contra 
discriminação LGBTT

8 Criar uma lei que dê 
mais segurança aos 
homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais, Criar leis que 
amparem

9 Tornar crime a 
homofobia, a lesbofobia e 
a transfobia

756 37,5 75,4 75,4

9 ,4 ,9 76,3

11 ,5 1,1 77,4

9 ,4 ,9 78,3

4 ,2 ,4 78,7

5 ,2 ,5 79,2

2 ,1 ,2 79,4

11 ,5 1,1 80,5

10 ,5 1,0 81,5

1 ,0 ,1 81,6

7 ,3 ,7 82,3Page 127



p31Ba (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Criar uma lei igual a lei 
que puni discriminação 
racial, que é inafiançável

11 Punir severamente, 
com multas àqueles que 
discriminam homo, bi, 
travestis e transexuais

12 Fazer cumprir as leis, 
aplicar as punições 
previstas em  leis contra 
a homofobia

13 Criar leis que 
defendam os direitos 
deles

14 Criar leis 
reconhecendo os 
mesmos direitos dos 
heterossexuais como o 
casamento, adoção, 
direito a herança

25 Punir com multa 
empresas que não dá 
emprego à 
homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais

26 Criar mais 
oportunidades de 
emprego

27 Criar cotas, vagas 
obrigatórias em empresas 
para os LGBTT

35 Usar os meios de 
comunicação para 
combater a discriminação 
contra os LGBTT

36 Usar os meios de 
comunicação para 
combater o preconceito 
contra os LGBTT

37 Deveria fazer 
propagandas de TV para 
diminuir o preconceito, 
discriminação

7 ,3 ,7 82,3

6 ,3 ,6 82,9

4 ,2 ,4 83,3

7 ,3 ,7 84,0

6 ,3 ,6 84,6

1 ,0 ,1 84,7

6 ,3 ,6 85,3

1 ,0 ,1 85,4

4 ,2 ,4 85,8

1 ,0 ,1 85,9

4 ,2 ,4 86,3

2 ,1 ,2 86,5
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p31Ba (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38 Utilizar os meios de 
comunicação e 
campanhas publicitárias 
mostrando que são 
dignos de respeito

39 Deveria fazer 
propagandas na TV para 
que não maltratem os 
LGBTT

40 Deveria fazer 
programas educativos na 
TV, propagandas 
explicando a diversidade 
sexual, a 
homossexualidade

41 Utilizar os meios de 
comunicação e 
campanhas publicitárias 
explicando que são 
pessoas iguais as outras, 
são pessoas norm

42 Deveria fazer boas 
propagandas sobre os 
homossexuais

43 Deveria fazer 
propaganda, campanhas 
publicitárias na mídia, 
nas TV, nas rádios

51 Deveria fazer 
programas, Eventos, 
campanhas informativas, 
de conscientização da 
população que 
mostrassem que são 
pessoas

52 Deveria fazer 
campanhas divulgando 
os direitos dos LGBTT, 
sobre a igualdade dos 
LGBTT perante a lei

53 Deveria fazer 
campanhas, programas 
contra o preconceito aos 
LGBTT

54 Deveria fazer 
campanhas, programas 
contra a discriminação 
aos LGBTT

2 ,1 ,2 86,5

2 ,1 ,2 86,7

5 ,2 ,5 87,2

6 ,3 ,6 87,8

2 ,1 ,2 88,0

3 ,1 ,3 88,3

25 1,2 2,5 90,8

4 ,2 ,4 91,2

7 ,3 ,7 91,9

1 ,0 ,1 92,0

9 ,4 ,9 92,9
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p31Ba (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

56 Deveria fazer 
campanhas, programas 
que esclareçam, 
conscientizem sobre o 
respeito para com  os 
LGBTT, que todos são 
dign

57 Deveria fazer 
campanhas promovendo, 
apoiando as Paradas Gay

58 Deveria fazer 
programas, campanhas 
nas escolas - para 
professores -  explicando, 
conscientizando sobre a  
diversidade se

59 Criar políticas 
educacionais para 
conscientizar a 
população contra o 
preconceito LGBTT

70 Mostrar que os 
homossexuais são iguais 
a qualquer um, que 
contribuem para a 
sociedade igualmente, 
que independente da or

71 Mostrar que os LGBTT 
não influenciam o 
comportamento, 
sexualmente ninguém, 
informar que ninguém 
vira homossexual as pess

80 Criar uma casa de 
apoio, tratamento, 
orientação aos 
agressores p, 
conscientização dos 
direitos dos GLBTT, que 
merecem re

90 Criar associações 
LGBTT para reivindicar 
seus direitos

92 Criar órgão de defesa  
de travestis

94 Outras respostas de 
associações, órgãos

9 ,4 ,9 92,9

3 ,1 ,3 93,2

13 ,6 1,3 94,5

4 ,2 ,4 94,9

1 ,0 ,1 95,0

1 ,0 ,1 95,1

5 ,2 ,5 95,6

4 ,2 ,4 96,0

2 ,1 ,2 96,2

1 ,0 ,1 96,3

2 ,1 ,2 96,5
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p31Ba (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

101 Campanha para 
orientação dos bons 
costumes desde criança 
para não virarem gays

102 Seguir a igreja de 
Deus que prega os bons 
costumes

103 Deveria acabar com a 
prostituição infantil

104 Ter uma educação 
suficiente, aconselhar a 
se guardar mais

106 Criar um lugar, casa 
de tratamento, 
recuperação, para educar, 
tentar mudar a opção, 
orientação sexual, dos 
LGBTT, criar

107 Dar emprego, para 
ver se eles param  com 
isso

108 Outras respostas 
contrárias aos LGBTT

110 O governo através de 
uma ONG, orientar os 
LGBTT a não fazerem 
troca de sexo

995 NÃO SABE

998 NÃO RESPONDEU

Total

Omisso Sistema

Total

2 ,1 ,2 96,5

1 ,0 ,1 96,6

1 ,0 ,1 96,7

2 ,1 ,2 96,9

7 ,3 ,7 97,6

1 ,0 ,1 97,7

1 ,0 ,1 97,8

1 ,0 ,1 97,9

2 ,1 ,2 98,1

19 ,9 1,9 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p31Bb (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o 

governo pode fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Criar uma lei para punir 
quem fosse 
preconceituoso com 
homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais, leis contra o

2 Punir com prisão quem 
fosse preconceituoso 
contra homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais

3 Criar uma lei para punir 
quem discriminasse - 
verbalmente - debochar, 
xingar, ridicularizar, 
humilhar os, 
homossexuais,

4 Punir com prisão quem 
discriminasse - 
verbalmente - debochar, 
xingar, ridicularizar, 
humilhar os 
homossexuais, bissexuai

5 Criar uma lei para punir 
quem discriminasse - 
fisicamente - bater, 
agredir fisicamente, 
espancar, surrar, usar de 
violên

7 Criar lei contra 
discriminação LGBTT

8 Criar uma lei que dê 
mais segurança aos 
homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais, Criar leis que 
amparem

11 Punir severamente, 
com multas àqueles que 
discriminam homo, bi, 
travestis e transexuais

12 Fazer cumprir as leis, 
aplicar as punições 
previstas em  leis contra 
a homofobia

934 46,4 93,2 93,2

3 ,1 ,3 93,5

4 ,2 ,4 93,9

9 ,4 ,9 94,8

2 ,1 ,2 95,0

2 ,1 ,2 95,2

1 ,0 ,1 95,3

1 ,0 ,1 95,4

1 ,0 ,1 95,5

1 ,0 ,1 95,6

2 ,1 ,2 95,8Page 132



p31Bb (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o 

governo pode fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Criar leis que 
defendam os direitos 
deles

14 Criar leis 
reconhecendo os 
mesmos direitos dos 
heterossexuais como o 
casamento, adoção, 
direito a herança

29 Não fazer distinção 
entre os salários pagos 
aos LGBTT, pagar com 
salário digno

35 Usar os meios de 
comunicação para 
combater a discriminação 
contra os LGBTT

36 Usar os meios de 
comunicação para 
combater o preconceito 
contra os LGBTT

40 Deveria fazer 
programas educativos na 
TV, propagandas 
explicando a diversidade 
sexual, a 
homossexualidade

41 Utilizar os meios de 
comunicação e 
campanhas publicitárias 
explicando que são 
pessoas iguais as outras, 
são pessoas norm

43 Deveria fazer 
propaganda, campanhas 
publicitárias na mídia, 
nas TV, nas rádios

51 Deveria fazer 
programas, Eventos, 
campanhas informativas, 
de conscientização da 
população que 
mostrassem que são 
pessoas

53 Deveria fazer 
campanhas, programas 
contra o preconceito aos 
LGBTT

2 ,1 ,2 95,8

1 ,0 ,1 95,9

1 ,0 ,1 96,0

1 ,0 ,1 96,1

2 ,1 ,2 96,3

5 ,2 ,5 96,8

1 ,0 ,1 96,9

3 ,1 ,3 97,2

5 ,2 ,5 97,7

1 ,0 ,1 97,8

2 ,1 ,2 98,0Page 133



p31Bb (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o 

governo pode fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

54 Deveria fazer 
campanhas, programas 
contra a discriminação 
aos LGBTT

55 Deveria fazer 
campanhas contra a 
violência para com os 
LGBTT

56 Deveria fazer 
campanhas, programas 
que esclareçam, 
conscientizem sobre o 
respeito para com  os 
LGBTT, que todos são 
dign

58 Deveria fazer 
programas, campanhas 
nas escolas - para 
professores -  explicando, 
conscientizando sobre a  
diversidade se

59 Criar políticas 
educacionais para 
conscientizar a 
população contra o 
preconceito LGBTT

70 Mostrar que os 
homossexuais são iguais 
a qualquer um, que 
contribuem para a 
sociedade igualmente, 
que independente da or

72 Deveria permitir que 
homossexuais fizessem 
parte da polícia, exercito, 
marinha, aeronáutica

91 Criar uma delegacia 
especializada para 
proteger os LGBTT

93 Criar órgãos 
fiscalizadores, 
repressores atuantes

102 Seguir a igreja de 
Deus que prega os bons 
costumes

107 Dar emprego, para 
ver se eles param  com 
isso

2 ,1 ,2 98,0

1 ,0 ,1 98,1

3 ,1 ,3 98,4

5 ,2 ,5 98,9

3 ,1 ,3 99,2

2 ,1 ,2 99,4

1 ,0 ,1 99,5

2 ,1 ,2 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0
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p31Bb (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o 

governo pode fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total

Omisso Sistema

Total

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p31Bc (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o 

governo pode fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Criar uma lei para punir 
quem discriminasse - 
verbalmente - debochar, 
xingar, ridicularizar, 
humilhar os, 
homossexuais,

5 Criar uma lei para punir 
quem discriminasse - 
fisicamente - bater, 
agredir fisicamente, 
espancar, surrar, usar de 
violên

25 Punir com multa 
empresas que não dá 
emprego à 
homossexuais, 
bissexuais, travestis e 
transexuais

26 Criar mais 
oportunidades de 
emprego

36 Usar os meios de 
comunicação para 
combater o preconceito 
contra os LGBTT

53 Deveria fazer 
campanhas, programas 
contra o preconceito aos 
LGBTT

70 Mostrar que os 
homossexuais são iguais 
a qualquer um, que 
contribuem para a 
sociedade igualmente, 
que independente da or

994 49,4 99,2 99,2

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

Page 135



p31Bc (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a 
discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o 

governo pode fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95 Aumentar o 
policiamento para evitar a 
violência contra os 
LGBTT

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p32B Pelo que o/a Sr(a) sabe, no Brasil existe ou não alguma lei que considera crime os atos 
de discriminação ou preconceito contra gays, lésbicas, bissexuais, travestis e transexuais? 

(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Existe

2 Não existe

3 Não sabe

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

277 13,8 27,6 27,6

185 9,2 18,5 46,1

536 26,6 53,5 99,6

4 ,2 ,4 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p33B A Constituição Brasileira diz: "Todos são iguais perante a lei,sem distinção de qualquer 
natureza". O/a Sr(a) diria que hoje no Brasil os direitos de homossexuais, bissexuais, travestis e 

transexuais são: (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Totalmente respeitados

2 Parcialmente 
respeitados

3 Não são respeitados

4 Não sabe

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

49 2,4 4,9 4,9

338 16,8 33,7 38,6

429 21,3 42,8 81,4

179 8,9 17,9 99,3

7 ,3 ,7 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p34Ba1 (Se na p33 respondeu 1)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, 
bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Trabalho, emprego, 
mais trabalho, 
oportunidade de 
emprego, oportunidade 
de trabalho

10 Saúde direito à saúde

11 Cirurgia de mudança 
de sexo troca de sexo

26 Educação direito à 
educação poder estudar

45 Liberdade direito a 
liberdade de ser livre

46 Liberdade de 
expressão de manifestar 
suas opiniões de 
reclamar falar opinar a 
manifestações públicas

47 Liberdade de ir e vir 
direito de ir e vir a 
qualquer lugar, freqüentar 
lugares públicos

51 Liberdade Direito à 
diversidade sexual

62 Direito ao meio social 
a não ser discriminado 
onde mora poder 
conviver

70 Direito à justiça - que 
as leis sejam cumpridas 
ter a quem recorrer

73 Direito a ter leis que 
punam com prisão quem 
desrespeitar os LGBTT

81 De não ser 
discriminado

82 De não sofrer 
preconceito

83 Direitos iguais 
igualdade

90 Direito de aparecer na 
televisão

91 Direito à uma vida vida 
digna a curtir a vida

92 Direito de  casar união 
estável união civil

953 47,3 95,1 95,1

9 ,4 ,9 96,0

1 ,0 ,1 96,1

3 ,1 ,3 96,4

1 ,0 ,1 96,5

1 ,0 ,1 96,6

3 ,1 ,3 96,9

10 ,5 1,0 97,9

1 ,0 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,1

1 ,0 ,1 98,2

1 ,0 ,1 98,3

1 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,5

2 ,1 ,2 98,7

1 ,0 ,1 98,8

1 ,0 ,1 98,9

3 ,1 ,3 99,2

1 ,0 ,1 99,3
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p34Ba1 (Se na p33 respondeu 1)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, 
bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

94 Direito de adotar filhos

95 Direito a constituir 
família

117 Direito à associações 
sindicato organizações

995 Não sabe

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

4 ,2 ,4 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p34Ba2 (Se na p33 respondeu 1)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, 
bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Trabalho, emprego, 
mais trabalho, 
oportunidade de 
emprego, oportunidade 
de trabalho

10 Saúde direito à saúde

11 Cirurgia de mudança 
de sexo troca de sexo

26 Educação direito à 
educação poder estudar

37 Direitos sociais - sem 
especificar

46 Liberdade de 
expressão de manifestar 
suas opiniões de 
reclamar falar opinar a 
manifestações públicas

47 Liberdade de ir e vir 
direito de ir e vir a 
qualquer lugar, freqüentar 
lugares públicos

48 Liberdade de escolha 
livre arbítrio liberdade 
direito a fazer  o que 
quiser de ser como quiser

967 48,0 96,5 96,5

7 ,3 ,7 97,2

1 ,0 ,1 97,3

2 ,1 ,2 97,5

3 ,1 ,3 97,8

1 ,0 ,1 97,9

1 ,0 ,1 98,0

3 ,1 ,3 98,3

1 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,5
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p34Ba2 (Se na p33 respondeu 1)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, 
bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49 Liberdade de andar de 
mãos dadas pelas ruas

51 Liberdade Direito à 
diversidade sexual

52 Direito de se vestir 
como quiser

53 Outras relacionadas à 
liberdade

76 Direito a uma lei contra 
a discriminação contra os 
LGBTT

80 De ter seus direitos 
respeitados de ser 
respeitados como são

81 De não ser 
discriminado

83 Direitos iguais 
igualdade

92 Direito de  casar união 
estável união civil

93 Direito a casamento 
religioso casar na igreja

94 Direito de adotar filhos

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6

1 ,0 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,8

1 ,0 ,1 98,9

1 ,0 ,1 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

6 ,3 ,6 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p34Bb1 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Trabalho, emprego, 
mais trabalho, 
oportunidade de 
emprego, oportunidade 
de trabalho

3 Direito de ser 
respeitado no trabalho de 
não sofrer preconceito de 
ser reconhecido 
profissionalmente

4 Direito de seguir 
qualquer carreira de 
igualdade no trabalho de 
poder ser policial 
motorista de ônibus de 
fazer concurso

10 Saúde direito à saúde

11 Cirurgia de mudança 
de sexo troca de sexo

20 Direito a segurança

26 Educação direito à 
educação poder estudar

36 Direito de respeito a 
cidadania conviver na 
sociedade

37 Direitos sociais - sem 
especificar

38 Direito a propriedade

45 Liberdade direito a 
liberdade de ser livre

46 Liberdade de 
expressão de manifestar 
suas opiniões de 
reclamar falar opinar a 
manifestações públicas

47 Liberdade de ir e vir 
direito de ir e vir a 
qualquer lugar, freqüentar 
lugares públicos

48 Liberdade de escolha 
livre arbítrio liberdade 
direito a fazer  o que 
quiser de ser como quiser

235 11,7 23,5 23,5

83 4,1 8,3 31,7

1 ,0 ,1 31,8

3 ,1 ,3 32,1

4 ,2 ,4 32,5

4 ,2 ,4 32,9

16 ,8 1,6 34,5

9 ,4 ,9 35,4

10 ,5 1,0 36,4

1 ,0 ,1 36,5

1 ,0 ,1 36,6

20 1,0 2,0 38,6

21 1,0 2,1 40,7

74 3,7 7,4 48,1

44 2,2 4,4 52,5

7 ,3 ,7 53,2
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p34Bb1 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49 Liberdade de andar de 
mãos dadas pelas ruas

50 Liberdade para 
demonstrar carinho de 
trocar carinhos

51 Liberdade Direito à 
diversidade sexual

52 Direito de se vestir 
como quiser

54 Direito de prestarfazer 
o serviço militar - 
marinha, aeronáutica, 
exército

60 Direito de não ser 
agredido verbalmente não 
ser xingado

61 Direito de não ser 
agredido fisicamente não 
apanhar

62 Direito ao meio social 
a não ser discriminado 
onde mora poder 
conviver

70 Direito à justiça - que 
as leis sejam cumpridas 
ter a quem recorrer

72 Direito a ter leis que 
punam com prisão quem 
agredir os LGBTT

75 Direito a lei que proteja 
os LGBTT

76 Direito a uma lei contra 
a discriminação contra os 
LGBTT

80 De ter seus direitos 
respeitados de ser 
respeitados como são

81 De não ser 
discriminado

82 De não sofrer 
preconceito

83 Direitos iguais 
igualdade

84 Integridade moral ser 
tratado dignamente ser 
bem tratado

91 Direito à uma vida vida 
digna a curtir a vida

7 ,3 ,7 53,2

10 ,5 1,0 54,2

13 ,6 1,3 55,5

6 ,3 ,6 56,1

1 ,0 ,1 56,2

19 ,9 1,9 58,1

8 ,4 ,8 58,9

5 ,2 ,5 59,4

5 ,2 ,5 59,9

4 ,2 ,4 60,3

1 ,0 ,1 60,4

1 ,0 ,1 60,5

34 1,7 3,4 63,9

15 ,7 1,5 65,4

3 ,1 ,3 65,7

65 3,2 6,5 72,2

4 ,2 ,4 72,6

7 ,3 ,7 73,3

60 3,0 6,0 79,2
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p34Bb1 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

92 Direito de  casar união 
estável união civil

93 Direito a casamento 
religioso casar na igreja

94 Direito de adotar filhos

95 Direito a constituir 
família

97 Direito a trocar de 
nome - transexuais

98 Direito a herança 
sucessório

100 Outros direitos 
sociais gerais

115 Participação social na 
sociedade na 
comunidade

180 Nem heterossexuais 
nem homossexuais são 
respeitados

200 Direitos 
CONTRÁRIOS AOS 
LGBTT - várias citações

995 Não sabe

997 Nenhum

998 Não respondeu

999 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

60 3,0 6,0 79,2

1 ,0 ,1 79,3

18 ,9 1,8 81,1

10 ,5 1,0 82,1

3 ,1 ,3 82,4

4 ,2 ,4 82,8

1 ,0 ,1 82,9

1 ,0 ,1 83,0

1 ,0 ,1 83,1

10 ,5 1,0 84,1

10 ,5 1,0 85,1

3 ,1 ,3 85,4

144 7,1 14,4 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

Page 142



p34Bb2 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Trabalho, emprego, 
mais trabalho, 
oportunidade de 
emprego, oportunidade 
de trabalho

3 Direito de ser 
respeitado no trabalho de 
não sofrer preconceito de 
ser reconhecido 
profissionalmente

4 Direito de seguir 
qualquer carreira de 
igualdade no trabalho de 
poder ser policial 
motorista de ônibus de 
fazer concurso

10 Saúde direito à saúde

11 Cirurgia de mudança 
de sexo troca de sexo

20 Direito a segurança

26 Educação direito à 
educação poder estudar

31 Direito ao Lazer

36 Direito de respeito a 
cidadania conviver na 
sociedade

38 Direito a propriedade

45 Liberdade direito a 
liberdade de ser livre

46 Liberdade de 
expressão de manifestar 
suas opiniões de 
reclamar falar opinar a 
manifestações públicas

47 Liberdade de ir e vir 
direito de ir e vir a 
qualquer lugar, freqüentar 
lugares públicos

48 Liberdade de escolha 
livre arbítrio liberdade 
direito a fazer  o que 
quiser de ser como quiser

49 Liberdade de andar de 
mãos dadas pelas ruas

649 32,2 64,8 64,8

22 1,1 2,2 67,0

3 ,1 ,3 67,3

3 ,1 ,3 67,6

12 ,6 1,2 68,8

1 ,0 ,1 68,9

18 ,9 1,8 70,7

8 ,4 ,8 71,5

1 ,0 ,1 71,6

9 ,4 ,9 72,5

5 ,2 ,5 73,0

11 ,5 1,1 74,1

4 ,2 ,4 74,5

33 1,6 3,3 77,7

12 ,6 1,2 78,9

1 ,0 ,1 79,0
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p34Bb2 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50 Liberdade para 
demonstrar carinho de 
trocar carinhos

51 Liberdade Direito à 
diversidade sexual

52 Direito de se vestir 
como quiser

60 Direito de não ser 
agredido verbalmente não 
ser xingado

61 Direito de não ser 
agredido fisicamente não 
apanhar

62 Direito ao meio social 
a não ser discriminado 
onde mora poder 
conviver

64 Direito a não ser 
discriminado pela policia 
ser respeitados

70 Direito à justiça - que 
as leis sejam cumpridas 
ter a quem recorrer

74 Ter todos os direitos 
que constam nas leis 
trabalhistas respeitados

80 De ter seus direitos 
respeitados de ser 
respeitados como são

81 De não ser 
discriminado

82 De não sofrer 
preconceito

83 Direitos iguais 
igualdade

84 Integridade moral ser 
tratado dignamente ser 
bem tratado

91 Direito à uma vida vida 
digna a curtir a vida

92 Direito de  casar união 
estável união civil

93 Direito a casamento 
religioso casar na igreja

94 Direito de adotar filhos

95 Direito a constituir 
família

4 ,2 ,4 79,4

9 ,4 ,9 80,3

6 ,3 ,6 80,9

13 ,6 1,3 82,2

12 ,6 1,2 83,4

5 ,2 ,5 83,9

4 ,2 ,4 84,3

2 ,1 ,2 84,5

1 ,0 ,1 84,6

25 1,2 2,5 87,1

16 ,8 1,6 88,7

4 ,2 ,4 89,1

26 1,3 2,6 91,7

2 ,1 ,2 91,9

5 ,2 ,5 92,4

23 1,1 2,3 94,7

1 ,0 ,1 94,8

29 1,4 2,9 97,7

3 ,1 ,3 98,0

1 ,0 ,1 98,1
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p34Bb2 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de 
homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 Ser feliz

97 Direito a trocar de 
nome - transexuais

98 Direito a herança 
sucessório

99 Direito previdenciário

100 Outros direitos 
sociais gerais

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 98,1

7 ,3 ,7 98,8

7 ,3 ,7 99,5

4 ,2 ,4 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p35Ba O(a) Sr(a) conhece pessoalmente alguma pessoa que FOI DISCRIMINADA por causa da 
orientação sexual, da conduta ou das preferências sexuais dela? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conhece a vítima

2 Conhece a vítima

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

730 36,2 72,9 72,9

267 13,3 26,6 99,5

5 ,2 ,5 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p35Bb E alguém que tenha SIDO ACUSADO DE DISCRIMINAR outras pessoas por causa da 
orientação sexual, da conduta ou das preferências sexuais delas, o(a) Sr(a) conhece pessoalmente? 

(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conhece o(a) 
acusado(a)

2 Conhece o(a) acusado
(a)

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

779 38,7 77,7 77,7

220 10,9 22,0 99,7

3 ,1 ,3 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p36AB ESTADO CONJUGAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado(a) no civil - 
papel assinado

2 Amigado(a), casado(a) 
sem registro - mora com 
parceiro(a)

3 Separado(a), 
desquitado(a) ou 
divorciado(a)

4 Solteiro(a)

5 Viúvo(a)

998 Não respondeu

Total

759 37,7 37,7 37,7

365 18,1 18,1 55,8

138 6,9 6,9 62,7

642 31,9 31,9 94,5

107 5,3 5,3 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p37AB (Se respondeu na p36 respondeu 3, 4 e 5) Atualmente o(a) Sr(a) tem namorado(a) fixo(a) ou 
está sem namorado(a)? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Tem namorado(a) fixo(a)

2 Está sem namorado(a)

998 Não respondeu

Total

1124 55,8 55,8 55,8

341 16,9 16,9 72,7

527 26,2 26,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2014 100,0 100,0

p38AB Alguma vez o/a Sr(a) ficou, namorou ou se juntou, vivendo como se estivesse casado(a), 
com alguém do mesmo sexo que o/a Sr(a)? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca ficou, namorou 
ou "casou" com alguém 
do mesmo sexo

2 Ficou mas não chegou 
a namorar

3 Namorou, mas não 
"casou"

4 "Casou" com alguém do 
mesmo sexo

5 Está ficando/ 
namorando com parceiro
(a) do mesmo sexo

6 Está vivendo ou 'casado
(a)' com alguém do 
mesmo sexo

Total

1937 96,2 96,2 96,2

36 1,8 1,8 98,0

14 ,7 ,7 98,7

10 ,5 ,5 99,2

9 ,4 ,4 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2014 100,0 100,0
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p39AB (Se respondeu na p36 respondeu 4) O Sr(a) já teve experiências sexuais? Ou nunca teve 
nenhum tipo de experiência, é virgem? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Já teve experiências 
sexuais

2 Nunca teve, é virgem

99 Recusa

998 Não respondeu

Total

1372 68,1 68,1 68,1

514 25,5 25,5 93,6

105 5,2 5,2 98,9

15 ,7 ,7 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2014 100,0 100,0

p40AB Com quantos anos de idade o(a) Sr(a) teve sua 1ª relação sexual? (Espontânea e 
única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Até 13 anos

2 14 anos

3 15 anos

4 16 anos

5 17 anos

6 18 anos

7 19 anos

8 20 anos

9 21 anos ou mais

99 Recusa

998 Não respondeu

Total

128 6,4 6,4 6,4

204 10,1 10,1 16,5

205 10,2 10,2 26,7

248 12,3 12,3 39,0

231 11,5 11,5 50,4

229 11,4 11,4 61,8

224 11,1 11,1 72,9

107 5,3 5,3 78,3

104 5,2 5,2 83,4

209 10,4 10,4 93,8

107 5,3 5,3 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2014 100,0 100,0

p41AB O(a) Sr(a) tem ou teve filhos, sejam naturais, adotados ou enteados que o(a)  Sr(a) cria ou 
criou? AO TODO QUANTOS FILHOS(AS) O(A) SR(A) TEM OU TEVE? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 1 filho(a)

2 2 filhos(as)

3 3 filhos(as)

4 entre 4 e 5 filhos(as)

5 Mais de 5 filhos(as)

98 Não tem filhos(as)

998 Não respondeu

Total

227 11,3 11,3 11,3

334 16,6 16,6 27,9

363 18,0 18,0 45,9

255 12,7 12,7 58,5

177 8,8 8,8 67,3

143 7,1 7,1 74,4

513 25,5 25,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p41ABado Desse total, quantos são naturais, adotados, enteados? (Espontânea e única, em %): 
ADOTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 1 filho(a)

2 2 filhos(as)

3 Mais de 2 filhos(as)

998 Não respondeu

Total

1936 96,1 96,1 96,1

55 2,7 2,7 98,9

7 ,3 ,3 99,2

2 ,1 ,1 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2014 100,0 100,0

p41ABent Desse total, quantos são naturais, adotados, enteados? (Espontânea e única, em %): 
ENTEADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 1 filho(a)

2 2 filhos(as)

3 Mais de 2 filhos(as)

998 Não respondeu

Total

1930 95,8 95,8 95,8

34 1,7 1,7 97,5

18 ,9 ,9 98,4

18 ,9 ,9 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2014 100,0 100,0

p41ABnat Desse total, quantos são naturais, adotados, enteados? (Espontânea e única, em %): 
NATURAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 1 filho(a)

2 2 filhos(as)

3 3 filhos(as)

4 entre 4 e 5 filhos(as)

5 Mais de 5 filhos(as)

Total

770 38,2 38,2 38,2

340 16,9 16,9 55,1

379 18,8 18,8 73,9

238 11,8 11,8 85,7

160 7,9 7,9 93,7

127 6,3 6,3 100,0

2014 100,0 100,0
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p42AB Com que IDADE o(a) Sr(a) teve seu PRIMEIRO FILHO NATURAL? Espontânea e única, em %

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 De 13 a 15 anos

2 De 16 e 17 anos

3 De 18 a 20 anos

4 De 21 a 24 anos

5 De 25 a 30 anos

6 De 31 a 34 anos

7 De 35 anos ou mais

998 Não respondeu

Total

770 38,2 38,2 38,2

65 3,2 3,2 41,5

128 6,4 6,4 47,8

319 15,8 15,8 63,7

336 16,7 16,7 80,3

278 13,8 13,8 94,1

51 2,5 2,5 96,7

47 2,3 2,3 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2014 100,0 100,0

p43AB Considerando as diferentes formas de viver sua sexualidade e pensando nos seus desejos 
e preferências sexuais, como o(a) Sr(a) se considera? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual - sem 
especificar

2 Homossexual  Gay

3 Bissexual

4 Normal, no caminho 
certo, Homem normal, 
Mulher normal, Mulher

5 Homem MACHO, 
machão, muito macho, 
Macho ativo, 
Heterossexual Ativo

6 Só faço sexo com meu 
marido, esposa, Dentro 
das leis de Deus

7 Gosto de pessoas do 
sexo oposto, do outro 
sexo, Mulher que gosta 
de homens, Homem que 
gosta de mulher, meninas

8 Bom/boa, satisfeito, 
realizado(a) com minha 
sexualidade, resolvido(a), 
homem/mulher feliz

9 Em busca de emoções 
diferentes, inovadoras, 
aberto(a), liberal

518 25,7 25,7 25,7

18 ,9 ,9 26,6

7 ,3 ,3 27,0

595 29,5 29,5 56,5

100 5,0 5,0 61,5

18 ,9 ,9 62,4

345 17,1 17,1 79,5

143 7,1 7,1 86,6

6 ,3 ,3 86,9

23 1,1 1,1 88,0
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p43AB Considerando as diferentes formas de viver sua sexualidade e pensando nos seus desejos 
e preferências sexuais, como o(a) Sr(a) se considera? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Outras respostas: 
safado(a)/bom/boa de 
cama/ninguém nunca 
reclama/respeitoso/mal 
resolvida(o)
/carente/indiferente/viúva

995 Recusa

998 Não sabe

999 Não respondeu

Total

23 1,1 1,1 88,0

34 1,7 1,7 89,7

173 8,6 8,6 98,3

34 1,7 1,7 100,0

2014 100,0 100,0

p44AB O(a) Sr(a) se considera: (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual

2 Homossexual

3 Bissexual

4 Outras respostas

5 Não sabe

6 Homem

7 Mulher

8 Normal

996 Não lembra

997 Nenhum  Nenhum 
destes

998 Não respondeu

Total

1622 80,5 80,5 80,5

27 1,3 1,3 81,9

12 ,6 ,6 82,5

20 1,0 1,0 83,5

225 11,2 11,2 94,6

34 1,7 1,7 96,3

33 1,6 1,6 98,0

15 ,7 ,7 98,7

4 ,2 ,2 98,9

10 ,5 ,5 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2014 100,0 100,0
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p45ABa Atualmente, O(a) Sr(a) COSTUMA TER relações sexuais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Só com homens

2 Só com mulheres

3 Com homens e 
mulheres, na mesma 
proporção^

4 Principalmente com 
homens mas também 
com mulheres

5 Principalmente com 
mulheres mas também 
com homens

6 Não costuma, não gosta 
de ter relações sexuais 
com ninguém - 
espontânea

998 Não sabe

999 Não respondeu

Total

105 5,2 5,2 5,2

907 45,0 45,0 50,2

874 43,4 43,4 93,6

1 ,0 ,0 93,7

3 ,1 ,1 93,8

2 ,1 ,1 93,9

113 5,6 5,6 99,6

5 ,2 ,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p45ABb Pensando em todas as experiências que o(a) Sr(a) teve desde sua adolescência, o(a) Sr(a) 
TEVE relações sexuais: (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Só com homens

2 Só com mulheres

3 Com homens e 
mulheres, na mesma 
proporção^

4 Principalmente com 
homens mas também 
com mulheres

5 Principalmente com 
mulheres mas também 
com homens

6 Não costuma, não gosta 
de ter relações sexuais 
com ninguém - 
espontânea

998 Não sabe

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

963 47,8 50,5 50,5

861 42,8 45,1 95,6

10 ,5 ,5 96,1

15 ,7 ,8 96,9

19 ,9 1,0 97,9

30 1,5 1,6 99,5

6 ,3 ,3 99,8

4 ,2 ,2 100,0

1908 94,7 100,0

106 5,3

2014 100,0
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p45ABc Se dependesse só da sua vontade, o/a Sr(a) GOSTARIA de ter relações sexuais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Só com homens

2 Só com mulheres

3 Com homens e 
mulheres, na mesma 
proporção^

4 Principalmente com 
homens mas também 
com mulheres

5 Principalmente com 
mulheres mas também 
com homens

6 Não costuma, não gosta 
de ter relações sexuais 
com ninguém - 
espontânea

998 Não sabe

999 Não respondeu

Total

977 48,5 48,5 48,5

890 44,2 44,2 92,7

7 ,3 ,3 93,0

11 ,5 ,5 93,6

3 ,1 ,1 93,7

115 5,7 5,7 99,5

7 ,3 ,3 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p46ABa E com travestis, o/a Sr(a) CONSTUMA TER relações sexuais, ainda que de vez em quando? 
(Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Costuma ter relações 
sexuais com Travestis

2 Não costuma ter 
relações sexuais com 
Travestis

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 ,1

1897 94,2 99,4 99,5

9 ,4 ,5 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1908 94,7 100,0

106 5,3

2014 100,0
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p46ABb JÁ TEVE alguma vez na vida relações com travestis? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já teve relações 
sexuais com Travestis

2 Nunca teve relações 
sexuais com Travestis

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

12 ,6 ,6 ,6

1883 93,5 98,7 99,3

12 ,6 ,6 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1908 94,7 100,0

106 5,3

2014 100,0

p46ABc Se dependesse só da sua vontade, o/a Sr(a)  GOSTARIA DE TER relação sexual com 
travesti? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gostaria de ter relações 
sexuais com Travestis

2 Não gostaria de ter 
relações sexuais com 
Travestis

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

7 ,3 ,3 ,3

1993 99,0 99,0 99,3

13 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p47ABa E com Transexuais, o/a Sr(a) COSTUMA TER relações sexuais, ainda que de vez em 
quando? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não costuma ter 
relações sexuais com 
Transexuais

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

1893 94,0 99,2 99,2

14 ,7 ,7 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1908 94,7 100,0

106 5,3

2014 100,0
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p47ABb JÁ TEVE alguma vez na vida relações com Transexuais? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já teve relações 
sexuais com Transexuais

2 Nunca teve relações 
sexuais com Transexuais

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

2 ,1 ,1 ,1

1888 93,7 99,0 99,1

17 ,8 ,9 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1908 94,7 100,0

106 5,3

2014 100,0

p47ABc Se dependesse só da sua vontade, o/a Sr(a) GOSTARIA DE TER relação sexual com 
Transexuais? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gostaria de ter relações 
sexuais com Transexuais

2 Não gostaria de ter 
relações sexuais com 
Transexuais

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

8 ,4 ,4 ,4

1988 98,7 98,7 99,1

17 ,8 ,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0
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p48AB O/a sr/a se identifica com o.... (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual

2 Gay

3 Lésbica

4 Bissexual

5 Travesti

7 Outras respostas

8 Não sabe

9 Mulher

10 Homem

11 Normal

996 Não lembra

997 Nenhum, Nenhum 
destes

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

1682 83,5 83,5 83,5

15 ,7 ,7 84,3

9 ,4 ,4 84,7

9 ,4 ,4 85,2

3 ,1 ,1 85,3

20 1,0 1,0 86,3

145 7,2 7,2 93,5

41 2,0 2,0 95,5

46 2,3 2,3 97,8

12 ,6 ,6 98,4

7 ,3 ,3 98,8

12 ,6 ,6 99,4

9 ,4 ,4 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABa O/a sr/a se sente à vontade com isso, sente orgulho ou sente vergonha de ser....... ? O/a 
sr/a sente muito/a orgulho/vergonha ou um pouco de...? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sente-se à vontade

2 Muito orgulho

3 Um pouco de orgulho

4 Muita vergonha

5 Um pouco de vergonha

6 Outras respostas

7 Não sabe

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

1099 54,6 54,6 54,6

755 37,5 37,5 92,1

18 ,9 ,9 92,9

2 ,1 ,1 93,0

4 ,2 ,2 93,2

17 ,8 ,8 94,1

87 4,3 4,3 98,4

30 1,5 1,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p49ABb1 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Mãe

2 Pai

3 Irmã

5 Outros familiares

6 Amigos íntimos

7 Amigos em geral

13 Outros

14 Nunca assumiu a 
orientação sexual para 
ninguém

998 Não respondeu

Total

1964 97,5 97,5 97,5

21 1,0 1,0 98,6

1 ,0 ,0 98,6

3 ,1 ,1 98,8

2 ,1 ,1 98,9

6 ,3 ,3 99,2

1 ,0 ,0 99,2

6 ,3 ,3 99,5

4 ,2 ,2 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABb2 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua 
orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A 

FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Pai

3 Irmã

4 Irmão

6 Amigos íntimos

7 Amigos em geral

998 Não respondeu

Total

1987 98,7 98,7 98,7

12 ,6 ,6 99,3

5 ,2 ,2 99,5

1 ,0 ,0 99,6

6 ,3 ,3 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p49ABb3 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Irmã

4 Irmão

6 Amigos íntimos

7 Amigos em geral

8 Colegas de escola, 
faculdade

10 Colegas de trabalho

998 Não respondeu

Total

1990 98,8 98,8 98,8

11 ,5 ,5 99,4

4 ,2 ,2 99,6

2 ,1 ,1 99,7

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABb4 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Irmão

5 Outros familiares

6 Amigos íntimos

7 Amigos em geral

8 Colegas de escola, 
faculdade

10 Colegas de trabalho

12 Profissionais da saúde 
- médicos, psicólogos etc

998 Não respondeu

Total

1992 98,9 98,9 98,9

11 ,5 ,5 99,5

2 ,1 ,1 99,6

2 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p49ABb5 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 Outros familiares

6 Amigos íntimos

7 Amigos em geral

8 Colegas de escola, 
faculdade

10 Colegas de trabalho

998 Não respondeu

Total

1996 99,1 99,1 99,1

1 ,0 ,0 99,2

10 ,5 ,5 99,7

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABb6 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

7 Amigos em geral

10 Colegas de trabalho

12 Profissionais da saúde 
- médicos, psicólogos etc

998 Não respondeu

Total

1998 99,2 99,2 99,2

8 ,4 ,4 99,6

4 ,2 ,2 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABb7 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

8 Colegas de escola, 
faculdade

9 Professores

10 Colegas de trabalho

11 Chefes, superiores no 
trabalho

998 Não respondeu

Total

2003 99,5 99,5 99,5

4 ,2 ,2 99,7

1 ,0 ,0 99,7

2 ,1 ,1 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p49ABb8 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

10 Colegas de trabalho

11 Chefes, superiores no 
trabalho

12 Profissionais da saúde 
- médicos, psicólogos etc

998 Não respondeu

Total

2006 99,6 99,6 99,6

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABb9 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou 
identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e 

múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

11 Chefes, superiores no 
trabalho

998 Não respondeu

Total

2009 99,8 99,8 99,8

3 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p49ABb10 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação 
ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? 

(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

12 Profissionais da saúde 
- médicos, psicólogos etc

998 Não respondeu

Total

2009 99,8 99,8 99,8

3 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p50AB Como o/a Sr/a considera o relacionamento com a pessoa com quem o/a Sr/a teve sua última 
relação sexual ? O/a Sr/a diria que é um relacionamento? (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Relacionamento estável

2 Relacionamento 
eventual

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

105 5,2 5,2 5,2

1568 77,9 77,9 83,1

296 14,7 14,7 97,8

38 1,9 1,9 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p51AB Qual o vínculo que o a sr a tem  tinha com essa pessoa, ou seja, o que ela é era sua? 
(Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Marido/esposa

2 Namorado(a)/ Ficante

3 Amante

4 Amigo(a) conhecido(a)

5 Desconhecido a

6 Prostituta/garoto de 
programa

7 Ex-marido/ex-esposa 
espontânea

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

106 5,3 5,3 5,3

1222 60,7 60,7 65,9

411 20,4 20,4 86,3

31 1,5 1,5 87,9

167 8,3 8,3 96,2

21 1,0 1,0 97,2

6 ,3 ,3 97,5

5 ,2 ,2 97,8

39 1,9 1,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0
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p52Adia Aproximadamente quanto tempo (DIA) faz que o a sr a teve essa última relação 
sexual? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 1 dia

2 2 dias

3 3 dias

4 4 a 5 dias

5 6 a 8 dias

6 9 a 15 dias

7 de 16 a 30 dias

99 Recusa

997 Não lembra

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

255 12,7 25,2 25,2

190 9,4 18,8 44,0

107 5,3 10,6 54,5

67 3,3 6,6 61,2

68 3,4 6,7 67,9

86 4,3 8,5 76,4

57 2,8 5,6 82,0

16 ,8 1,6 83,6

158 7,8 15,6 99,2

3 ,1 ,3 99,5

5 ,2 ,5 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p52Ames Aproximadamente quanto tempo (MÊS) faz que o a sr a teve essa última relação 
sexual? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 1 Mês

2 2 Meses

3 3 Meses

4 4 Meses

5 5 Meses

6 6 Meses

7 7 Meses

8 8 Meses

9 9 Meses

10 10 Meses

Total

Omisso Sistema

Total

888 44,1 87,7 87,7

49 2,4 4,8 92,6

21 1,0 2,1 94,7

16 ,8 1,6 96,2

9 ,4 ,9 97,1

9 ,4 ,9 98,0

10 ,5 1,0 99,0

4 ,2 ,4 99,4

2 ,1 ,2 99,6

3 ,1 ,3 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p52Aano Aproximadamente quanto tempo (ANO) faz que o/a Sr(a) teve essa última relação 
sexual? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

15

16

19

20

23

24

25

30

48

Total

Omisso Sistema

Total

932 46,3 92,1 92,1

11 ,5 1,1 93,2

10 ,5 1,0 94,2

6 ,3 ,6 94,8

3 ,1 ,3 95,1

10 ,5 1,0 96,0

5 ,2 ,5 96,5

1 ,0 ,1 96,6

4 ,2 ,4 97,0

1 ,0 ,1 97,1

6 ,3 ,6 97,7

2 ,1 ,2 97,9

2 ,1 ,2 98,1

3 ,1 ,3 98,4

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6

7 ,3 ,7 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

2 ,1 ,2 99,7

2 ,1 ,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p53A O/a Sr(a) usou camisinha nessa última vez em que teve relação sexual? (Espontânea e única, 
em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Usou

2 Não usou

3 Em parte sim, em parte 
não

4 Não lembra

5 Recusa

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

120 6,0 11,9 11,9

284 14,1 28,1 39,9

507 25,2 50,1 90,0

5 ,2 ,5 90,5

12 ,6 1,2 91,7

76 3,8 7,5 99,2

8 ,4 ,8 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p58Aa Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Prevenir evitar doenças 
venéreas

2 Para prevenir evitar 
doenças sem especificar

3 Para evitar a  AIDS

4 Outras referentes à 
prevenção de doenças

10 Para evitar, prevenir 
gravidez gestação filho

11 Por hábito costume já 
estou acostumado

12 Me relaciono com 
outras pessoas várias 
pessoas relacionamento 
eventual

13 Não confio no parceiro 
em ninguém

14 Para prevenir sem 
especificar

15 Outras gerais de usou 
camisinha

16 Por higiene

17 Recomendação 
médica to fazendo 
tratamento reposição 
hormonal não posso usar 
remédio

18 Porque gosto acho 
confortável porque quis 
me sinto bem

20 Tem parceiro fixo 
marido/esposa é casado/a 
-  relação estável

21 Fidelidade fez um 
pacto de fidelidade / é fiel 
o/a parceiro/a / é fiel

22 Confiança no 
parceiro/a acho 
meu/minha parceiro/a 
seguro/a / confiamos um 
no outro

212 10,5 20,9 20,9

63 3,1 6,2 27,2

77 3,8 7,6 34,8

7 ,3 ,7 35,5

1 ,0 ,1 35,6

112 5,6 11,1 46,6

2 ,1 ,2 46,8

3 ,1 ,3 47,1

2 ,1 ,2 47,3

1 ,0 ,1 47,4

1 ,0 ,1 47,5

5 ,2 ,5 48,0

6 ,3 ,6 48,6

2 ,1 ,2 48,8

195 9,7 19,3 68,1

10 ,5 1,0 69,1

96 4,8 9,5 78,6

3 ,1 ,3 78,9
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p58Aa Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 Não há perigo de 
doenças não temos 
nenhum tipo de doença 
meu marido não me 
passaria nenhuma 
doença minha mulher não 
me p

30 A mulher faz 
prevenção contra 
gravidez, tomo 
anticoncepcional pílula 
remédio injeção usa DIU

31 Fiz laqueadura minha 
mulher fez laqueadura 
operada

32 Fiz vasectomia meu 
marido fez vasectomia

34 Usa métodos 
contraceptivos sem 
especificar

40 Não precisa evitar filho 
(sem especificar) não 
engravida mais

41 Está grávida a esposa 
está grávida

42 Quer ter filho 
engravidar

43 Somos do mesmo 
sexo

44 Não acha necessário 
não teve necessidade não 
precisa

45 O parceiro não gosta 
de usar não se sente à 
vontade não quis

46 Não gosto de usar não 
quer usar não tenho 
vontade de usar nunca 
tive vontade de usar

47 Não tenho hábito 
costume

48 Estou na menopausa 
não menstruou mais a 
mulher está na 
menopausa não menstrua 
mais

55 Tem cheiro ruim cheiro 
de plástico

3 ,1 ,3 78,9

53 2,6 5,2 84,1

14 ,7 1,4 85,5

4 ,2 ,4 85,9

2 ,1 ,2 86,1

3 ,1 ,3 86,4

4 ,2 ,4 86,8

2 ,1 ,2 87,0

1 ,0 ,1 87,1

7 ,3 ,7 87,7

17 ,8 1,7 89,4

32 1,6 3,2 92,6

12 ,6 1,2 93,8

9 ,4 ,9 94,7

1 ,0 ,1 94,8

3 ,1 ,3 95,1
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p58Aa Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

56 Tira a sensibilidade 
diminui o prazer é como 
chupar bala com papel 
tira o prazer

57 Incomoda é 
desconfortável não me 
sinto bem machuca na 
hora da relação aperta 
muito

58 Tenho alergia meu 
parceiro tem alergia ao 
látex irritar a pele

66 Não sei como usar 
nunca usei nunca vi não 
sei o que é isso

68 Não tinha na hora não 
tinha no momento 
esqueceu de comprar 
estava bêbado

70 Posto de saúde nunca 
tem dificuldade de achar 
no posto de saúde

71 Interrompe o momento 
demora é ruim de colocar

72 Outras gerais de não 
usou camisinha

73 Porque foi minha 
primeira vez era virgem

997 Não lembra

998 Recusa

999 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

3 ,1 ,3 95,1

5 ,2 ,5 95,6

3 ,1 ,3 95,8

5 ,2 ,5 96,3

12 ,6 1,2 97,5

1 ,0 ,1 97,6

1 ,0 ,1 97,7

3 ,1 ,3 98,0

2 ,1 ,2 98,2

2 ,1 ,2 98,4

14 ,7 1,4 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p58Ab Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Prevenir evitar doenças 
venéreas

2 Para prevenir evitar 
doenças sem especificar

3 Para evitar a  AIDS

10 Para evitar, prevenir 
gravidez gestação filho

11 Por hábito costume já 
estou acostumado

13 Não confio no parceiro 
em ninguém

16 Por higiene

17 Recomendação 
médica to fazendo 
tratamento reposição 
hormonal não posso usar 
remédio

20 Tem parceiro fixo 
marido esposa é casado  
a    relação estável

21 Fidelidade fez um 
pacto de fidelidade é fiel 
o  a   parceiro  a    é fiel

22 Confiança no  parceiro   
a     acho meu    minha     
parceiro a     seguro    a    
confiamos um no outro

23 Não há perigo de 
doenças não temos 
nenhum tipo de doença 
meu marido não me 
passaria nenhuma 
doença minha mulher não 
me p

30 A mulher faz 
prevenção contra 
gravidez, tomo 
anticoncepcional pílula 
remédio injeção usa DIU

31 Fiz laqueadura minha 
mulher fez laqueadura 
operada

32 Fiz vasectomia meu 
marido fez vasectomia

33 Não deixo gozar goza 
dentro

720 35,7 71,1 71,1

20 1,0 2,0 73,1

20 1,0 2,0 75,1

9 ,4 ,9 76,0

62 3,1 6,1 82,1

1 ,0 ,1 82,2

5 ,2 ,5 82,7

1 ,0 ,1 82,8

1 ,0 ,1 82,9

24 1,2 2,4 85,3

4 ,2 ,4 85,7

64 3,2 6,3 92,0

23 1,1 2,3 94,3

10 ,5 1,0 95,3

7 ,3 ,7 95,9

1 ,0 ,1 96,0

1 ,0 ,1 96,1

1 ,0 ,1 96,2
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p58Ab Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Não precisa evitar filho           
sem especificar        não 
engravida mais

44 Não acha necessário 
não teve necessidade não 
precisa

45 O parceiro não gosta 
de usar não se sente à 
vontade não quis

46 Não gosto de usar não 
quer usar não tenho 
vontade de usar nunca 
tive vontade de usar

47 Não tenho hábito 
costume

48 Estou na menopausa 
não menstruou mais a 
mulher está na 
menopausa não menstrua 
mais

56 Tira a sensibilidade 
diminui o prazer é como 
chupar bala com papel 
tira o prazer

57 Incomoda é 
desconfortável não me 
sinto bem machuca na 
hora da relação aperta 
muito

66 Não sei como usar 
nunca usei nunca vi não 
sei o que é isso

68 Não tinha na hora não 
tinha no momento 
esqueceu de comprar 
estava bêbado

69 Porque é caro não 
tenho dinheiro

72 Outras gerais de não 
usou camisinha

Total

Omisso Sistema

Total

1 ,0 ,1 96,2

2 ,1 ,2 96,4

5 ,2 ,5 96,9

9 ,4 ,9 97,8

4 ,2 ,4 98,2

1 ,0 ,1 98,3

7 ,3 ,7 99,0

3 ,1 ,3 99,3

2 ,1 ,2 99,5

3 ,1 ,3 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p58Ac Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Para evitar a  AIDS

10 Para evitar, prevenir 
gravidez gestação filho

23 Não há perigo de 
doenças não temos 
nenhum tipo de doença 
meu marido não me 
passaria nenhuma 
doença minha mulher não 
me p

30 A mulher faz 
prevenção contra 
gravidez, tomo 
anticoncepcional pílula 
remédio injeção usa DIU

32 Fiz vasectomia meu 
marido fez vasectomia

40 Não precisa evitar filho           
sem especificar        não 
engravida mais

Total

Omisso Sistema

Total

1005 49,9 99,3 99,3

1 ,0 ,1 99,4

2 ,1 ,2 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p59A O/A Sr(a) já fez alguma vez teste de Aids? (se sim)  Quanto tempo faz que o/a Sr/a fez esse 
teste pela última vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Nunca fez

2 Não sabe se fez  não 
conhece esse exame  não 
sabe o que é

3 Fez

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

51 2,5 5,0 5,0

553 27,5 54,6 59,7

23 1,1 2,3 62,0

383 19,0 37,8 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p59Ab_mes O último foi feito há          MESES ou (se menos de 1 ano)    meses

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Há 1 mês

2 Mais 1 a 3 meses

3 Mais 3 a 6 meses

4 Mais 6 a 12 meses

Total

Omisso Sistema

Total

883 43,8 87,3 87,3

17 ,8 1,7 88,9

21 1,0 2,1 91,0

68 3,4 6,7 97,7

23 1,1 2,3 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p59Ab_ano O último foi feito há          ANOS ou (se menos de 1 ano)  meses

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

17

18

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

747 37,1 73,8 73,8

74 3,7 7,3 81,1

62 3,1 6,1 87,3

27 1,3 2,7 89,9

23 1,1 2,3 92,2

23 1,1 2,3 94,5

8 ,4 ,8 95,3

6 ,3 ,6 95,8

13 ,6 1,3 97,1

5 ,2 ,5 97,6

9 ,4 ,9 98,5

4 ,2 ,4 98,9

2 ,1 ,2 99,1

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,3

2 ,1 ,2 99,5

2 ,1 ,2 99,7

3 ,1 ,3 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p60AB O/A Sr(a) costuma ir a lugares que são frequentados principalmente por gays ou por 
lésbicas? (se sim) Com que frequencia? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca foi

2 Foi só uma ou duas 
vezes

3 De vez em quando

4 Vai quase sempre

5 Costuma ir sempre

998 Não respondeu

Total

1560 77,5 77,5 77,5

176 8,7 8,7 86,2

143 7,1 7,1 93,3

37 1,8 1,8 95,1

28 1,4 1,4 96,5

70 3,5 3,5 100,0

2014 100,0 100,0

p61A O/A Sr(a) já foi abordado(a) ou recebeu uma cantada de algum a gay/lésbica? Com que 
freqüência isso costuma acontecer com o/a Sr(a)? (Espontânea e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca

2 Aconteceu uma ou duas 
vezes

3 De vez em quando

4 Quase sempre

5 Acontece sempre

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

603 29,9 59,6 59,6

263 13,1 26,0 85,6

82 4,1 8,1 93,7

36 1,8 3,6 97,2

19 ,9 1,9 99,1

9 ,4 ,9 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p62Aa (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Gostei, fez bem para o 
ego / achei bom demais / 
curti, o máximo

2 Achei engraçado morri 
de rir Sorri

3 Gostei porque é minha 
opção sexual

4 Agradeci o elogio

10 Fiquei indiferente 
normal com tranqüilidade 
fiquei calma

11 Levei na esportiva / dei 
risada e desconversei 
nem liguei, não levei a 
sério

12 Respondi com 
cordialidade

14 Fiz que não ouvi / Não 
dei confiança / fingi que 
não vi fiz de conta que 
não era comigo / ignorei, 
fingi que não entendi

15 Aleguei não ser a 
minha opção praia

16 Outras reações 
neutras

17 Disse que já era 
comprometido(a) que 
tinha namorado(a) / que já 
era casada(o)

20 Com perplexidade 
fiquei chocada espantada 
assustado(a)  
desconfiado fiquei sem 
controle com estranheza 
com medo

21 Fiquei chateado 
constrangido 
desconfortável com 
vergonha sem graça

22 Desconversei / Não dei 
margem para continuação 
/ dei um fora com 
educação

23 Fiquei com raiva 
irritado fechei a cara 
nervoso zangado / 
repulsa

612 30,4 60,5 60,5

3 ,1 ,3 60,8

16 ,8 1,6 62,4

2 ,1 ,2 62,5

1 ,0 ,1 62,6

75 3,7 7,4 70,1

27 1,3 2,7 72,7

12 ,6 1,2 73,9

61 3,0 6,0 79,9

30 1,5 3,0 82,9

1 ,0 ,1 83,0

4 ,2 ,4 83,4

14 ,7 1,4 84,8

21 1,0 2,1 86,9

11 ,5 1,1 87,9

12 ,6 1,2 89,1
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p62Aa (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Briguei bati nela

25 Xinguei / esculhambei 
falei palavrões / falei um 
monte / discutimos

26 Deixei a pessoa 
falando sozinha / saí fora 
fui embora / saí de perto / 
saí acelerado

27 Com irritação respondi 
que não era minha praia 
que procurasse gente da 
sua laia disse que minha 
opção era outra que não

28 Disse-lhe que meu 
negócio é homem gosto 
de homem

29 Disse-lhe que meu 
negócio é mulher gosto 
de mulher

31 Rompi amizade / cortei 
relações / não falei mais / 
deletou do MSN

32 Respondi que Jesus 
não aceita não prega esse 
tipo de relação

998 Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

6 ,3 ,6 89,7

8 ,4 ,8 90,5

44 2,2 4,3 94,9

28 1,4 2,8 97,6

4 ,2 ,4 98,0

13 ,6 1,3 99,3

4 ,2 ,4 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p62Ab (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Gostei, fez bem para o 
ego / achei bom demais / 
curti, o máximo

3 Gostei porque é minha 
opção sexual

6 Aceitei o convite / 
aceitei a cantada

10 Fiquei indiferente 
normal com tranqüilidade 
fiquei calma

11 Levei na esportiva / dei 
risada e desconversei 
nem liguei, não levei a 
sério

12 Respondi com 
cordialidade

13 Não discriminei

14 Fiz que não ouvi / Não 
dei confiança / fingi que 
não vi fiz de conta que 
não era comigo / ignorei, 
fingi que não entendi

15 Aleguei não ser a 
minha opção praia

17 Disse que já era 
comprometido(a) que 
tinha namorado(a) / que já 
era casada(o)

20 Com perplexidade 
fiquei chocada espantada 
assustado(a)  
desconfiado fiquei sem 
controle com estranheza 
com medo

21 Fiquei chateado 
constrangido 
desconfortável com 
vergonha sem graça

22 Desconversei / Não dei 
margem para continuação 
/ dei um fora com 
educação

23 Fiquei com raiva 
irritado fechei a cara 
nervoso zangado / 
repulsa

904 44,9 89,3 89,3

1 ,0 ,1 89,4

1 ,0 ,1 89,5

1 ,0 ,1 89,6

3 ,1 ,3 89,9

8 ,4 ,8 90,7

2 ,1 ,2 90,9

1 ,0 ,1 91,0

13 ,6 1,3 92,3

13 ,6 1,3 93,6

2 ,1 ,2 93,8

5 ,2 ,5 94,3

6 ,3 ,6 94,9

4 ,2 ,4 95,3

3 ,1 ,3 95,6

8 ,4 ,8 96,3
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p62Ab (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25 Xinguei / esculhambei 
falei palavrões / falei um 
monte / discutimos

26 Deixei a pessoa 
falando sozinha / saí fora 
fui embora / saí de perto / 
saí acelerado

27 Com irritação respondi 
que não era minha praia 
que procurasse gente da 
sua laia disse que minha 
opção era outra que não

28 Disse-lhe que meu 
negócio é homem gosto 
de homem

29 Disse-lhe que meu 
negócio é mulher gosto 
de mulher

Total

Omisso Sistema

Total

8 ,4 ,8 96,3

18 ,9 1,8 98,1

6 ,3 ,6 98,7

7 ,3 ,7 99,4

6 ,3 ,6 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p62Ac (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? 
(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

11 Levei na esportiva / dei 
risada e desconversei 
nem liguei, não levei a 
sério

17 Disse que já era 
comprometido(a) que 
tinha namorado(a) / que já 
era casada(o)

21 Fiquei chateado 
constrangido 
desconfortável com 
vergonha sem graça

23 Fiquei com raiva 
irritado fechei a cara 
nervoso zangado / 
repulsa

24 Briguei bati nela

25 Xinguei / esculhambei 
falei palavrões / falei um 
monte / discutimos

26 Deixei a pessoa 
falando sozinha / saí fora 
fui embora / saí de perto / 
saí acelerado

Total

Omisso Sistema

Total

1005 49,9 99,3 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p63ABaa O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas BISSEXUAIS? (SE 
SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, HOMEM

2 Sim, MULHER

3 Não tem

998 Não respondeu

Total

253 12,6 12,6 12,6

109 5,4 5,4 18,0

1648 81,8 81,8 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2014 100,0 100,0
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p63ABab O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas BISSEXUAIS? (SE 
SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Sim, MULHER

Total

1884 93,5 93,5 93,5

130 6,5 6,5 100,0

2014 100,0 100,0

p63ABba O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas BISSEXUAIS? (SE SIM) 
com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, HOMEM

2 Sim, MULHER

3 Não tem

998 Não respondeu

Total

137 6,8 6,8 6,8

60 3,0 3,0 9,8

1807 89,7 89,7 99,5

10 ,5 ,5 100,0

2014 100,0 100,0

p63ABbb O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas BISSEXUAIS? (SE SIM) 
com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Sim, MULHER

Total

1942 96,4 96,4 96,4

72 3,6 3,6 100,0

2014 100,0 100,0

p64ABaa O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas TRANSEXUAIS? (SE 
SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, HOMEM

2 Sim, MULHER

3 Não tem

998 Não respondeu

Total

62 3,1 3,1 3,1

47 2,3 2,3 5,4

1899 94,3 94,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p64ABab O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas TRANSEXUAIS? 
(SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Sim, MULHER

Total

1986 98,6 98,6 98,6

28 1,4 1,4 100,0

2014 100,0 100,0
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p64ABba O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas TRANSEXUAIS?? (SE SIM) 
com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, HOMEM

2 Sim, MULHER

3 Não tem

998 Não respondeu

Total

30 1,5 1,5 1,5

18 ,9 ,9 2,4

1952 96,9 96,9 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2014 100,0 100,0

p64ABbb O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas TRANSEXUAIS?? (SE 
SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Sim, MULHER

Total

1996 99,1 99,1 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2014 100,0 100,0

p65ABa O/a Sr/a CONHECE pessoalmente alguma TRAVESTI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

998 Não respondeu

Total

241 12,0 12,0 12,0

1764 87,6 87,6 99,6

9 ,4 ,4 100,0

2014 100,0 100,0

p65ABb O/a Sr/a tem AMIZADE PROXIMA com uma ou mais delas - TRAVESTIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

998 Não respondeu

Total

88 4,4 4,4 4,4

1908 94,7 94,7 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2014 100,0 100,0
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p66AB O(a) Sr(a) já se sentiu discriminado(a) alguma vez por causa da sua orientação sexual, da 
sua conduta sexual ou por suas preferências sexuais? (SE SIM)  O/a Sr/a diria que O/a Sr/a 

costuma ser: (Estimulada e única, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre

2 Quase sempre

3 De vez em quando

4 Isso aconteceu só 1 ou 
2 vezes

5 Outras frequências

6 Nunca se sentiu 
discriminado

998 Não respondeu

Total

9 ,4 ,4 ,4

3 ,1 ,1 ,6

27 1,3 1,3 1,9

33 1,6 1,6 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1934 96,0 96,0 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p67Aa Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por 
causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? O QUE ACONTECEU? 

(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Fui alvo de piadas, 
gozações, brincadeiras, 
chacotas, zombarias

2 Por ser homossexual 
me isolaram, sofri 
discriminação por ser 
gay, não me aceitaram 
quando contei minha 
preferência sexua

3 Sofri discriminação, fui 
alvo de preconceito, me 
excluíram por não ser 
gay, falaram de mim, 
qualquer situação que 
não ho

7 Recebi uma cantada, fui 
cantado

8 Sofri violência física, 
me bateram

10 Alguns maridos acham 
que dou em cima de suas 
esposas no meu trabalho

11 Outras respostas

12 Sofri discriminação 
por andar com gays, sou 
simpatizante

13 falaram de mim porque 
já fui prostituta

979 48,6 96,7 96,7

3 ,1 ,3 97,0

8 ,4 ,8 97,8

6 ,3 ,6 98,4

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6

1 ,0 ,1 98,7

3 ,1 ,3 99,0

2 ,1 ,2 99,2

1 ,0 ,1 99,3

4 ,2 ,4 99,7
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p67Aa Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por 
causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? O QUE ACONTECEU? 

(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 sofri discriminação por 
ser virgem

995 Não Respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

4 ,2 ,4 99,7

3 ,1 ,3 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p67Ab Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por 
causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? QUEM DISCRIMINOU? 

(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Familiares (pai ou mãe)

3 Outros parentes(avós, 
tios, tias, primos, 
cunhados)

4 Colegas de escola, sala 
de aula

7 Colegas de trabalho/ no 
trabalho

9 Vizinhos, conhecidos 
da vizinhança, moradores 
da minha rua

10 Lésbicas, um grupo de 
lésbicas

11 Desconhecidos, um 
adolescente, uns caras, 
transeuntes

12 Amigos/amigas

13 Ex-namorado(a)

16 Gay

17 O presidente da 
quadrilha junina

18 O delegado

19 A recrutadora de uma 
empresa

20 Um cliente de onde 
trabalho

21 Colegas do time

995 Não Sabe, Não 
Respondeu, Recusa

Total

979 48,6 96,7 96,7

5 ,2 ,5 97,2

1 ,0 ,1 97,3

1 ,0 ,1 97,4

2 ,1 ,2 97,6

4 ,2 ,4 98,0

1 ,0 ,1 98,1

6 ,3 ,6 98,7

3 ,1 ,3 99,0

2 ,1 ,2 99,2

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8
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p67Ab Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por 
causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? QUEM DISCRIMINOU? 

(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema

Total

1002 49,8

2014 100,0

p67Ac Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por 
causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? ONDE ISSO ACONTECEU? 

(Espontânea e múltipla, em %)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Em casa/na minha 
casa/na casa de meus 
pais

2 Na rua onde moro/ na 
região que moro/ na rua 
da minha mãe

3 Na rua sem especificar

4 Em um bar/ na balada

5 Na escola/ no colégio/ 
faculdade

6 No trabalho/ na 
empresa onde trabalho

7 No transporte coletivo/ 
ônibus/ lotação

8 No interior do estado/ 
no interior de Minas/ no 
interior

9 Em Fortaleza, na capital

11 Em uma loja

12 Num clube em 
Madalena

13 Na delegacia

14 Em uma  empresa 
onde estava passando 
por uma entrevista de 
trabalho

995 Não Sabe, Não 
Respondeu, Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

979 48,6 96,7 96,7

7 ,3 ,7 97,4

4 ,2 ,4 97,8

3 ,1 ,3 98,1

3 ,1 ,3 98,4

2 ,1 ,2 98,6

3 ,1 ,3 98,9

1 ,0 ,1 99,0

2 ,1 ,2 99,2

1 ,0 ,1 99,3

2 ,1 ,2 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p67A (Se sim, p66) Qual foi a pior situação, ou a mais marcante, em que o/a sr/a. se sentiu 
discriminado/a por causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? HÁ 

QUANTO TEMPO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 6 meses

2 Mais de 6 meses até 12 
meses

3 Mais de 12 meses

4 Nunca se sentiu 
discriminado(a)

997 Recusa / Não 
respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

8 ,4 ,8 ,8

6 ,3 ,6 1,4

18 ,9 1,8 3,2

976 48,5 96,4 99,6

4 ,2 ,4 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p68Aa Como o(a) Sr(a)  se sentiu com isso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Me senti mal, fiquei 
deprimido

2 Me senti desprezado, 
excluído, fora do ninho

3 Me senti humilhado

4 Me senti triste, 
magoado a, sentido a, 
muito triste

5 Fiquei me 
questionando, em dúvida

6 Fiquei chateada

7 Não dei atenção, não 
me importei

8 Achei engraçado, 
divertido

11 Fiquei constrangido

12 Fiquei com vergonha

14 Me senti discriminada

15 Senti pena de quem 
me discriminou

995 Não Sabe, Não 
Respondeu, Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

979 48,6 96,7 96,7

8 ,4 ,8 97,5

2 ,1 ,2 97,7

3 ,1 ,3 98,0

6 ,3 ,6 98,6

1 ,0 ,1 98,7

2 ,1 ,2 98,9

1 ,0 ,1 99,0

2 ,1 ,2 99,2

2 ,1 ,2 99,4

2 ,1 ,2 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

Page 181



p68Ab Como o(a) Sr(a)  se sentiu com isso? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Me senti mal, fiquei 
deprimido

2 Me senti desprezado, 
excluído, fora do ninho

3 Me senti humilhado

4 Me senti triste, 
magoado a, sentido a, 
muito triste

6 Fiquei chateada

9 Fiquei  com raiva, 
irritado

12 Fiquei com vergonha

13 Sem apoio, sem 
compreensão por parte 
de meus familiares

Total

Omisso Sistema

Total

1000 49,7 98,8 98,8

3 ,1 ,3 99,1

2 ,1 ,2 99,3

2 ,1 ,2 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p68Ac Como o(a) Sr(a)  se sentiu com isso?  O que mais o(a) Sr(a) sentiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Me senti humilhado

Total

Omisso Sistema

Total

1011 50,2 99,9 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p69Aa Como o(a) Sr(a) reagiu a este tipo de atitude?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Com indiferença, não 
me importei, não me 
afetou

2 Fiquei quieto, fiquei na 
minha, ignorei os 
comentários, ouvi e não 
debati

3 Saí do bar, do lugar, 
deixei o estabelecimento

4 Saí chorando

6 Pedi que revisse seus 
conceitos, Pedi que fosse 
se tratar

7 Com irritação, com raiva

8 Mudei de atitude, Deixei 
de ter atitudes

12 Tentei suicídio

13 Pedi uma reunião com 
os integrantes da 
quadrilha

15 Levei na brincadeira, 
fingi que levei na 
brincadeira para não criar 
atrito

16 Parei de ser 
namoradeira, procurei ser 
mais discreta

17 Bati nele

995 Não Sabe, Não 
Respondeu, Recusa

Total

Omisso Sistema

Total

979 48,6 96,7 96,7

4 ,2 ,4 97,1

14 ,7 1,4 98,5

1 ,0 ,1 98,6

3 ,1 ,3 98,9

2 ,1 ,2 99,1

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p69Ab Como o(a) Sr(a) reagiu a este tipo de atitude?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Com indiferença, não 
me importei, não me 
afetou

3 Saí do bar, do lugar, 
deixei o estabelecimento

5 Saí de casa

10 Não me senti à 
vontade, porque não era 
o que eu queria

14 Me afastei dele

Total

Omisso Sistema

Total

1007 50,0 99,5 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p70A O(a) Sr(a)  chegou a contar sobre esse problema para alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Sim

2 Não contou

997 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

979 48,6 96,7 96,7

17 ,8 1,7 98,4

15 ,7 1,5 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p70Aa O(a) Sr(a) chegou a contar sobre esse problema para alguém? (se sim) PARA QUEM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Amigo

4 Polícia

5 Mãe

6 Namorado

7 Familia

8 Esposa, marido, conjuge

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

995 49,4 98,3 98,3

9 ,4 ,9 99,2

1 ,0 ,1 99,3

2 ,1 ,2 99,5

1 ,0 ,1 99,6

1 ,0 ,1 99,7

2 ,1 ,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p71A Alguma providência foi tomada para por fim a esse problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Sim

2 Não

998 Não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

979 48,6 96,7 96,7

9 ,4 ,9 97,6

22 1,1 2,2 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p71Aa Alguma providência foi tomada para por fim a esse problema? (se sim) QUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Indiferença

5 Foi orientado a que não 
voltasse a acontecer

6 Pedido de separação

7 Afastou-se das pessoas

8 Tratamento Psicológico

9 Reuniao na quadrilha 
para combater este tipo 
de atitude

10 Não se manifestou, 
ficou sem reação

Total

Omisso Sistema

Total

1003 49,8 99,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

2 ,1 ,2 99,4

1 ,0 ,1 99,5

2 ,1 ,2 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p72A Nos últimos tempos tem notado alguma diferença na freqüência com que gays, lésbicas, 
bissexuais, travestis e transexuais aparecem na mídia...? (se sim) O(a) sr(a) diria que eles têm 

aparecido menos ou mais do que apareciam antes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, têm aparecido 
mais

2 Sim, têm aparecido 
menos

3 Não notou diferença

4 Outras respostas

999 NÃO SABE, NÃO 
RESPONDEU

Total

Omisso Sistema

Total

732 36,3 72,3 72,3

43 2,1 4,2 76,6

215 10,7 21,2 97,8

13 ,6 1,3 99,1

9 ,4 ,9 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p73A Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É bom

2 É ruim

3 Nem bom, nem ruim

4 Depende

997 Não sabe, Não 
respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

250 12,4 24,7 24,7

379 18,8 37,5 62,2

217 10,8 21,4 83,6

27 1,3 2,7 86,3

139 6,9 13,7 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p74Aa Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Porque ajuda a acabar, 
tirar, derrubar, amenizar, 
diminuir o preconceito, 
desmistifica o 
preconceito, contra o 
preconcei

2 É esclarecedor, para 
esclarecer a população, 
abrir a cabeça das 
pessoas, ajuda as 
pessoas a conhecerem, 
aceitarem com na

3 Porque todos precisam 
aceitar as pessoas como 
elas são, Porque as 
pessoas precisam aceitar 
o outro  como ele é, as 
pesso

4 As pessoas têm 
liberdade de escolha

5 Mostra que eles estão 
conquistando seus 
espaços na sociedade

6 Através da mídia fica 
mais fácil aceitar as 
diferenças, ajuda a 
divulgar mais os 
homossexuais, a mídia 
retrata a realida

7 Porque eles alegram o 
ambiente, são divertidos, 
engraçados, têm bom 
humor

9 Mostra que não importa 
a orientação sexual, que 
são atores e estão 
trabalhando

10 Ajuda quem não se 
assumiu, não assumiu 
sua orientação sexual  a 
sair do armário, ajuda a 
se assumirem

139 6,9 13,7 13,7

102 5,1 10,1 23,8

62 3,1 6,1 29,9

63 3,1 6,2 36,2

4 ,2 ,4 36,6

11 ,5 1,1 37,6

29 1,4 2,9 40,5

4 ,2 ,4 40,9

3 ,1 ,3 41,2

4 ,2 ,4 41,6

65 3,2 6,4 48,0
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p74Aa Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Porque Incentiva, 
induz, pessoas indecisas 
podem seguir essa 
atitude, comportamento, 
incentiva o 
homossexualismo como 
se

21 Porque pode 
incentivar crianças e 
adolescentes a adotarem 
esse comportamento, 
atitude, crianças podem 
querer fazer igual

22 Dá a idéia de que é um 
comportamento normal, 
faz propaganda de um 
comportamento errado

23 A TV, mídia faz parecer 
uma coisa normal, a 
mídia é formadora de 
opinião

24 Porque não é um bom 
exemplo, não passa 
nenhuma mensagem 
construtiva

25 Porque choca as 
pessoas, traz 
constrangimento à 
sociedade

26 Agride as condutas 
familiares, é imoral

27 Porque é um 
comportamento que está 
fora das propostas de 
Deus, Deus deixou o 
homem para a mulher

28 Pode haver ainda mais 
discriminação, aumentar 
a discriminação

29 Gays não devem se 
expor a mídia, deveriam 
guardar só para eles o 
que são, se eu  fosse 
homossexual teria 
vergonha de diz

65 3,2 6,4 48,0

248 12,3 24,5 72,5

12 ,6 1,2 73,7

5 ,2 ,5 74,2

3 ,1 ,3 74,5

7 ,3 ,7 75,2

6 ,3 ,6 75,8

8 ,4 ,8 76,6

8 ,4 ,8 77,4

12 ,6 1,2 78,6

4 ,2 ,4 79,0

Page 188



p74Aa Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Porque deixa as 
pessoas mais sem 
vergonha, incentiva à 
promiscuidade

31 Porque sou  contra 
pessoas que gostam de 
pessoas do mesmo sexo, 
sou contra essa 
exposição feita pela TV

32 Outras respostas 
negativas

33 Porque faz aumentar o 
preconceito

34 Se forem só lésbicas 
tudo bem, mas se for só 
gay é ruim

35 É ruim para a imagem 
masculina, pega mau 
para os homens

50 Porque para mim é 
normal, não ligo, cada um 
pode fazer o que quiser, 
para mim é indiferente, 
não gosto nem desgosto, 
que

51 Porque não é nada 
fora do comum, existem 
pessoas assim, é a 
realidade do dia a dia, 
todos sabemos que tem, 
não é novidad

52 Quase não vejo TV, 
não reparo, nem notei 
diferença, na TV só passa 
bobagem

53 Cada um assiste o que 
quiser, se não quiser ver 
gays é só mudar de canal

54 Porque querem 
trabalhar, ser ator, atriz, 
seguir carreira, estão 
trabalhando como 
qualquer outra pessoa

55 Outras respostas 
neutras

56 Faz o preconceito 
continuar

4 ,2 ,4 79,0

23 1,1 2,3 81,2

2 ,1 ,2 81,4

1 ,0 ,1 81,5

1 ,0 ,1 81,6

1 ,0 ,1 81,7

103 5,1 10,2 91,9

26 1,3 2,6 94,5

7 ,3 ,7 95,2

4 ,2 ,4 95,6

2 ,1 ,2 95,8

4 ,2 ,4 96,1

1 ,0 ,1 96,2

8 ,4 ,8 97,0
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p74Aa Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57 Se for um programa 
positivo, sério é bom, é 
informativo porém se for 
um programa 
sensacionalista é ruim 
para eles

995 RECUSA

998 NÃO RESPONDEU

999 NÃO SABE

Total

Omisso Sistema

Total

8 ,4 ,8 97,0

12 ,6 1,2 98,2

16 ,8 1,6 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p74Ab Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Porque ajuda a acabar, 
tirar, derrubar, amenizar, 
diminuir o preconceito, 
desmistifica o 
preconceito, contra o 
preconcei

2 É esclarecedor, para 
esclarecer a população, 
abrir a cabeça das 
pessoas, ajuda as 
pessoas a conhecerem, 
aceitarem com na

3 Porque todos precisam 
aceitar as pessoas como 
elas são, Porque as 
pessoas precisam aceitar 
o outro  como ele é, as 
pesso

4 As pessoas têm 
liberdade de escolha

5 Mostra que eles estão 
conquistando seus 
espaços na sociedade

6 Através da mídia fica 
mais fácil aceitar as 
diferenças, ajuda a 
divulgar mais os 
homossexuais, a mídia 
retrata a realida

867 43,0 85,7 85,7

9 ,4 ,9 86,6

20 1,0 2,0 88,5

18 ,9 1,8 90,3

2 ,1 ,2 90,5

3 ,1 ,3 90,8

9 ,4 ,9 91,7

2 ,1 ,2 91,9
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p74Ab Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7 Porque eles alegram o 
ambiente, são divertidos, 
engraçados, têm bom 
humor

10 Ajuda quem não se 
assumiu, não assumiu 
sua orientação sexual  a 
sair do armário, ajuda a 
se assumirem

20 Porque Incentiva, 
induz, pessoas indecisas 
podem seguir essa 
atitude, comportamento, 
incentiva o 
homossexualismo como 
se

21 Porque pode 
incentivar crianças e 
adolescentes a adotarem 
esse comportamento, 
atitude, crianças podem 
querer fazer igual

22 Dá a idéia de que é um 
comportamento normal, 
faz propaganda de um 
comportamento errado

23 A TV, mídia faz parecer 
uma coisa normal, a 
mídia é formadora de 
opinião

24 Porque não é um bom 
exemplo, não passa 
nenhuma mensagem 
construtiva

25 Porque choca as 
pessoas, traz 
constrangimento à 
sociedade

26 Agride as condutas 
familiares, é imoral

27 Porque é um 
comportamento que está 
fora das propostas de 
Deus, Deus deixou o 
homem para a mulher

2 ,1 ,2 91,9

2 ,1 ,2 92,1

9 ,4 ,9 93,0

17 ,8 1,7 94,7

12 ,6 1,2 95,8

2 ,1 ,2 96,0

3 ,1 ,3 96,3

6 ,3 ,6 96,9

2 ,1 ,2 97,1

4 ,2 ,4 97,5

5 ,2 ,5 98,0
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p74Ab Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28 Pode haver ainda mais 
discriminação, aumentar 
a discriminação

29 Gays não devem se 
expor a mídia, deveriam 
guardar só para eles o 
que são, se eu  fosse 
homossexual teria 
vergonha de diz

31 Porque sou  contra 
pessoas que gostam de 
pessoas do mesmo sexo, 
sou contra essa 
exposição feita pela TV

32 Outras respostas 
negativas

35 É ruim para a imagem 
masculina, pega mau 
para os homens

50 Porque para mim é 
normal, não ligo, cada um 
pode fazer o que quiser, 
para mim é indiferente, 
não gosto nem desgosto, 
que

51 Porque não é nada 
fora do comum, existem 
pessoas assim, é a 
realidade do dia a dia, 
todos sabemos que tem, 
não é novidad

52 Quase não vejo TV, 
não reparo, nem notei 
diferença, na TV só passa 
bobagem

54 Porque querem 
trabalhar, ser ator, atriz, 
seguir carreira, estão 
trabalhando como 
qualquer outra pessoa

57 Se for um programa 
positivo, sério é bom, é 
informativo porém se for 
um programa 
sensacionalista é ruim 
para eles

Total

Omisso Sistema

Total

5 ,2 ,5 98,0

4 ,2 ,4 98,4

4 ,2 ,4 98,8

1 ,0 ,1 98,9

1 ,0 ,1 99,0

2 ,1 ,2 99,2

3 ,1 ,3 99,5

2 ,1 ,2 99,7

2 ,1 ,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0
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p74Ac Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais 
apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Porque todos precisam 
aceitar as pessoas como 
elas são, Porque as 
pessoas precisam aceitar 
o outro  como ele é, as 
pesso

21 Porque pode 
incentivar crianças e 
adolescentes a adotarem 
esse comportamento, 
atitude, crianças podem 
querer fazer igual

28 Pode haver ainda mais 
discriminação, aumentar 
a discriminação

30 Porque deixa as 
pessoas mais sem 
vergonha, incentiva à 
promiscuidade

Total

Omisso Sistema

Total

1008 50,0 99,6 99,6

1 ,0 ,1 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1012 50,2 100,0

1002 49,8

2014 100,0

p75AB O(a) Sr(a) conhece ou já ouviu falar em um programa do governo federal chamado “Brasil 
sem Homofobia”?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece

2 Ouviu falar

3 Não conhece, nunca 
ouviu falar

998 Não respondeu

Total

33 1,6 1,6 1,6

166 8,2 8,2 9,9

1673 83,1 83,1 92,9

142 7,1 7,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p77Ba Na área da saúde, na sua opinião, qual destas ações .....o governo deveria adotar primeiro 
para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º 

LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Programa de Saúde 
para redução de danos 
causados pelo uso de 
silicone e hormônio entre 
GLBTs

2 Retirada dos termos 
"Travestismo" e 
"Transexualismo" do 
Cód. Intern. Doenças e da 
relação de Doen. de Sínd. 
mental

3 Formação específica de 
urologistas, 
proctologistas e 
ginecologistas para 
atender a população 
GLBT

4 Qualificação dos 
profissionais de saúde 
(enf. clínicos gerais, 
psicólogos etc.) para 
atenderem com respeito a 
popu

5 Não sabe

6 Nenhuma dessas

7 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

609 30,2 60,8 60,8

85 4,2 8,5 69,3

60 3,0 6,0 75,2

86 4,3 8,6 83,8

127 6,3 12,7 96,5

30 1,5 3,0 99,5

3 ,1 ,3 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p77Bb Na área da saúde, na sua opinião, qual destas ações .....o governo deveria adotar primeiro 
para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º 

LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Programa de Saúde 
para redução de danos 
causados pelo uso de 
silicone e hormônio entre 
GLBTs

2 Retirada dos termos 
"Travestismo" e 
"Transexualismo" do 
Cód. Intern. Doenças e da 
relação de Doen. de Sínd. 
mental

3 Formação específica de 
urologistas, 
proctologistas e 
ginecologistas para 
atender a população 
GLBT

4 Qualificação dos 
profissionais de saúde 
(enf. clínicos gerais, 
psicólogos etc.) para 
atenderem com respeito a 
popu

5 Não sabe

Total

Omisso Sistema

Total

645 32,0 64,4 64,4

65 3,2 6,5 70,9

39 1,9 3,9 74,8

111 5,5 11,1 85,8

121 6,0 12,1 97,9

21 1,0 2,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p78Ba E na área de educação, qual destas ações ......... o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Análise e fiscalização 
do material didático, 
quanto ao conteúdo 
homofóbico e 
transfóbico, para coibir a 
discrim. [...]

2 Qualificação dos 
professores para 
gerenciamento de 
conflitos entre alunos, 
relacionados à 
diversidade sexual [...]

3 Implantação de uma 
Ouvidoria nas escolas 
públicas para  atender 
estudantes 
homossexuais, 
bissexuais, travestis [...]

4 Promoção do Dia contra 
a Homofobia e a 
Transfobia nas escolas

5 Não sabe

6 Nenhuma dessas

7 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

485 24,1 48,4 48,4

101 5,0 10,1 58,5

279 13,9 27,8 86,3

87 4,3 8,7 95,0

20 1,0 2,0 97,0

26 1,3 2,6 99,6

2 ,1 ,2 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p78Bb E na área de educação, qual destas ações ......... o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Análise e fiscalização 
do material didático, 
quanto ao conteúdo 
homofóbico e 
transfóbico, para coibir a 
discrim. [...]

2 Qualificação dos 
professores para 
gerenciamento de 
conflitos entre alunos, 
relacionados à 
diversidade sexual [...]

3 Implantação de uma 
Ouvidoria nas escolas 
públicas para  atender 
estudantes 
homossexuais, 
bissexuais, travestis [...]

4 Promoção do Dia contra 
a Homofobia e a 
Transfobia nas escolas

7 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

541 26,9 54,0 54,0

106 5,3 10,6 64,6

106 5,3 10,6 75,1

190 9,4 19,0 94,1

58 2,9 5,8 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

Page 197



p79Ba E na área da Justiça, qual destas ações ......... o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Qualificação dos 
policiais e demais 
profissionais da área de 
segurança para 
atenderem com respeito a 
população GLBT

2 Organizar um banco de 
dados com registros de 
crimes homofóbicos e 
transfóbicos

3 Implantar um Programa 
para coibir o tráfico de 
adolescentes GLBT

4 Regularizar e autorizar 
visitas íntimas para a 
população GLBT no 
sistema penitenciário

5 Garantir respeito e 
proteção à população 
GLBT no sistema 
penitenciário

6 Não sabe

7 Nenhuma dessas

8 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

630 31,3 62,9 62,9

150 7,4 15,0 77,8

52 2,6 5,2 83,0

58 2,9 5,8 88,8

12 ,6 1,2 90,0

51 2,5 5,1 95,1

40 2,0 4,0 99,1

8 ,4 ,8 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p79Bb E na área da Justiça, qual destas ações ......... o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Qualificação dos 
policiais e demais 
profissionais da área de 
segurança para 
atenderem com respeito a 
população GLBT

2 Organizar um banco de 
dados com registros de 
crimes homofóbicos e 
transfóbicos

3 Implantar um Programa 
para coibir o tráfico de 
adolescentes GLBT

4 Regularizar e autorizar 
visitas íntimas para a 
população GLBT no 
sistema penitenciário

5 Garantir respeito e 
proteção à população 
GLBT no sistema 
penitenciário

8 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

700 34,8 69,9 69,9

68 3,4 6,8 76,6

48 2,4 4,8 81,4

76 3,8 7,6 89,0

38 1,9 3,8 92,8

70 3,5 7,0 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p80Ba E na área da cultura, qual destas ações .......... o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Direcionar verba dos 
orgãos públicos para 
financiar ações culturais 
GLBT, como a Parada 
Gay

2 Criação de oficinas 
culturais GLBT

3 Inclusão de obras com 
a temática GLBT nos 
acervos de bibliotecas e 
museus

4 Financiar programas de 
pesquisas sobre a cultura 
GLBT nas universidades

5 Não sabe

6 Nenhuma dessas

Total

Omisso Sistema

Total

820 40,7 81,8 81,8

42 2,1 4,2 86,0

49 2,4 4,9 90,9

18 ,9 1,8 92,7

55 2,7 5,5 98,2

12 ,6 1,2 99,4

6 ,3 ,6 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p80Bb E na área da cultura, qual destas ações .......... o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Direcionar verba dos 
orgãos públicos para 
financiar ações culturais 
GLBT, como a Parada 
Gay

2 Criação de oficinas 
culturais GLBT

3 Inclusão de obras com 
a temática GLBT nos 
acervos de bibliotecas e 
museus

4 Financiar programas de 
pesquisas sobre a cultura 
GLBT nas universidades

Total

Omisso Sistema

Total

851 42,3 84,9 84,9

22 1,1 2,2 87,1

36 1,8 3,6 90,7

43 2,1 4,3 95,0

50 2,5 5,0 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p81Ba E no mercado de trabalho, qual destas ações ............ o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Cursos de qualificação 
profissional para travestis

2 Parcerias entre 
sindicatos, ONGs, 
empresários e governos 
para formação de 
profissionais GLBT

3 Criação de 
Cooperativas GLBT para 
geração de renda

4 Não sabe

5 Nenhuma dessas

Total

Omisso Sistema

Total

665 33,0 66,4 66,4

122 6,1 12,2 78,5

131 6,5 13,1 91,6

57 2,8 5,7 97,3

18 ,9 1,8 99,1

9 ,4 ,9 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p81Bb E no mercado de trabalho, qual destas ações ............ o governo deveria adotar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Cursos de qualificação 
profissional para travestis

2 Parcerias entre 
sindicatos, ONGs, 
empresários e governos 
para formação de 
profissionais GLBT

3 Criação de 
Cooperativas GLBT para 
geração de renda

Total

Omisso Sistema

Total

709 35,2 70,8 70,8

70 3,5 7,0 77,7

92 4,6 9,2 86,9

131 6,5 13,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p76Ba Na sua opinião, em qual destas áreas ......... os governos deveriam atuar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde

2 Educação

3 Justiça

4 Cultura

5 Mercado de trabalho

6 Todas

7 Nenhuma

8 Não sabe, recusa ou 
não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

227 11,3 22,7 22,7

306 15,2 30,5 53,2

112 5,6 11,2 64,4

44 2,2 4,4 68,8

173 8,6 17,3 86,0

48 2,4 4,8 90,8

33 1,6 3,3 94,1

59 2,9 5,9 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

p76Bb Na sua opinião, em qual destas áreas ......... os governos deveriam atuar primeiro para 
combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Saúde

2 Educação

3 Justiça

4 Cultura

5 Mercado de trabalho

8 Não sabe, recusa ou 
não respondeu

Total

Omisso Sistema

Total

140 7,0 14,0 14,0

166 8,2 16,6 30,5

211 10,5 21,1 51,6

161 8,0 16,1 67,7

138 6,9 13,8 81,4

164 8,1 16,4 97,8

22 1,1 2,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p82Ba E na área de direitos humanos, qual destas ações .......... o governo deveria adotar primeiro 
para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º 

LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Proibir e multar a 
veiculação de programas 
e propagandas na TV, 
rádio e jornais impressos 
que promovem a 
homo/transfobia

2 Garantir a parceiros 
homossexuais o direito à 
herança no caso de morte 
de um dos cônjuges

3 Facilitar a alteração do 
nome nos documentos de 
travestis e transexuais

4 Facilitar o recebimento 
e divulgação de 
denúncias de 
discriminação 
homofóbica e transfóbica

5 Realizar uma Campanha 
Nacional de Combate à 
Homofobia e à Transfobia

7 Nenhuma dessas

8 Outras respostas

999 Não sabe, não 
respondeu, recusa

Total

Omisso Sistema

Total

840 41,7 83,8 83,8

18 ,9 1,8 85,6

29 1,4 2,9 88,5

7 ,3 ,7 89,2

9 ,4 ,9 90,1

9 ,4 ,9 91,0

15 ,7 1,5 92,5

1 ,0 ,1 92,6

74 3,7 7,4 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p82Bb E na área de direitos humanos, qual destas ações .......... o governo deveria adotar primeiro 
para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º 

LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Proibir e multar a 
veiculação de programas 
e propagandas na TV, 
rádio e jornais impressos 
que promovem a 
homo/transfobia

2 Garantir a parceiros 
homossexuais o direito à 
herança no caso de morte 
de um dos cônjuges

3 Facilitar a alteração do 
nome nos documentos de 
travestis e transexuais

4 Facilitar o recebimento 
e divulgação de 
denúncias de 
discriminação 
homofóbica e transfóbica

5 Realizar uma Campanha 
Nacional de Combate à 
Homofobia e à Transfobia

8 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

938 46,6 93,6 93,6

10 ,5 1,0 94,6

7 ,3 ,7 95,3

11 ,5 1,1 96,4

18 ,9 1,8 98,2

17 ,8 1,7 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p83Ba Na sua opinião, qual destes locais ........... seria o mais adequado para que sejam feitas 
denúncias de  discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 1º 

LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Delegacias de Crimes 
Raciais e de Intolerância

2 Delegacias para GLBT

3 Adequação ao 
atendimento à população 
GLBT nas Delegacias da 
Mulher

4 Centros de Referência 
de Combate à Homofobia 
e à Transfobia

5 Serviço on-line para 
ocorrências de 
homofobia e transfobia

6 Delegacias comuns

7 Disque Cidadania

8 Não sabe

9 Nenhuma dessas

10 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

320 15,9 31,9 31,9

145 7,2 14,5 46,4

69 3,4 6,9 53,3

41 2,0 4,1 57,4

17 ,8 1,7 59,1

202 10,0 20,2 79,2

116 5,8 11,6 90,8

79 3,9 7,9 98,7

12 ,6 1,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p83Bb Na sua opinião, qual destes locais ........... seria o mais adequado para que sejam feitas 
denúncias de  discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 2º 

LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Delegacias de Crimes 
Raciais e de Intolerância

2 Delegacias para GLBT

3 Adequação ao 
atendimento à população 
GLBT nas Delegacias da 
Mulher

4 Centros de Referência 
de Combate à Homofobia 
e à Transfobia

5 Serviço on-line para 
ocorrências de 
homofobia e transfobia

6 Delegacias comuns

7 Disque Cidadania

Total

Omisso Sistema

Total

166 8,2 16,6 16,6

130 6,5 13,0 29,5

111 5,5 11,1 40,6

111 5,5 11,1 51,7

137 6,8 13,7 65,4

68 3,4 6,8 72,2

133 6,6 13,3 85,4

146 7,2 14,6 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0
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p83Bc Na sua opinião, qual destes locais ........... seria o mais adequado para que sejam feitas 
denúncias de  discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais? EM 3º 

LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Delegacias de Crimes 
Raciais e de Intolerância

2 Delegacias para GLBT

3 Adequação ao 
atendimento à população 
GLBT nas Delegacias da 
Mulher

4 Centros de Referência 
de Combate à Homofobia 
e à Transfobia

5 Serviço on-line para 
ocorrências de 
homofobia e transfobia

6 Delegacias comuns

7 Disque Cidadania

10 Outras respostas

Total

Omisso Sistema

Total

244 12,1 24,4 24,4

99 4,9 9,9 34,2

71 3,5 7,1 41,3

106 5,3 10,6 51,9

98 4,9 9,8 61,7

96 4,8 9,6 71,3

115 5,7 11,5 82,7

171 8,5 17,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1002 49,8 100,0

1012 50,2

2014 100,0

reli1 Vou ler uma lista de religiões para que o/a sr/a. me indique qual é a sua.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica

2 Umbanda

3 Candomblé

4 Espírita kardecista

5 Católica

6 Judaica

7 Outra

8 Acredita em Deus mas 
não tem religião

9 É ateu, não acredita em 
Deus, é agnóstico

11 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias

12 Testemunha de Jeová

998 Não sabe, não 
respondeu

Total

509 25,3 25,3 25,3

24 1,2 1,2 26,5

10 ,5 ,5 27,0

58 2,9 2,9 29,8

1160 57,6 57,6 87,4

3 ,1 ,1 87,6

11 ,5 ,5 88,1

186 9,2 9,2 97,4

34 1,7 1,7 99,1

1 ,0 ,0 99,1

16 ,8 ,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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reli2 O/a sr/a. freqüenta, mesmo que de vez em quando, atos religiosos de outras religiões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Umbanda

3 Candomblé

4 Espírita kardecista

5 Católica

6 Judaica

7 Outra

12 Testemunha de Jeová

Total

1900 94,3 94,3 94,3

3 ,1 ,1 94,5

4 ,2 ,2 94,7

10 ,5 ,5 95,2

91 4,5 4,5 99,7

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

reli3 O/a sr/a. freqüenta, mesmo que de vez em quando, atos religiosos de outras religiões? 
Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Candomblé

4 Espírita kardecista

5 Católica

6 Judaica

Total

2004 99,5 99,5 99,5

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7

6 ,3 ,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

reli4 O/a sr/a. freqüenta, mesmo que de vez em quando, atos religiosos de outras religiões? 
Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Espírita kardecista

5 Católica

Total

2011 99,9 99,9 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

reli5 O/a sr/a. freqüenta, mesmo que de vez em quando, atos religiosos de outras 
religiões? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

5 Católica

Total

2013 100,0 100,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

Page 208



p84a (se mais de uma) Qual é a que o/a sr/a. frequenta mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Evangélica

2 Umbanda

3 Candomblé

4 Espírita kardecista

5 Católica

7 Outra

12 Testemunha de Jeová

998 Não sabe, não 
respondeu

Total

1900 94,3 94,3 94,3

22 1,1 1,1 95,4

7 ,3 ,3 95,8

3 ,1 ,1 95,9

13 ,6 ,6 96,6

59 2,9 2,9 99,5

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p85ano Aproximadamente há quanto tempo o/a sr/a. tem essa religião?   EM ANO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Mais de 1 a 5 anos

2 Mais de 6 a 10 anos

3 Mais de 11 a 20 anos

4 Mais de 20 anos

98 Desde que nasceu

998 Não respondeu

Total

267 13,3 13,3 13,3

176 8,7 8,7 22,0

145 7,2 7,2 29,2

129 6,4 6,4 35,6

96 4,8 4,8 40,4

1195 59,3 59,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2014 100,0 100,0

p85mes Aproximadamente há quanto tempo o/a sr/a. tem essa religião?   EM MESES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1

2

3

4

5

6

7

8

9

98 Desde que nasceu

Total

774 38,4 38,4 38,4

2 ,1 ,1 38,5

5 ,2 ,2 38,8

9 ,4 ,4 39,2

2 ,1 ,1 39,3

5 ,2 ,2 39,6

17 ,8 ,8 40,4

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,5

3 ,1 ,1 40,7

1195 59,3 59,3 100,0

2014 100,0 100,0
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p86a Por que o/a sr/a. segue essa religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Foi formado nessa 
religião e nunca pensou 
em mudar

2 Fé, acreditou nessa 
religião

3 Influência de familiares

4 Influência de amigos

5 Influência cultural

6 Influência de origem 
racial ou étnica

8 Outras respostas

9 Gosta, se identifica, 
acha a melhor, se sente 
bem

10 É a certa, a verdadeira, 
traz a verdade, segue a 
bíblia, segue a plavra de 
deus

11 Dá paz

12 Dá mais liberdade, não 
poda, não é dogmática

998 Não sabe, não 
respondeu

Total

220 10,9 10,9 10,9

589 29,2 29,2 40,2

477 23,7 23,7 63,9

548 27,2 27,2 91,1

44 2,2 2,2 93,2

17 ,8 ,8 94,1

1 ,0 ,0 94,1

46 2,3 2,3 96,4

36 1,8 1,8 98,2

12 ,6 ,6 98,8

2 ,1 ,1 98,9

7 ,3 ,3 99,3

15 ,7 ,7 100,0

2014 100,0 100,0

p86b Por que o/a sr/a. segue essa religião? Algum outro motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

2 Fé, acreditou nessa 
religião

3 Influência de familiares

4 Influência de amigos

9 Gosta, se identifica, 
acha a melhor, se sente 
bem

11 Dá paz

Total

1970 97,8 97,8 97,8

24 1,2 1,2 99,0

14 ,7 ,7 99,7

2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p86c Por que o/a sr/a. segue essa religião? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

3 Influência de familiares

7 Porque respeita sua 
orientação sexual

Total

2002 99,4 99,4 99,4

11 ,5 ,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2014 100,0 100,0

p86d Por que o/a sr/a. segue essa religião? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

4 Influência de amigos

Total

2012 99,9 99,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0

p87 No Brasil tem gente de várias cores ou raças. Qual é sua cor ou raça? (Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

6 Morena Clara

9 Mestiça

10 Negra

11 Clara

13 Morena escura

14 Morena

15 Mulata

16 Outra

997 Não sabe, não 
respondeu

Total

782 38,8 38,8 38,8

210 10,4 10,4 49,3

438 21,7 21,7 71,0

42 2,1 2,1 73,1

16 ,8 ,8 73,9

152 7,5 7,5 81,4

19 ,9 ,9 82,4

118 5,9 5,9 88,2

4 ,2 ,2 88,4

25 1,2 1,2 89,7

162 8,0 8,0 97,7

14 ,7 ,7 98,4

29 1,4 1,4 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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p88 O/a sr/a. diria que a sua cor ou raça é

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica

1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

6 Outra

998 Não sabe, não 
respondeu

Total

1488 73,9 73,9 73,9

58 2,9 2,9 76,8

130 6,5 6,5 83,2

229 11,4 11,4 94,6

13 ,6 ,6 95,2

32 1,6 1,6 96,8

46 2,3 2,3 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2014 100,0 100,0

p89 Agora me diga, por favor, qual das alternativas que eu vou citar se aproxima mais do seu caso. 
Considerando as combinações de cor ou raça dos seus avós e dos seus pais, o/a sr/a. tem 

combinação das cores ou raças:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Negra e branca

2 Negra e índia

3 Branca e índia

4 Oriental e branca

5 Negra, branca e índia

6 Só negra

7 Só branca

8 Só indígena

9 Só oriental

10 Outras

997 Não sabe, não 
respondeu

Total

804 39,9 39,9 39,9

88 4,4 4,4 44,3

191 9,5 9,5 53,8

8 ,4 ,4 54,2

291 14,4 14,4 68,6

96 4,8 4,8 73,4

481 23,9 23,9 97,3

4 ,2 ,2 97,5

3 ,1 ,1 97,6

36 1,8 1,8 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2014 100,0 100,0
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p90 Aqui na casa em que o/a sr/a. mora, contando com o/a sr/a. e sem contar empregados 
domésticos, quantas pessoas vivem atualmente, de forma permanente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessoa

2

3

4

5

6

7 ou mais pessoas

998 Não sabe, não 
respondeu

Total

97 4,8 4,8 4,8

293 14,5 14,5 19,4

463 23,0 23,0 42,4

461 22,9 22,9 65,2

327 16,2 16,2 81,5

183 9,1 9,1 90,6

163 8,1 8,1 98,7

27 1,3 1,3 100,0

2014 100,0 100,0

p91ABrendaf Renda Faixa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 415 (Até 1 SM)

2 + de R$ 415 até R$ 830 
(De 1 a 2 SM)

3 + de R$ 830 até R$ 2.075 
(De 2 a 5 SM)

4 + de R$ 2.075 até R$ 
4.150 (De 5 a 10 SM)

5 + de R$ 4.150 (Mais de 
10 SM)

6 Não tem renda

7 Não sabe

8 Recusa

998 Não respondeu

Total

341 16,9 16,9 16,9

535 26,6 26,6 43,5

625 31,0 31,0 74,5

176 8,7 8,7 83,3

95 4,7 4,7 88,0

8 ,4 ,4 88,4

132 6,6 6,6 94,9

100 5,0 5,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rio Branco

2 Manaus

3 Manicoré

4 Belém

5 Ananindeua

6 Belterra

7 Viseu

8 Paragominas

9 Cametá

10 Porto Velho

11 Ji Paraná

12 Palmas

13 Praia Norte

14 Brasilia

15 Ceilândia

16 Samambaia

17 Goiânia

18 Cristianópolis

19 Jussara

20 Pirenópolis

21 Aparecida de Goiânia

22 Campo Grande

23 Gloria de Dourados

24 Nova Andradina

25 Cuiabá

26 Juscimeira

27 Sorriso

28 Várzea Grande

29 Maceió

30 Jacaré dos Homens

31 Teotônio Vilela

32 Salvador

33 Lauro de Freitas

34 Antas

35 Aracatu

36 Muritiba

37 Ubaíra

38 Bom Jesus da Lapa

39 Ipirá

40 Ilhéus

41 Fortaleza

42 Caucaia

8 ,4 ,4 ,4

16 ,8 ,8 1,2

8 ,4 ,4 1,6

16 ,8 ,8 2,4

8 ,4 ,4 2,8

8 ,4 ,4 3,2

8 ,4 ,4 3,6

8 ,4 ,4 4,0

8 ,4 ,4 4,4

8 ,4 ,4 4,8

8 ,4 ,4 5,2

8 ,4 ,4 5,6

8 ,4 ,4 6,0

16 ,8 ,8 6,8

8 ,4 ,4 7,1

8 ,4 ,4 7,5

16 ,8 ,8 8,3

8 ,4 ,4 8,7

7 ,3 ,3 9,1

16 ,8 ,8 9,9

16 ,8 ,8 10,7

8 ,4 ,4 11,1

8 ,4 ,4 11,5

8 ,4 ,4 11,9

8 ,4 ,4 12,3

8 ,4 ,4 12,7

8 ,4 ,4 13,1

8 ,4 ,4 13,5

8 ,4 ,4 13,9

8 ,4 ,4 14,3

8 ,4 ,4 14,6

40 2,0 2,0 16,6

8 ,4 ,4 17,0

8 ,4 ,4 17,4

16 ,8 ,8 18,2

16 ,8 ,8 19,0

8 ,4 ,4 19,4

8 ,4 ,4 19,8

8 ,4 ,4 20,2

16 ,8 ,8 21,0

32 1,6 1,6 22,6

8 ,4 ,4 23,0

9 ,4 ,4 23,4
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43 Madalena

44 Jardim

45 Morada Nova

46 Granja

47 São Luís

48 Nova Iorque

49 Santa Rita

50 Buriticupu

51 João Pessoa

52 Cacimbas

53 Mamangua

54 Guarabira

55 Recife

56 Ilha de Itamaracá

57 Olinda

58 Santa Maria do 
Cambucá

59 Condado

60 Petrolândia

61 Serra Talhada

62 Teresina

63 Novo Oriente do Piauí

64 Batalha

65 Natal

66 Água Nova

67 João Câmara

68 São Gonçalo do 
Amarante

69 Aracaju

70 Nossa Senhora do 
Socorro

71 Curitiba

72 Tijucas do Sul

73 Araucária

74 Ouro Verde do Oeste

75 Ângulo

76 Jacarezinho

77 Castro

78 Umuarama

79 Apucarana

80 Porto Alegre

81 Parobé

82 São Leopoldo

9 ,4 ,4 23,4

8 ,4 ,4 23,8

8 ,4 ,4 24,2

8 ,4 ,4 24,6

16 ,8 ,8 25,4

9 ,4 ,4 25,9

8 ,4 ,4 26,3

8 ,4 ,4 26,7

8 ,4 ,4 27,1

8 ,4 ,4 27,5

8 ,4 ,4 27,9

8 ,4 ,4 28,3

24 1,2 1,2 29,4

8 ,4 ,4 29,8

16 ,8 ,8 30,6

8 ,4 ,4 31,0

8 ,4 ,4 31,4

8 ,4 ,4 31,8

16 ,8 ,8 32,6

9 ,4 ,4 33,1

8 ,4 ,4 33,5

9 ,4 ,4 33,9

8 ,4 ,4 34,3

8 ,4 ,4 34,7

8 ,4 ,4 35,1

8 ,4 ,4 35,5

8 ,4 ,4 35,9

8 ,4 ,4 36,3

24 1,2 1,2 37,5

8 ,4 ,4 37,9

8 ,4 ,4 38,3

8 ,4 ,4 38,7

16 ,8 ,8 39,5

16 ,8 ,8 40,3

8 ,4 ,4 40,7

16 ,8 ,8 41,5

8 ,4 ,4 41,9

16 ,8 ,8 42,7

8 ,4 ,4 43,0

6 ,3 ,3 43,3

16 ,8 ,8 44,1Page 215



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

83 Canoas

84 Mato Queimado

85 Turuçu

86 Três Passos

87 Quaraí

88 Erechim

89 Caxias do Sul

90 Florianópolis

91 Descanso

92 Capão Alto

93 Herval dOeste

94 Pomerode

95 Blumenau

96 Jaraguá do Sul

97 Vitória

98 Cariacica

99 Muniz Freire

100 São Mateus

101 Belo Horizonte

102 Santa Luzia

103 Contagem

104 Ibiaí

105 Campina Verde

106 Pimenta

107 Gonçalves

108 Brás Pires

109 Patos de Minas

110 Itabirito

111 Pouso Alegre

112 Lavras

113 Uberaba

114 Governador 
Valadares

115 Juiz de Fora

116 Rio de Janeiro

117 Paracambi

118 Niterói

119 Duque de Caxias

120 Nova Iguaçu

121 Cordeiro

122 Barra do Piraí

123 Itaperuna

16 ,8 ,8 44,1

8 ,4 ,4 44,5

16 ,8 ,8 45,3

16 ,8 ,8 46,1

8 ,4 ,4 46,5

8 ,4 ,4 46,9

16 ,8 ,8 47,7

8 ,4 ,4 48,1

9 ,4 ,4 48,6

8 ,4 ,4 49,0

8 ,4 ,4 49,4

16 ,8 ,8 50,1

9 ,4 ,4 50,6

9 ,4 ,4 51,0

8 ,4 ,4 51,4

16 ,8 ,8 52,2

8 ,4 ,4 52,6

8 ,4 ,4 53,0

32 1,6 1,6 54,6

18 ,9 ,9 55,5

18 ,9 ,9 56,4

16 ,8 ,8 57,2

16 ,8 ,8 58,0

8 ,4 ,4 58,4

8 ,4 ,4 58,8

16 ,8 ,8 59,6

8 ,4 ,4 60,0

17 ,8 ,8 60,8

8 ,4 ,4 61,2

19 ,9 ,9 62,2

8 ,4 ,4 62,6

18 ,9 ,9 63,5

8 ,4 ,4 63,9

88 4,4 4,4 68,2

16 ,8 ,8 69,0

16 ,8 ,8 69,8

24 1,2 1,2 71,0

16 ,8 ,8 71,8

8 ,4 ,4 72,2

16 ,8 ,8 73,0

8 ,4 ,4 73,4

8 ,4 ,4 73,8
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

124 Macaé

125 Teresópolis

126 São Paulo

127 Mairiporã

128 Biritiba-Mirim

129 Mauá

130 Guarulhos

131 São Bernardo do 
Campo

132 Uchoa

133 Serra Azul

134 Tuiuti

135 Potim

136 Severinia

137 Orlândia

138 Pederneiras

139 Capivari

140 Espírito Santo do 
Pinhal

141 Presidente Venceslau

142 Salto de Pirapora

143 Ribeirão Preto

144 Bauru

145 Hortolândia

146 Santa Bárbara dOeste

147 Marília

148 Sorocaba

149 São José dos 
Campos

150 Praia Grande

Total

8 ,4 ,4 73,8

8 ,4 ,4 74,2

144 7,1 7,1 81,3

24 1,2 1,2 82,5

16 ,8 ,8 83,3

24 1,2 1,2 84,5

24 1,2 1,2 85,7

24 1,2 1,2 86,9

16 ,8 ,8 87,7

16 ,8 ,8 88,5

16 ,8 ,8 89,3

16 ,8 ,8 90,1

8 ,4 ,4 90,5

8 ,4 ,4 90,9

16 ,8 ,8 91,7

16 ,8 ,8 92,5

16 ,8 ,8 93,2

9 ,4 ,4 93,7

16 ,8 ,8 94,5

16 ,8 ,8 95,3

16 ,8 ,8 96,1

16 ,8 ,8 96,9

8 ,4 ,4 97,3

16 ,8 ,8 98,1

15 ,7 ,7 98,8

8 ,4 ,4 99,2

16 ,8 ,8 100,0

2014 100,0 100,0

porte1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAIS

2 RM'S

3 PORTE PEQUENO

4 PORTE MEDIO

5 PORTE GRANDE

Total

593 29,4 29,4 29,4

330 16,4 16,4 45,8

346 17,2 17,2 63,0

382 19,0 19,0 82,0

363 18,0 18,0 100,0

2014 100,0 100,0
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porte2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAIS - N

2 RM'S - N

3 PORTE PEQUENO - N

4 PORTE MEDIO - N

5 PORTE GRANDE - N

6 CAPITAIS - CO

7 PORTE PEQUENO - CO

8 PORTE MEDIO - CO

9 PORTE GRANDE - CO

10 CAPITAIS - NE

11 RM'S - NE

12 PORTE PEQUENO - NE

13 PORTE MEDIO - NE

14 PORTE GRANDE - NE

15 CAPITAIS - SUL

16 RM'S - SUL

17 PORTE PEQUENO - SUL

18 PORTE MEDIO - SUL

19 PORTE GRANDE - SUL

20 CAPITAIS - SE

21 RM'S - SE

22 PORTE PEQUENO - SE

23 PORTE MEDIO - SE

24 PORTE GRANDE - SE

Total

56 2,8 2,8 2,8

8 ,4 ,4 3,2

16 ,8 ,8 4,0

16 ,8 ,8 4,8

24 1,2 1,2 6,0

64 3,2 3,2 9,1

31 1,5 1,5 10,7

32 1,6 1,6 12,3

24 1,2 1,2 13,5

153 7,6 7,6 21,1

40 2,0 2,0 23,0

82 4,1 4,1 27,1

97 4,8 4,8 31,9

88 4,4 4,4 36,3

48 2,4 2,4 38,7

46 2,3 2,3 41,0

65 3,2 3,2 44,2

72 3,6 3,6 47,8

66 3,3 3,3 51,0

272 13,5 13,5 64,5

236 11,7 11,7 76,3

152 7,5 7,5 83,8

165 8,2 8,2 92,0

161 8,0 8,0 100,0

2014 100,0 100,0
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sede SEDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marivaldo - AC SEDE

2 João alves - AM

3 Acertar - PA e TO

4 Barbosa - RO

5 Evidência - DF

6 Cemop - MG e GO

7 Icone - MS e MT

8 Opinião - BA, AL, SE

9 Check - CE, MA, PB, PE, 
PI, RN

10 Feeling - PR e SC

11 Século XXI RS

12 Flexconsult -  ES

13 Grupo Rio - RJ

14 Criterium - SP

Total

8 ,4 ,4 ,4

25 1,2 1,2 1,6

72 3,6 3,6 5,2

16 ,8 ,8 6,0

32 1,6 1,6 7,6

281 14,0 14,0 21,5

56 2,8 2,8 24,3

164 8,1 8,1 32,5

292 14,5 14,5 47,0

179 8,9 8,9 55,9

122 6,1 6,1 61,9

39 1,9 1,9 63,9

208 10,3 10,3 74,2

520 25,8 25,8 100,0

2014 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

50 2,5 2,5 2,5

64 3,2 3,2 5,7

68 3,4 3,4 9,0

58 2,9 2,9 11,9

56 2,8 2,8 14,7

53 2,6 2,6 17,3

51 2,5 2,5 19,9

67 3,3 3,3 23,2

55 2,7 2,7 25,9

54 2,7 2,7 28,6

51 2,5 2,5 31,1

47 2,3 2,3 33,5

46 2,3 2,3 35,7

59 2,9 2,9 38,7

57 2,8 2,8 41,5

53 2,6 2,6 44,1

36 1,8 1,8 45,9

50 2,5 2,5 48,4

29 1,4 1,4 49,9

52 2,6 2,6 52,4

37 1,8 1,8 54,3

32 1,6 1,6 55,9

43 2,1 2,1 58,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

43 2,1 2,1 58,0

35 1,7 1,7 59,7

49 2,4 2,4 62,2

35 1,7 1,7 63,9

47 2,3 2,3 66,2

40 2,0 2,0 68,2

35 1,7 1,7 70,0

28 1,4 1,4 71,4

33 1,6 1,6 73,0

29 1,4 1,4 74,4

25 1,2 1,2 75,7

23 1,1 1,1 76,8

28 1,4 1,4 78,2

22 1,1 1,1 79,3

32 1,6 1,6 80,9

26 1,3 1,3 82,2

21 1,0 1,0 83,2

17 ,8 ,8 84,1

14 ,7 ,7 84,8

15 ,7 ,7 85,5

26 1,3 1,3 86,8

32 1,6 1,6 88,4

19 ,9 ,9 89,3

16 ,8 ,8 90,1

13 ,6 ,6 90,8

18 ,9 ,9 91,7

15 ,7 ,7 92,4

18 ,9 ,9 93,3

15 ,7 ,7 94,0

13 ,6 ,6 94,7

15 ,7 ,7 95,4

12 ,6 ,6 96,0

13 ,6 ,6 96,7

10 ,5 ,5 97,2

9 ,4 ,4 97,6

6 ,3 ,3 97,9

4 ,2 ,2 98,1

5 ,2 ,2 98,4

3 ,1 ,1 98,5

1 ,0 ,0 98,6

3 ,1 ,1 98,7

6 ,3 ,3 99,0

5 ,2 ,2 99,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80

81

82

83

84

85

88

90

Total

5 ,2 ,2 99,3

6 ,3 ,3 99,6

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,7

2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2014 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixa de Idade
	SEXO
	p1 O(a) sr(a) passou a maior parte da sua vida na cidade ou no campo?
	p2 Até que ano de escola o/a Sr(a) estudou? - ESCOLARIDADE
	p3 O(a) Sr(a) sabe ler e escrever? Escrever e ler qualquer palavra é uma tarefa que o(a) sr(a) considera: (se nunca foi à escola ou até 8ª série, P2 = 1 a 5)
	p4 O(a) Sr(a) está estudando atualmente?
	p4a O(a) Sr(a) está estudando atualmente. Se sim o quê?
	p5 Falando agora de trabalho remunerado, qualquer atividade que ganha dinheiro? O(a) Sr(a) trabalha atualmente? (se NÃO trabalha) Qual é a sua atividade principal?
	p6 O(a) Sr(a) já trabalhou alguma vez ou nunca teve trabalho remunerado? (Estimulada e única, em %)
	p7 No seu trabalho (principal) o(a) Sr(a) é: (só se trabalha, P5 =1) 
	p8 O(A) sr(a) diria que o cargo ou função que ocupa(va) corresponde(dia) à sua qualificação, é(era) inferior à sua qualificação ou é superior à sua qualificação?
	p9a Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  1º LUGAR
	p9b Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  2º LUGAR
	p9c Que tipo de pessoas o/a sr/a acha estranho, não gosta de ver ou de encontrar? Por quais outros tipos de gente o sr/a sente estranhamento, não gosta ou até sente ódio, quando encontra?  3º LUGAR
	p10A1 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles. MENDIGOS OU MORADORES DE RUA
	p10AB2 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE QUE NÃO ACREDITA EM DEUS
	p10AB3 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE MUITO RELIGIOSA
	p10AB4 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: TRAVESTIS
	p10A5 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: ÍNDIOS
	p10A6 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: BRANCOS
	p10A7 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: ASIÁTICOS OU ORIENTAIS
	p10A8 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: NEGROS
	p10AB9 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE MUITO RICA
	p10AB10 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: POBRES
	p10A11 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
	p10AB12 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: TRANSEXUAIS, QUE MUDAM DE SEXO
	p10A13 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: MUÇULMANOS
	p10AB14 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GENTE COM AIDS
	p10A15 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: VELHOS
	p10A16 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: JOVENS
	p10AB17 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: EX-PRESIDIÁRIOS
	p10AB18 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: USUÁRIOS DE DROGAS
	p10AB19 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GAYS
	p10AB20 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: LÉSBICAS
	p10AB21 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: BISSEXUAIS
	p10A22 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: CRIANÇAS DE RUA
	p10A23 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: DESEMPREGADOS
	p10A24 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: JUDEUS
	p10A25 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: CIGANOS
	p10A26 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: ESTRANGEIROS EM GERAL
	p10AB27 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: PROSTITUTAS
	p10AB28 Vou falar de alguns grupos de pessoas e gostaria que o/a sr(a) dissesse o que sente normalmente quando vê ou encontra desconhecidos do tipo deles: GAROTOS DE PROGRAMA
	p11A1 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta de ver ou de encontrar? 1º LUGAR
	p11A2 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta de ver ou de encontrar? 2º LUGAR
	p11A3 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta de ver ou de encontrar? 3º LUGAR
	p11B1 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta de ver ou de encontrar? 1º LUGAR
	p11B2 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta de ver ou de encontrar? 2º LUGAR
	p11B3 Desses grupos todos, qual é o que te causa mais estranhamento, o que o/a sr(a) menos gosta de ver ou de encontrar? 3º LUGAR
	p12Aa Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha mais? (Espontânea e múltipla, em %) 
	p12Ab Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha mais? (Espontânea e múltipla, em %): POR QUAIS OUTRAS RAZÕES?
	p12Ac Por que os/as  ----- (cite a 1ª escolha da P11A)  são o tipo de gente que o/a sr(a) estranha mais? (Espontânea e múltipla, em %): QUAL MAIS?
	p13AB Em muitos lugares existem grupos de pessoas com idéias diferentes da maioria da população. Na sua opinião, essas pessoas? (Estimulada e única, em %)
	p14ABa Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos devem fazer. Os grupos que defendem  A LEGALIZAÇÃO DA UNIÃO CONJUGAL ENTRE PESSOAS DO MESMO SEXO, devem?
	p14ABb Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos devem fazer. Os grupos que defendem  A LEGALIZAÇÃO DA PENA DE MORTE, devem?
	p14ABc Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos devem fazer. Os grupos que defendem  O FIM DA PENA DE PRISÃO AS MULHERES QUE FAZEM ABORTO, devem?
	p14ABd Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos devem fazer. Os grupos que defendem  A IDÉIA DE QUE A RAÇA BRANCA É SUPERIOR ÀS OUTRAS RAÇAS, devem?
	p14ABe Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos devem fazer. Os grupos que defendem  O FIM DA PENA DE PRISÃO PARA QUEM FUMA MACONHA, devem?
	p14ABf Vou falar algumas idéias e gostaria que o(a) sr(a) me dissesse o que esses grupos devem fazer. Os grupos que defendem  OS DIREITOS HUMANOS DOS/DAS (cite 1ª resp. P11), devem?
	p15ABa E o(a) sr(a) é a favor ou contra  A LEGALIZAÇÃO DA UNIÃO CONJUGAL ENTRE PESSOAS DO MESMO SEXO? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)
	p15ABb E o(a) sr(a) é a favor ou contra  A LEGALIZAÇÃO DA PENA DE MORTE? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)
	p15ABc E o(a) sr(a) é a favor ou contra  O FIM DA PENA DE PRISÃO AS MULHERES QUE FAZEM ABORTO? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)
	p15ABd E o(a) sr(a) é a favor ou contra  A IDÉIA DE QUE A RAÇA BRANCA É SUPERIOR ÀS OUTRAS RAÇAS? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)
	p15ABe E o(a) sr(a) é a favor ou contra  O FIM DA PENA DE PRISÃO PARA QUEM FUMA MACONHA? Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)
	p15ABf E o(a) sr(a) é a favor ou contra  OS DIREITOS HUMANOS DOS/DAS (cite 1ª resp. P11) Totalmente ou em parte? (Estimulada e única, em %)
	p92ABa Quando pensamos como as crianças deveriam ser, todas estas qualidades podem ser importantes. Mas na sua opinião, qual dessas qualidades é a mais desejável que uma criança tenha? 1º LUGAR (Estimulada e única, em %)
	p92ABb Quando pensamos como as crianças deveriam ser, todas estas qualidades podem ser importantes. Mas na sua opinião, qual dessas qualidades é a mais desejável que uma criança tenha? 2º LUGAR (Estimulada e única, em %)
	p92ABc Quando pensamos como as crianças deveriam ser, todas estas qualidades podem ser importantes. Mas na sua opinião, qual dessas qualidades é a mais desejável que uma criança tenha? 3º LUGAR (Estimulada e única, em %)
	p16ABa (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: DEUS FEZ O HOMEM E A MULHER COM SEXOS DIFERENTES PARA QUE CUMPRAM SEU PAPEL E TENHAM FILHOS
	p16ABb (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: QUASE SEMPRE OS HOMOSSEXUAIS SÃO PROMÍSCUOS, ISTO É, TÊM MUITOS PARCEIROS SEXUAIS
	p16ABc (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se:  EXISTE GENTE DECENTE E GENTE INDECENTE, ISSO NÃO DEPENDE DA ORIENTAÇÃO SEXUAL OU DA PREFERÊNCIA SEXUAL DAS PESSOAS
	p16ABd (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda:  A HOMOSSEXUALIDADE É UMA DOENÇA QUE PRECISA SER TRATADA
	p16ABe (...) Vamos falar coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: TUDO BEM QUE CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS FAÇAM O QUE QUISEREM EM SUAS CASAS, ENTRE QUATRO PAREDES VALE TUDO
	p16ABf (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS NÃO DEVERIAM ANDAR ABRAÇADOS OU FICAREM SE BEIJANDO EM LUGARES PÚBLICOS
	p16ABg (...) Vamos falar coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: UM CASAL DE PESSOAS DO MESMO SEXO PODE VIVER UM AMOR TÃO BONITO QUANTO O DE UM CASAL DE PESSOAS DO SEXO OPOSTO
	p16ABh (...) Vamos falar coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se: AS PESSOAS BISSEXUAIS, QUE GOSTAM SEXUALMENTE DE HOMENS E DE MULHERES, NÃO SABEM O QUE QUEREM, SÃO MAL RESOLVIDAS
	p16ABi (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS NÃO DEVERIAM CRIAR FILHOS
	p16ABj (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: A HOMOSSEXUALIDADE É UM PECADO CONTRA AS LEIS DE DEUS
	p16ABk (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: CASAIS DE GAYS OU DE LÉSBICAS PODEM CONSTITUIR FAMÍLIAS ATÉ MAIS AMOROSAS QUE MUITOS CASAIS DE HOMEM-MULHER
	p16ABl (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda:  MULHER QUE VIRA LÉSBICA É PORQUE NÃO CONHECEU HOMEM DE VERDADE
	p16ABm (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: OS GAYS SÃO OS PRINCIPAIS CULPADOS PELO FATO DA AIDS ESTAR SE ESPALHANDO PELO MUNDO
	p16ABn (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: A HOMOSSEXUALIDADE É SAFADEZA E FALTA DE CARÁTER
	p16ABo (...) Vamos falar de coisas que costumam ser ditas sobre os homossexuais e gostaria que o sr dissesse se concorda ou discorda: SER HOMOSSEXUAL NÃO É UMA ESCOLHA, MAS UMA TENDÊNCIA OU DESTINO QUE JÁ NASCE COM A PESSOA
	p17ABa1 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)
	p17ABa2 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)
	p17ABa3 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)
	p17ABa4 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)
	p17ABa5 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)
	p17ABa6 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? LÉSBICAS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb1 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb2 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb3 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb4 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb5 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb6 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p17ABb7 No seu dia-a-dia, Sr ou Sra encontra com lésbicas que Sr e Sra conhece? Onde? Qual é vínculo que tem com elas/es? GAYS (Espontânea e múltipla)
	p18ABa Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter COLEGA(s) GAY OU LÉSBICA ? Ou se no seu trabalho o Sr(a) tivesse uma COLEGA lésbica ou um COLEGA gay o Sr(a).......? (Estimulada e única, em %)
	p18ABb Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter CHEFE(S) GAY OU LÉSBICA? Ou se no seu trabalho o Sr(a) tivesse um CHEFE(s) lésbica ou gay o Sr(a).......?  (Estimulada e única, em %)
	p19ABa Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter  VIZINHA(O)? Ou se um CASAL de gays ou de lésbicas fosse morar vizinho a sua casa, o Sr(a).....? (Estimulada e única, em %)
	p19ABb Qual das seguintes situações se aproxima mais do que Sr(a) se sente pelo fato de ter  AMIGO(s) gay(s) ou AMIGA(s) lésbicas? Se o Sr(a) descobrisse que um de seus MELHORES AMIGOS é gay/lésbica, o Sr(a)...? (Estimulada e única, em %)
	p20ABa Se o/a Sr(a) fosse fazer um tratamento de saúde e descobrisse que o médico é gay ou que a médica é lésbica, o/a Sr(a)
	p20ABb E se o/a Sr(a) tivesse filhos pequenos e soubesse que o professor ou a professora deles é gay ou lésbica, o/a Sr(a) 
	p21ABa E se um FILHO seu fosse ou virasse gay, o(a) Sr(a)....: (Estimulada e única, em %)
	p21ABb E se uma FILHA sua fosse ou virasse lésbica, o(a) Sr(a)..... (Estimulada e única, em %)
	p22B Falando de homossexuais e bissexuais, em comparação com uns 20 ou 30 anos atrás, o(a) Sr(a) diria que hoje a situação dos gays, lésbicas e bissexuais no Brasil: Estimulada e única, em %
	p23Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que está? (Espontânea e múltipla, em %)
	p23Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que está? (Espontânea e múltipla, em %)
	p23Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que está? (Espontânea e múltipla, em %)
	p24B E a situação das pessoas travestis e transexuais, o a sr a. diria que em comparação com uns 20 ou 30 anos atrás, a situação delas hoje no Brasil: Estimulada e única, em %
	p25Ba Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que está? (Espontânea e múltipla, em %)
	p25Bb Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que está? (Espontânea e múltipla, em %)
	p25Bc Por que? Em quais sentidos o(a) Sr(a) acha que não mudou? O que mais o(a) Sr(a) acha que está? (Espontânea e múltipla, em %)
	p26ABa Na sua opinião, no Brasil existe preconceito contra os GAYS? (se sim) Muito ou um pouco? Estimulada e única, em %
	p26ABb E contra as LÉSBICAS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco?  (Estimulada e única, em %)
	p26ABc E contra os BISSEXUIAS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco?  (Estimulada e única, em %)
	p26ABd E contra TRAVESTIS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco?  (Estimulada e única, em %)
	p26ABe E contra TRANSEXUAIS, existe preconceito no Brasil? (se sim) Muito ou um pouco? (Estimulada e única, em %)
	p27ABa E o a sr a pessoalmente, tem preconceito em relação aos GAYS? (se sim) Muito ou um pouco?
	p27ABb E em relação às LÉSBICAS, o a sr a tem preconceito? (se sim) Muito ou um pouco?
	p27ABc E em relação a BISSEXUAIS o a sr a tem preconceito? (se sim) Muito ou um pouco?
	p27ABd E o a sr a tem preconceito em relação a TRAVESTIS? (se sim) Muito ou um pouco?
	p27ABe E em relação a TRANSEXUAIS, o a sr a tem preconceito? (se sim) Muito ou um pouco?
	p28B Na sua opinião, atualmente no Brasil, qual desses grupos é o mais discriminado: (Estimulada e única, em %)
	p29Ba Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)
	p29Bb Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)
	p29Bc Por que você acha que este grupo é o mais discriminado? (Espontânea e múltipla, em %)
	p30B Na sua opinião, os governos deveriam ter a obrigação de combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais ou isso é um problema que as pessoas têm de resolver entre elas? (Estimulada e única, em %)
	p31Ba (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?
	p31Bb (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o governo pode fazer?
	p31Bc (Se na p30 respondeu 1) E o que o(a0 Sr(a) acha que o governo deveria fazer para combater a discriminação contra homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais no Brasil?  O que mais o governo pode fazer?
	p32B Pelo que o/a Sr(a) sabe, no Brasil existe ou não alguma lei que considera crime os atos de discriminação ou preconceito contra gays, lésbicas, bissexuais, travestis e transexuais? (Estimulada e única, em %)
	p33B A Constituição Brasileira diz: "Todos são iguais perante a lei,sem distinção de qualquer natureza". O/a Sr(a) diria que hoje no Brasil os direitos de homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais são: (Estimulada e única, em %)
	p34Ba1 (Se na p33 respondeu 1)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR
	p34Ba2 (Se na p33 respondeu 1)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR
	p34Bb1 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 1º LUGAR
	p34Bb2 (Se na p33 respondeu 2 e 3)  Na sua opinião quais são os principais direitos de homossexuais, bissexuais, travestis e transexuais que são respeitados? Em 2º LUGAR
	p35Ba O(a) Sr(a) conhece pessoalmente alguma pessoa que FOI DISCRIMINADA por causa da orientação sexual, da conduta ou das preferências sexuais dela? (Estimulada e única, em %)
	p35Bb E alguém que tenha SIDO ACUSADO DE DISCRIMINAR outras pessoas por causa da orientação sexual, da conduta ou das preferências sexuais delas, o(a) Sr(a) conhece pessoalmente? (Estimulada e única, em %)
	p36AB ESTADO CONJUGAL
	p37AB (Se respondeu na p36 respondeu 3, 4 e 5) Atualmente o(a) Sr(a) tem namorado(a) fixo(a) ou está sem namorado(a)? (Estimulada e única, em %)
	p38AB Alguma vez o/a Sr(a) ficou, namorou ou se juntou, vivendo como se estivesse casado(a), com alguém do mesmo sexo que o/a Sr(a)? (Espontânea e única, em %)
	p39AB (Se respondeu na p36 respondeu 4) O Sr(a) já teve experiências sexuais? Ou nunca teve nenhum tipo de experiência, é virgem? (Espontânea e única, em %)
	p40AB Com quantos anos de idade o(a) Sr(a) teve sua 1ª relação sexual? (Espontânea e única, em %)
	p41AB O(a) Sr(a) tem ou teve filhos, sejam naturais, adotados ou enteados que o(a)  Sr(a) cria ou criou? AO TODO QUANTOS FILHOS(AS) O(A) SR(A) TEM OU TEVE? (Espontânea e única, em %)
	p41ABado Desse total, quantos são naturais, adotados, enteados? (Espontânea e única, em %): ADOTADOS
	p41ABent Desse total, quantos são naturais, adotados, enteados? (Espontânea e única, em %): ENTEADOS
	p41ABnat Desse total, quantos são naturais, adotados, enteados? (Espontânea e única, em %): NATURAIS
	p42AB Com que IDADE o(a) Sr(a) teve seu PRIMEIRO FILHO NATURAL? Espontânea e única, em %
	p43AB Considerando as diferentes formas de viver sua sexualidade e pensando nos seus desejos e preferências sexuais, como o(a) Sr(a) se considera? (Espontânea e única, em %)
	p44AB O(a) Sr(a) se considera: (Estimulada e única, em %)
	p45ABa Atualmente, O(a) Sr(a) COSTUMA TER relações sexuais: 
	p45ABb Pensando em todas as experiências que o(a) Sr(a) teve desde sua adolescência, o(a) Sr(a) TEVE relações sexuais: (Estimulada e única, em %)
	p45ABc Se dependesse só da sua vontade, o/a Sr(a) GOSTARIA de ter relações sexuais:
	p46ABa E com travestis, o/a Sr(a) CONSTUMA TER relações sexuais, ainda que de vez em quando? (Estimulada e única, em %)
	p46ABb JÁ TEVE alguma vez na vida relações com travestis? (Estimulada e única, em %)
	p46ABc Se dependesse só da sua vontade, o/a Sr(a)  GOSTARIA DE TER relação sexual com travesti? (Estimulada e única, em %)
	p47ABa E com Transexuais, o/a Sr(a) COSTUMA TER relações sexuais, ainda que de vez em quando? (Estimulada e única, em %)
	p47ABb JÁ TEVE alguma vez na vida relações com Transexuais? (Estimulada e única, em %)
	p47ABc Se dependesse só da sua vontade, o/a Sr(a) GOSTARIA DE TER relação sexual com Transexuais? (Estimulada e única, em %)
	p48AB O/a sr/a se identifica com o.... (Estimulada e única, em %)
	p49ABa O/a sr/a se sente à vontade com isso, sente orgulho ou sente vergonha de ser....... ? O/a sr/a sente muito/a orgulho/vergonha ou um pouco de...? (Estimulada e única, em %)
	p49ABb1 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb2 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb3 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb4 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb5 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb6 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb7 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb8 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb9 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p49ABb10 (Exceto quem respondeu na p48 1 = heterossexual) O/a Sr/a já assumiu sua orientação ou identidade sexual para alguém? Para quem ? PARA QUEM MAIS O/A SR/A FALOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p50AB Como o/a Sr/a considera o relacionamento com a pessoa com quem o/a Sr/a teve sua última relação sexual ? O/a Sr/a diria que é um relacionamento? (Estimulada e única, em %)
	p51AB Qual o vínculo que o a sr a tem  tinha com essa pessoa, ou seja, o que ela é era sua? (Espontânea e única, em %)
	p52Adia Aproximadamente quanto tempo (DIA) faz que o a sr a teve essa última relação sexual? (Espontânea e única, em %)
	p52Ames Aproximadamente quanto tempo (MÊS) faz que o a sr a teve essa última relação sexual? (Espontânea e única, em %)
	p52Aano Aproximadamente quanto tempo (ANO) faz que o/a Sr(a) teve essa última relação sexual? (Espontânea e única, em %)
	p53A O/a Sr(a) usou camisinha nessa última vez em que teve relação sexual? (Espontânea e única, em %)
	p58Aa Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? (Espontânea e múltipla, em %)
	p58Ab Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? (Espontânea e múltipla, em %)
	p58Ac Por que?                   Por quais outros motivos o/a Sr(a)       (resposta da p53)   camisinha? (Espontânea e múltipla, em %)
	p59A O/A Sr(a) já fez alguma vez teste de Aids? (se sim)  Quanto tempo faz que o/a Sr/a fez esse teste pela última vez?
	p59Ab_mes O último foi feito há          MESES ou (se menos de 1 ano)    meses
	p59Ab_ano O último foi feito há          ANOS ou (se menos de 1 ano)  meses
	p60AB O/A Sr(a) costuma ir a lugares que são frequentados principalmente por gays ou por lésbicas? (se sim) Com que frequencia? (Espontânea e única, em %)
	p61A O/A Sr(a) já foi abordado(a) ou recebeu uma cantada de algum a gay/lésbica? Com que freqüência isso costuma acontecer com o/a Sr(a)? (Espontânea e única, em %)
	p62Aa (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? (Espontânea e múltipla, em %)
	p62Ab (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? (Espontânea e múltipla, em %)
	p62Ac (Se já aconteceu alguma vez) Como o/a Sr(a) reagiu na última vez em que isso aconteceu? (Espontânea e múltipla, em %)
	p63ABaa O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas BISSEXUAIS? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p63ABab O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas BISSEXUAIS? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p63ABba O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas BISSEXUAIS? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p63ABbb O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas BISSEXUAIS? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p64ABaa O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas TRANSEXUAIS? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p64ABab O/A Sr(a) costuma ter CONTATO NO DIA-A- DIA com pessoas TRANSEXUAIS? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p64ABba O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas TRANSEXUAIS?? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p64ABbb O/A Sr(a) costuma ter AMIZADE PRÓXIMA com pessoas TRANSEXUAIS?? (SE SIM) com homem(s) ou mulher(es)? (Espontânea e múltipla, em %)
	p65ABa O/a Sr/a CONHECE pessoalmente alguma TRAVESTI?
	p65ABb O/a Sr/a tem AMIZADE PROXIMA com uma ou mais delas - TRAVESTIS?
	p66AB O(a) Sr(a) já se sentiu discriminado(a) alguma vez por causa da sua orientação sexual, da sua conduta sexual ou por suas preferências sexuais? (SE SIM)  O/a Sr/a diria que O/a Sr/a costuma ser: (Estimulada e única, em %)
	p67Aa Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? O QUE ACONTECEU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p67Ab Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? QUEM DISCRIMINOU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p67Ac Qual foi a pior situação, ou/a mais marcante, em que o/a Sr/a se sentiu discriminado(a) por causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? ONDE ISSO ACONTECEU? (Espontânea e múltipla, em %)
	p67A (Se sim, p66) Qual foi a pior situação, ou a mais marcante, em que o/a sr/a. se sentiu discriminado/a por causa da sua orientação, conduta ou por suas preferências sexuais? HÁ QUANTO TEMPO?
	p68Aa Como o(a) Sr(a)  se sentiu com isso?
	p68Ab Como o(a) Sr(a)  se sentiu com isso? Como assim?
	p68Ac Como o(a) Sr(a)  se sentiu com isso?  O que mais o(a) Sr(a) sentiu?
	p69Aa Como o(a) Sr(a) reagiu a este tipo de atitude?
	p69Ab Como o(a) Sr(a) reagiu a este tipo de atitude?
	p70A O(a) Sr(a)  chegou a contar sobre esse problema para alguém?
	p70Aa O(a) Sr(a) chegou a contar sobre esse problema para alguém? (se sim) PARA QUEM?
	p71A Alguma providência foi tomada para por fim a esse problema?
	p71Aa Alguma providência foi tomada para por fim a esse problema? (se sim) QUAL?
	p72A Nos últimos tempos tem notado alguma diferença na freqüência com que gays, lésbicas, bissexuais, travestis e transexuais aparecem na mídia...? (se sim) O(a) sr(a) diria que eles têm aparecido menos ou mais do que apareciam antes?
	p73A Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.?
	p74Aa Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?
	p74Ab Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?
	p74Ac Na sua opinião, é bom ou é ruim que lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais apareçam mais em programas de TV, novelas, filmes etc.? POR QUE?
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